
C
o
n

s
ig

n
e
s
 d

e
 s

é
c
u

ri
té

 
V

e
il
ig

h
e
id

s
v
o
o
rs

c
h

ri
ft

e
n

D
im

e
n

s
io

n
s
 a

u
to

ri
s
é
e
s

T
o
e
g

e
la

te
n

 a
fm

e
ti

n
g

e
n

S
c
h

é
m

a
s
 d

e
 p

o
in

ç
o
n

n
a
g

e
 d

e
s
 b

o
ît

ie
rs

 d
e
 c

o
m

m
a
n

d
e

P
o
n

s
in

g
s
s
c
h

e
m

a
s
 v

o
o
r 

ra
a
m

p
o
m

p
e
n

M
o
n

ta
g

e

In
s
ta

ll
a
ti

o
n

F
B

/2
-6

0

10 1010 10

GH-175

F
B

/2
-2

4

R
B

i/
2

(GH-222)

50

R
B

i/
2

10 1010 10

GH-70

6731

136 172

(GH-117)

50

1
0
,1

10

GH+68

(GH+115)

FH-GH-70

(FH-GH-117)

FH-GH-175

(FH-GH-222)

GH+68

(GH+115)

9
0¡D

M

D

D

D

G
G

G

D
D

D

H

D

-1

+
1

-1

- +

+
1 +

1

-1

R
H

i 
1

/2

C

J

5
4
0
 D

E
-V

-2
m

m
+

2
m

m

T 1 

3
 

T
 

T 2 

T 1 
T 2 

T
 5

 

L

J

M

E
M

K

M

S
W

 2
,5

 m
m

±
 1

 m
m

B

M

S
W

4
m

m
A

D
IN

 L
D

IN
 R

N

-1mm+1,5mm

2

C
o
n

s
ig

n
e
s
 i
m

p
o
rt

a
n

te
s

B
e
la

n
g

ri
jk

e
 a

a
n

w
ij
zi

n
g

e
n

U
s
in

a
g

e
 d

e
s
 p

ro
 

lé
s

V
e
rw

e
rk

in
g

 v
a
n

 d
e
 p

ro
 

e
le

n

 
L
e
s 

v
a
le

u
rs

 i
n

d
iq

u
é
e
s 

d
a
n

s 
le

 d
ia

g
ra

m
m

e
 r

é
p

ré
se

n
te

n
t 

le
 p

o
id

s 
d

u
 v

it
ra

g
e
 e

n
 k

g
/m

².

 
D

e
 s

p
e
c
i 

c
a
ti

e
s 

in
 h

e
t 

to
e
p

a
ss

in
g

sd
ia

g
ra

m
 g

e
v
e
n

 h
e
t 

g
la

sg
e
w

ic
h

t 
in

 k
g

/m
2

  a
a
n

. 

F
B

 4
0

5
 m

m
 –

 1
6

0
0

 m
m

FH 520 mm – 2400 mm

2
4
0
0

2
3
0
0

2
2
0
0

2
1
0
0

2
0
0
0

1
9
0
0

1
8
0
0

1
7
0
0

1
6
0
0

1
5
0
0

1
4
0
0

1
3
0
0

1
2
0
0

1
1
0
0

1
0
0
0

9
0
0

8
0
0

7
0
0

6
0
0

5
2
0

405

500

600

700

800

900

1000

1100

1200

1300

1400

1500

1600

9
0

 k
g

F
B

 4
0

5
 m

m
 –

 1
6

0
0

 m
m

FH 520 mm – 2400 mm

2
4
0
0

2
3
0
0

2
2
0
0

2
1
0
0

2
0
0
0

1
9
0
0

1
8
0
0

1
7
0
0

1
6
0
0

1
5
0
0

1
4
0
0

1
3
0
0

1
2
0
0

1
1
0
0

1
0
0
0

9
0
0

8
0
0

7
0
0

6
0
0

5
2
0

405

500

600

700

800

900

1000

1100

1200

1300

1400

1500

1600

1
3

0
 k

g
 

T
o

u
s
 l
e
s
 p

e
rç

a
g

e
s
 d

a
n

s
 l
a
 t

ri
n

g
le

 o
n

t 
u

n
 d

ia
m

è
tr

e
 d

e
 1

0
,1

 m
m

. 
T
o

u
s
 

le
s
 
 l
e
ts

 s
o

n
t 

M
5
 d

’u
n

e
 p

ro
fo

n
d

e
u

r 
d

e
 m

in
 6

 m
m

. 
A

v
a
n

t 
le

 m
o

n
ta

g
e
, 
tr

a
it

e
r 

le
s
 

p
iè

c
e
s
 m

o
b

il
e
s
 –

 e
n

 p
a
rt

ic
u

li
e
r 

la
 g

o
u

p
il
le

 d
u

 p
a
li
e
r 

d
’a

n
g

le
, 
l’
e
m

p
iè

c
e
m

e
n

t 
d

u
 

p
a
li
e
r 

d
’a

n
g

le
, 

la
 g

o
u

p
il
le

 d
e
 p

a
li
e
r 

d
’a

x
e
r,

 l
a
 r

a
in

u
re

 d
e
 t

ri
n

g
le

 e
t 

le
s
 g

o
u

jo
n

s
 

d
e
 v

e
rr

o
u

il
la

g
e
 –

 a
v
e
c
 d

e
 l

a
 g

ra
is

s
e
 a

lc
a
li
n

e
. 

T
o

u
s
 l

e
s
 p

o
in

ts
 d

e
 v

e
rr

o
u

il
la

g
e
 

s
o

n
t 

ré
g

la
b

le
s
 a

v
e
c
 u

n
e
 c

lé
 à

 s
ix

 p
a
n

s
 d

e
 4

 m
m

 (
±

 1
 m

m
).

 L
is

te
 d

e
s
 g

a
b

a
ri

ts
 

d
e
 m

o
n

ta
g

e
 a

u
 v

e
rs

o
..

R
é
g

la
g

e
 e

n
 h

a
u

te
u

r 
d

u
 v

a
n

ta
il 

: 
+

 1
,5

 m
m

 /
 -

 1
 m

m

R
é
g

la
g

e
 a

u
 m

o
y
e
n

 d
’u

n
e
 v

is
 d

e
 r

é
g

la
g

e
 a

u
 n

iv
e
a
u

 d
e
 l
’é

q
u

e
rr

e
 d

e
 
 x

a
-

ti
o

n
 (

p
o

s.
 3

1
).

 I
m

p
o

rt
a
n

t 
: 
le

s 
v
is

 d
e
 l
’é

q
u

e
rr

e
 d

e
 

 x
a
ti

o
n

 d
o

iv
e
n

t 
ê
tr

e
 

d
e
ss

e
rr

é
e
s 

a
v
a
n

t 
le

 r
é
g

la
g

e
 e

n
 h

a
u

te
u

r,
 p

u
is

 r
e
ss

e
rr

é
e
s.

R
é
g

la
g

e
 l
a
té

ra
l 
d

u
 v

a
n

ta
il 

e
n

 b
a
s 

: 
+

 /
 –

1
 m

m
 a

u
 m

o
y
e
n

 d
’u

n
e
 v

is
 d

e
 

ré
g

la
g

e
 a

u
 n

iv
e
a
u

 d
u

 p
a
lie

r 
d

’a
n

g
le

 l
o

rs
q

u
e
 l
e
 b

â
ti

 e
st

 o
u

v
e
rt

D
E
- 

V
: 
R

é
g

la
g

e
 l
a
té

ra
l 
d

u
 v

a
n

ta
il 

e
n

 h
a
u

t 
: 

+
 2

m
m

 /
 –

 2
m

m

L
e
s 

v
e
rr

o
u

ill
e
u

rs
 m

é
d

ia
n

s 
à
 l
’h

o
ri

zo
n

ta
le

 e
t 

à
 l
a
 v

e
rt

ic
a
le

 d
o

iv
e
n

t 
ê
tr

e
 

u
ti

lis
é
e
s 

e
n

 f
o

n
c
ti

o
n

 d
e
 l
a
 s

ta
b

ili
té

 d
u

 p
ro
 

lé
 e

t 
d

u
 c

la
ss

e
m

e
n

t 
c
o

rr
e
s-

p
o

n
d

a
n

t 
(A

-B
-C

) 
à
 p

a
rt

ir
 d

’u
n

e
 l
a
rg

e
u

r 
o

u
 d

’u
n

e
 h

a
u

te
u

r 
d

e
 v

a
n

ta
il 

d
e
 

1
0
0
0
 m

m
 –

 1
4
0
0
 m

m
.

P
a
u

m
e
ll
e
 m

é
d

ia
n

e
- 

V
: 

A
ve

c 
la

 p
au

m
el

le
 m

éd
ia

n
e–

 V
 le

 r
ég

la
g

e 
d

e 
la

 D
E

- 
V

 

p
eu

t 
êt

re
 a

b
so

rb
é.

R
e
sp

e
c
te

r 
le

s 
in

d
ic

a
ti

o
n

 d
e
s 

m
e
su

re
s 

re
la

ti
v
e
s 

à
 l
’e

n
ta

ill
e
 d

u
 j
o

in
t 

d
e
 

re
c
o

u
v
re

m
e
n

t.
 R

e
sp

e
c
te

r 
le

 p
a
ss

a
g

e
 d

e
 p

a
u

m
e
lle

E
n

 c
a
s 

d
’u

ti
lis

a
ti

o
n

 d
u

 r
e
n
v
o

i 
d

’a
n

g
le

 p
o

u
r 

v
e
rr

o
u

ill
e
u

r 
m

é
d

ia
n

 d
a
n

s 
u

n
 

p
ro
 

lé
 a

v
e
c
 u

n
e
 r

a
in

u
re

 e
n

 C
 d

e
 t

ri
n

g
le

 a
p

p
ro

fo
n

d
ie

 (
V

T
C

),
 i
l 
e
st

 n
é
c
e
s-

sa
ir

e
 d

’u
ti

lis
e
r 

l’
é
q

u
e
rr

e
 p

o
u

r 
la

 r
a
in

u
re

 V
T
C

P
o

s.
7
 :
 F

ix
a
ti

o
n

 d
e
 b

o
ît

ie
r 

d
e
 c

o
m

m
a
n

d
e
 e

n
 a

p
p

liq
u

e
 a

v
e
c
 d

e
s 

v
is

 à
 

tê
te

 p
la

tt
e
 a

v
e
c
 f

re
in

-
 l
e
t 

b
le

u
.

L
a
 n

o
m

e
n

c
la

tu
re

 i
n

c
lu

t 
to

u
te

s 
le

s 
v
a
ri

a
n

te
s 

d
u

 s
y
st

è
m

e
 d

e
 f

e
rr

u
re

s 
A

L
U

 

su
iv

a
n

t 
le

 p
ro
 

lé
. 

A
tt

e
n

ti
o
n

 :

P
o

s 
1
5
 :
 P

o
u

r 
 

x
e
r 

la
 b

ro
c
h

e
, 
to

u
rn

e
r 

c
o

m
p

lè
te

m
e
n

t 
la

 v
is

 à
 6

 p
a
n

s 

(a
u

tr
e
m

e
n

t,
 l
e
 p

ro
 

lé
 s

e
ra

 d
é
té

ri
o

ré
).

E
n

 c
a
s 

d
e
 p

o
id

s 
d

e
 v

a
n

ta
il 

<
9
0
 k

g
, 
il 

n
’e

st
 p

a
s 

n
é
c
e
ss

a
ir

e
 d

’u
ti

lis
e
r 

u
n

e
 

v
is

 d
e
 

 x
a
ti

o
n

 s
u

p
p

lé
m

e
n

ta
ir

e
 o

u
 u

n
e
 v

is
 d

e
 

 x
a
ti

o
n

 s
u

p
p

lé
m

e
n

ta
ir

e
 e

n
 

c
o

m
b

in
a
is

o
n

 a
v
e
c
 u

n
e
 c

o
u

lis
se

 (
D

E
-V

) 
a
u

 p
a
lie

r 
su

p
p

é
ri

e
u

r.
 

L
a
 s

é
c
u

ri
té

 d
e
 t
ra

n
sp

o
rt

 a
u

 m
o
y
e
n

 d
e
 c

a
m

e
s 

d
e
 s

e
rr

a
g

e
 e

st
 a

c
ti

v
é
e
 a

p
rè

s 

le
 p

re
m

ie
r 

v
is

sa
g

e
 d

e
 l
a
 p

o
ig

n
é
e
.

L’
u

ti
lis

a
ti

o
n

 d
’u

n
e
 p

o
ig

n
é
e
 s

a
n

s 
ro

se
tt

e
 e

st
 p

o
ss

ib
le

 u
n

iq
u

e
m

e
n

t 
p

o
u

r 

le
s 

sy
st

è
m

e
s 

d
e
 p

ro
 

lé
s 

a
v
e
c
 u

n
e
 é

p
a
is

se
u

r 
d

e
 r

e
c
o

u
v
re

m
e
n

t 

!
 1

0
 m

m
.

P
o

s.
 1

8
-3

1
 :
 u

ti
lis

e
r 

le
s 

v
is

 R
o

to
 d

’o
ri

g
in

e
 a

v
e
c
 l
e
 f

re
in

-
 l
e
t 

« 
b

le
u

 »

L
o

rs
 d

e
 l
’e

n
fo

n
c
e
m

e
n

t,
 n

e
 p

a
s 

e
n

d
o

m
m

a
g

e
r 

la
 b

ro
c
h

e
 (

p
o

s.
 2

9
).

 N
e
 

p
a
s 

u
ti

lis
e
r 

d
e
 m

a
rt

e
a
u

 e
n

 m
é
ta

l

Il
 c

o
n
v
ie

n
t 

d
e
 v

e
il
le

r 
à
 u

ti
li
s
e
r 

u
n

iq
u

e
m

e
n

t 
le

s
 p

a
li
e
rs

/c
o
n

tr
e
-p

la
q

u
e
s
 

à
 c

la
m

e
r 

a
u

to
ri

s
é
s
 p

o
u

r 
le

 p
ro
 

lé
 (

p
o
s
. 

1
8

, 
2

1
, 

2
3

, 
2

6
) 

–
 v

o
ir

 r
é
p

e
rt

o
ir

e
 

d
’u

ti
li
s
a
ti

o
n

 –
 d

e
m

a
n

d
e
r 

s
é
p

a
ré

m
e
n

t.
 

To
u

te
s 

le
s 

ill
u

st
ra

ti
o

n
s 

so
n

t 
d

e
ss

in
é
e
s 

à
 d

ro
it

e
 c

o
n

fo
rm

é
m

e
n

t 
à
 l
a
 n

o
rm

e
 

D
IN

. 
In

d
ic

a
ti

o
n

 d
e
s 

m
e
su

re
s 

e
n

 m
m

L
e
s 

a
n

g
le

s 
d

e
s 

p
ro
 

lé
s 

d
o

iv
e
n

t 
ê
tr

e
 d

ro
it

s,
 s

a
n

s 
b

a
v
u

re
s 

n
i 
c
o

lle
.

L
a
 f

o
n

c
ti

o
n

n
a
lit

é
 d

e
 l
a
 f

e
n

ê
tr

e
 d

o
it

 ê
tr

e
 c

o
n

tr
ô

lé
e
 a

p
rè

s 
le

 m
o

n
ta

g
e
.

A
I

GB C D E F H

 
A

lle
 d

ri
jf

st
a
n

g
b

o
ri

n
g

e
n

 Ø
 1

0
,1

 m
m

. 
A

lle
 s

c
h

ro
e
fd

ra
a
d

 i
s 

M
5
 m

e
t 

e
e
n

 s
c
h

ro
e
fd

ie
p

te
 v

a
n

 m
in

. 
6
 m

m
. 
B

e
w

e
e
g

lij
k
e
 o

n
d

e
rd

e
le

n
 –

 i
n

 h
e
t 

b
ijz

o
n

d
e
r 

h
o

e
k
la

g
e
rs

ti
ft

e
n

, 
h

o
e
k
la

g
e
rs

te
u

n
e
n

, 
sc

h
a
a
rl

a
g

e
rs

ti
ft

e
n

, 

d
ri

jf
st

a
n

g
e
n

 e
n

 s
lu

it
n

o
k
k
e
n

 -
 v

ó
ó

r 
d

e
 m

o
n

ta
g

e
 m

e
t 

zu
u

rv
ri

j 
v
e
t 

b
e
h

a
n

-

d
e
le

n
. 
A

lle
 s

lu
it

p
o

si
ti

e
s 

m
o

e
te

n
 m

e
t 

e
e
n

 i
n

b
u

ss
le

u
te

l 
S

W
4
 w

o
rd

e
n

 

in
g

e
st

e
ld

. 
(±

 1
 m

m
).

 L
ijs

t 
v
a
n

 d
e
 m

o
n

ta
g

e
v
o

o
rs

c
h

ri
ft

e
n

 o
p

 k
e
e
rz

ijd
e

A
a
n

p
a
ss

in
g

 i
n

 d
e
 h

o
o

g
te

 v
a
n

 d
e
 v

le
u

g
e
l:
 +

 1
,5

 m
m

 /
 -

 1
 m

m

A
a
n

p
a
ss

in
g

 v
ia

 r
e
g

e
ls

c
h

ro
e
v
e
n

 a
a
n

 d
e
 k

le
m

h
o

e
k
 (

p
o

s.
 3

1
).

 B
e
la

n
g

-

ri
jk

: 
v
ó

ó
r 

d
e
 a

a
n

p
a
ss

in
g

 i
n

 d
e
 h

o
o

g
te

 m
o

e
te

n
 d

e
 s

c
h

ro
e
v
e
n

 v
a
n

 d
e
 

k
le

m
h

o
e
k
 w

o
rd

e
n

 l
o

sg
e
m

a
a
k
t 

e
n

 d
a
a
rn

a
 o

p
n

ie
u

w
 s

te
v
ig

 w
o

rd
e
n

 

a
a
n

g
e
d

ra
a
id

 

A
a
n

p
a
ss

in
g

 a
a
n

 d
e
 z

ijk
a
n

t 
v
a
n

 d
e
 v

le
u

g
e
l 
o

n
d

e
ra

a
n

 :
 +

 /
 –

 1
 m

m
 d

o
o

r 

m
id

d
e
l 
v
a
n

 r
e
g

e
ls

c
h

ro
e
v
e
n

 a
a
n

 h
e
t 

h
o

e
k
la

g
e
r 

b
ij 

e
e
n

 g
e
o

p
e
n

d
e
 r

a
a
m

-

v
le

u
g

e
l.

D
E
- 

V
: 

Z
ijd

el
in

g
se

 a
an

p
as

si
n

g
 a

n
 d

e 
vl

eu
g

el
 b

o
ve

n
: 

+
2

m
m

/–
2

m
m

D
e
 h

o
ri

zo
n

ta
le

 e
n

 v
e
rt

ic
a
le

 m
id

d
e
n

sl
u

it
e
rs

 m
o

e
te

n
 o

v
e
re

e
n

k
o

m
st

ig
 

d
e
 p

ro
 

e
ls

ta
b

ili
te

it
 e

n
 d

e
 r

e
sp

e
c
ti

e
v
e
 b

e
la

st
in

g
sg

ro
e
p

 (
A

-B
-C

) 
v
a
n

a
f 

1
0
0
0
 m

m
 -

 1
4
0
0
 m

m
 F

B
 o

f 
F
H

 w
o

rd
e
n

 i
n

g
e
ze

t.

M
id

d
e
n

 V
-s

c
h

a
rn

ie
r:

 M
e
t 

d
e
 c

e
n

tr
a
le

 V
-s

c
h

a
rn

ie
rk

a
n

 d
e
 i
n

st
e
lli

n
g

 v
a
n

 

d
e
 D

E
-V

 g
e
a
b

so
rb

e
e
rd

 w
o

rd
e
n

.

M
a
a
ta

a
n

d
u

id
in

g
 v

o
o

r 
h

e
t 

lo
sm

a
k
e
n

 v
a
n

 d
e
 o

p
d

e
k
d

ic
h

ti
n

g
. 

R
e
k
e
n

in
g

 h
o

u
d

e
n

 m
e
t 

d
e
 b

a
n

d
d

o
o

rg
a
n

g
 .

 

B
ij 

h
e
t 

g
e
b

ru
ik

 v
a
n

 d
e
 m

id
d

e
n

sl
u

it
e
r-

h
o

e
k
o
v
e
rb

re
n

g
in

g
 i
n

 e
e
n

 p
ro
 

e
l 

m
e
t 

e
e
n

 u
it

g
e
d

ie
p

te
 d

ri
jf

st
a
n

g
 m

e
t 

C
-g

ro
e
f 

(V
T
C

) 
m

o
e
t 

e
ro

p
 w

o
rd

e
n

 

g
e
le

t,
 d

a
t 

d
e
 h

o
e
k
 v

o
o

r 
V

T
C

-g
ro

e
f 

w
o

rd
t 

g
e
b

ru
ik

t.

P
o

s.
7
: 
b

e
v
e
st

ig
in

g
 v

a
n

 d
e
 o

p
b

o
u

w
ra

a
m

p
o

m
p

 d
o

o
r 

sc
h

ro
e
v
e
n

 m
e
t 

e
e
n

 v
la

k
k
e
 k

o
p

 m
e
t 

“
b

la
u

w
e
”
 s

c
h

ro
e
fb

e
v
e
ili

g
in

g
.

D
e
 s

tu
k
lij

st
 o

m
v
a
t 

a
lle

 p
ro
 e

la
fh

a
n

k
e
lij

k
e
 v

a
ri

a
ti

e
s 

v
a
n

 h
e
t 

A
lu

-b
e
sl

a
g

sy
st

e
e
m

. 

O
p

g
e
le

t:

V
o

o
r 

d
e
 z

e
k
e
ri

n
g

 v
a
n

 d
e
 p

e
n

 m
o

e
t 

u
 d

e
 b

in
n

e
n

st
e
 z

e
sk

a
n

ts
c
h

ro
e
f 

v
o

l-

le
d

ig
 i
n

d
ra

a
ie

n
 (

b
e
sc

h
a
d

ig
in

g
 v

a
n

 h
e
t 

p
ro
 

e
l)

B
ij 

e
e
n

 v
le

u
g

e
lg

e
w

ic
h

t 
<

 9
0
 k

g
 k

a
n

 e
e
n

 b
ijk

o
m

e
n

d
e
 b

e
v
e
st

ig
in

g
s-

sc
h

ro
e
f 

o
f 

b
e
v
e
st

ig
in

g
ss

c
h

ro
e
f 

in
 c

o
m

b
in

a
ti

e
 m

e
t 

e
e
n

 c
o

u
lis

se
 (

D
E

-V
) 

w
e
g

v
a
lle

n
.

D
e
 t

ra
n

sp
o

rt
v
e
ili

g
h

e
id

 v
ia

 k
le

m
n

o
k
k
e
n

 w
o

rd
t 

g
e
a
c
ti

v
e
e
rd

 n
a
d

a
t 

h
e
t 

h
a
n

d
v
a
t 

v
o

o
r 

d
e
 e

e
rs

te
 k

e
e
r 

w
o

rd
t 

v
a
st

g
e
sc

h
ro

e
fd

.

H
e
t 

g
e
b

ru
ik

 v
a
n

 e
e
n

 h
a
n

d
v
a
t 

zo
n

d
e
r 

ro
se

t 
is

 e
n

k
e
l 
m

o
g

e
lij

k
 b

ij 
p

ro
 

e
l-

sy
st

e
m

e
n

 m
e
t 

e
e
n

 o
v
e
rs

la
g

h
o

o
g

te
 (

Ü
B

H
) 
!

 1
0
 m

m
 m

o
g

e
lij

k
.

P
o

s.
 1

8
-3

1
: 
o

ri
g

in
e
le

 R
o

to
-s

c
h

ro
e
v
e
n

 m
e
t 

“
b

la
u

w
e
”
 s

c
h

ro
e
fb

e
v
e
ili

g
in

g
 

g
e
b

ru
ik

e
n

.

L
e
t 

e
ro

p
 d

a
t 

u
 b

ij 
h

e
t 

in
sl

a
a
n

 d
e
 p

e
n

 (
p

o
s.

 3
2
) 

n
ie

t 
b

e
sc

h
a
d

ig
t.

 G
e
b

ru
ik

 

g
e
e
n

 m
e
ta

le
n

 h
a
m

e
r.

L
e
t 

e
ro

p
 d

a
t 

e
n

k
e
l 
d

e
 v

o
o
r 

h
e
t 

p
ro
 

e
l 
v
ri

jg
e
g

e
v
e
n

 l
a
g

e
rs

/k
le

m
s
tu

k
k
e
n

 

(i
n

 p
o
s
. 
1
8
, 
2
1
 2

3
, 
2
6
) 

w
o
rd

e
n

 g
e
b

ru
ik

t 
- 

zi
e
 i
n

ze
tl

ij
s
t 

- 
g

e
li
e
v
e
 a

fz
o
n

d
e
r-

li
jk

 t
e
 b

e
s
te

ll
e
n

.

A
lle

 a
fb

e
e
ld

in
g

e
n

 z
ijn

 D
IN

-r
e
c
h

ts
 g

e
te

k
e
n

d
.

M
a
a
ta

a
n

d
u

id
in

g
e
n

 i
n

 m
m

.
P

ro
 

e
lh

o
e
k
e
n

 m
o

e
te

n
 r

e
c
h

th
o

e
k
ig

, 
g

ra
a
t-

 e
n

 k
le

e
fs

to
fv

ri
j 
zi

jn
.

H
e
t 

ra
a
m

 m
o

e
t 

n
a
 h

e
t 

in
b

o
u

w
e
n

 o
p

 f
u

n
c
ti

o
n

a
lit

e
it

 w
o

rd
e
n

 g
e
te

st
.

I

A B C D E GF H

K L M N K L M NJ J

R
B

i 
±

 0
,5

F
B

 ±
 0

,5

F

115
FH

115 115FH-230

F
B

115

F

F

F

FH ± 0,5

!
 3

,5

!
 3

,5

RHi ± 0,5

J
o
in

t

D
ic

h
ti

n
g

10+0,2

=

43±0,1

=

5
,5 Ø

1
0

+
0
,2

(3
x
)

84 (98)

5,5

64

6
-0

,5

5

2
6
-3

64
1
5

5
,5 Ø

1
0

,2

10,2
+0,2 +

0
,2

20,5
±0,1

4
,5

+
0

,1

6
,7

+
0

,2

2
,9

±
0

,1

6
,1

±
0

,1

18,7
±0,1

FH ! 510

FH ! 510

FH ! 510

D
E
: 

M
5

D
E
-V

: 
Ø

 4
,1

25

1
4

,5

Ü
B

H
 !

 1
0

 m
m

!
 2

,5
 N

m

! 
6 

m
m

1
1
4
4
9
 /
 3

6
6
 9

4
0

2
1
2
6
5
4

!
 9

0
 k

g
 D

E
!

 9
0

 k
g

 D
E
-V

!
 9

0
 k

g

M

3
1

2
6

I

2
1

2
1 2

3

S
é
c
u

ri
té

 t
ra

n
s
p

o
rt

Tr
a
n

sp
o
rt

b
e
ve

il
ig

in
g

9
0
°

D
e
m

o
n

ta
g

e

J

ALU 540 

F N
L

F N
L

F N
L

F N
L

F N
L

N
LF

F N
L

F N
L

 D
e
sc

ri
p
ti
o
n
 /
 c

h
a
m

p
 d

‘a
p
p
lic

a
ti
o
n

Ü
B

B
L
ar

g
eu

r 
re

co
u

vr
em

en
t

2
1

,5
 m

m
 –

 2
2

 m
m

F
L

Je
u

 e
n

 f
eu

ill
u

re
1

1
,5

 m
m

 –
 1

2
 m

m

F
B

L
ar

g
eu

r 
va

n
ta

il
4

0
5

 m
m

 –
 1

6
0

0
 m

m

F
H

H
au

te
u

r 
va

n
ta

il
5

2
0

 m
m

 –
 2

4
0

0
 m

m

F
G

m
a
x
  

 P
o

id
s 

va
n

ta
il 

m
ax

. 
9

0
 / 1

3
0

 k
g

 S
é
c
u
ri
té

 d
e
 f
o
n
c
ti
o
n
n
e
m

e
n
t 
d
e
s
 

  
 f
e
rr

u
re

s

P
o
u

r 
u

n
e 

sé
cu

ri
té

 d
e 

fo
n

ct
io

n
n

em
en

t 
co

n
st

an
te

 d
e 

la
 f

er
ru

-
re

, 
il 

co
n
vi

en
t 

d
e 

te
n

ir
 c

o
m

p
te

 d
e 

ce
 q

u
i s

u
it
 :

1
.

M
o

n
ta

g
e 

d
e 

la
 f

er
ru

re
 a

p
p

ro
p

ri
é,

 c
o

n
fo

rm
ém

en
t 

à 
ce

s 
in

st
ru

ct
io

n
s 

d
e 

m
o

n
ta

g
e.

2
.

M
o

n
ta

g
e 

d
es

 é
lé

m
en

ts
 a

p
p

ro
p

ri
és

 lo
rs

 d
u

 m
o

n
ta

g
e 

d
e 

la
 f

en
êt

re
.

3
.

L
e 

fa
b

ri
ca

n
t 

d
e 

fe
n

êt
re

s 
d

o
it

 r
em

et
tr

e 
à 

l’u
ti

lis
at

eu
r 

le
s 

in
st

ru
ct

io
n

s 
d

e 
m

ai
n

te
n

an
ce

 e
t 

d
e 

se
rv

ic
e 

et
, 

le
 c

as
 

éc
h

éa
n

t,
 le

s 
d

ir
ec

ti
ve

s 
re

la
ti

ve
s 

à 
la

 r
es

p
o

n
sa

b
ili

té
 p

ro
-

d
u

it
.

4
.

L’
en

se
m

b
le

 d
e 

la
 f

er
ru

re
 d

o
it

 ê
tr

e 
ex

cl
u

si
ve

m
en

t 
co

m
-

p
o

sé
 d

’é
lé

m
en

ts
 d

u
 s

ys
tè

m
e 

R
o

to
 d

’o
ri

g
in

e.

L’
u

ti
lis

at
io

n
 d

’a
u

tr
es

 é
lé

m
en

ts
 e

xc
lu

t 
to

u
te

 g
ar

an
ti

e.

 R
e
sp

o
n
sa

b
ili

té
 p

ro
d
u
it
s

N
e 

p
as

 u
ti

lis
er

 d
e 

p
ro

d
u

it
s 

d
’é

ta
n

ch
éi

té
 à

 b
as

e 
d

e 
lia

is
o

n
s 

ac
id

es
 s

u
sc

ep
ti

b
le

s 
d

’e
n

g
en

d
re

r 
la

 c
o

rr
o

si
o

n
 d

es
 p

iè
ce

s 
d

e 
fe

rr
u

re
s.

L
es

 d
ir

ec
ti

ve
s 

su
r 

le
 c

al
ag

e 
p

o
u

r 
la

 t
ec

h
n

iq
u

e 
d

e 
vi

tr
ag

e 
d

o
i-

ve
n

t 
êt

re
 r

es
p

ec
té

es
.

L
es

 a
n

g
le

s 
d

es
 p

ro
 l

és
 d

o
iv

en
t 

êt
re

 d
ro

it
s,

 s
an

s 
b

av
u

re
s 

n
i 

co
lle

.
L
a 

fo
n

ct
io

n
n

al
it

é 
d

e 
la

 f
en

êt
re

 a
p

rè
s 

le
 m

o
n

ta
g

e 
es

 f
er

ru
re

s 
d

o
it

 ê
tr

e 
co

n
tr

ô
lé

e.
L
es

 in
d

ic
at

io
n

s 
« 

C
o

n
si

g
n

es
 d

e 
sé

cu
ri

té
 »

 e
t 

« 
C

o
n

si
g

n
es

 
im

p
o

rt
an

te
s 

» 
d

o
iv

en
t 

ab
so

lu
m

en
t 

êt
re

 r
es

p
ec

té
es

.

 E
xc

lu
si

o
n
 d

e
 r
e
sp

o
n
sa

b
ili

té
 p

ro
d
u
it
s

L
e 

fa
b

ri
ca

n
t 

d
e 

fe
rr

u
re

s 
n

e 
p

eu
t 

êt
re

 t
en

u
 r

es
p

o
n

sa
b

le
 d

’u
n

 
m

au
va

is
 f

o
n

ct
io

n
n

em
en

t 
o

u
 d

e 
la

 d
ét

ér
io

ra
ti

o
n

 d
es

 f
er

ru
re

s 
ai

n
si

 q
u

e 
d

es
 f

en
êt

re
s 

et
 p

o
rt

es
-f

en
êt

re
s 

q
u

i e
n

 s
o

n
t 

éq
u

i-
p

ée
s 

lo
rs

q
u
’il

s 
so

n
t 

im
p

u
ta

b
le

s 
à 

u
n

 d
es

cr
ip

ti
f 

in
su

f 
sa

n
t,

 à
 

la
 n

o
n

-o
b

se
rv

at
io

n
 d

es
 in

st
ru

ct
io

n
s 

d
e 

m
o

n
ta

g
e 

o
u

 d
es

 d
ia

-
g

ra
m

m
es

 d
’a

p
p

lic
at

io
n

 e
t 

en
 c

as
 d

’e
xp

o
si

ti
o

n
 à

 u
n

 e
n

cr
as

-
se

m
en

t 
p

lu
s 

im
p

o
rt

an
t.

L
a 

g
ar

an
ti

e 
co

u
vr

e 
u

n
iq

u
em

en
t 

le
s 

él
ém

en
ts

 R
o

to
 d

’o
ri

g
in

e 
(p

iè
ce

s 
d

e 
fe

rr
u

re
 e

t 
vi

s)
.

V
ei

lle
r 

à 
re

sp
ec

te
r 

le
s 

d
ir

ec
ti

ve
s 

su
p

p
lé

m
en

ta
ir

es
 s

u
r 

la
 r

es
-

p
o

n
sa

b
ili

té
 p

ro
d

u
it

s.

In
s
tr

u
c

ti
o

n
s
 d

e
 m

o
n

ta
g

e
 p

o
u

r 
fe

n
ê

tr
e

s 

e
t 

p
o

rt
e

s
 o

u
v
ra

n
t 

à
 l

a
 f

ra
n

ç
a

is
e

In
b

o
u

w
h

a
n

d
le

id
in

g
 v

o
o

r 
d

ra
a

i-
 

ra
m

e
n

 e
n

 d
e

u
re

n

(A
B

 3
1

1
2

-1
-F

N
) 

0
9

/2
0

0
8

 S
o

u
s 

ré
se

rv
e
 d

e
 m

o
d

if
ic

a
ti

o
n

s 
/ 

O
n

d
e
r 

v
o

o
rb

e
h

o
u

d
 v

a
n

 w
ijz

ig
in

g
e
n

 O
m

s
c
h

ri
jv

in
g

 /
 t

o
e
p

a
s
s
in

g
s
g

e
b

ie
d

Ü
B

B
B

ee
d

te
 o

p
d

ek
2

1
,5

 m
m

 –
 2

2
 m

m

F
L

S
p

el
in

g
1

1
,5

 m
m

 –
 1

2
 m

m

F
B

B
re

ed
te

 v
le

u
g

el
4

0
5

 m
m

 –
 1

6
0

0
 m

m

F
H

H
o

o
g

te
 v

le
u

g
el

5
2

0
 m

m
 –

 2
4

0
0

 m
m

F
G

m
a
x
  

  
M

ax
. 

g
ew

ic
h

t 
vl

eu
g

el
 

9
0

 / 1
3
0

 k
g

 F
u

n
c
ti

e
b

e
tr

o
u

w
b

a
a
rh

e
id

 v
a
n

 d
e

  
 b

e
s
la

g
e
n

V
o
o
r 

d
e 

co
n
st

an
te

 f
u
n
ct

ie
b
et

ro
u
w

b
aa

rh
ei

d
 v

an
 h

et
 b

es
la

g
 is

 
m

et
 v

o
lg

en
d
e 

za
ke

n
 r

ek
en

in
g

 t
e 

h
o
u
d
en

:

1
.

V
ak

ku
n

d
ig

e 
m

o
n

ta
g

e 
va

n
 d

e 
b

es
la

g
el

em
en

te
n

 c
o

n
fo

rm
 

d
ez

e 
in

b
o

u
w

h
an

d
le

id
in

g
.

2
.

V
ak

ku
n

d
ig

e 
m

o
n

ta
g

e 
va

n
 d

e 
el

em
en

te
n

 b
ij 

d
e 

ra
am

in
-

b
o

u
w

.

3
.

D
e 

ra
am

p
ro

d
u
ce

n
t 

m
o
et

 d
e 

o
n
d
er

h
o
u
d
s-

 e
n
 g

eb
ru

ik
s-

h
an

d
le

id
in

g
 e

n
 in

d
ie

n
 n

o
d
ig

 d
e 

p
ro

d
u
ct

aa
n
sp

ra
ke

lij
kh

ei
d
s-

ri
ch

tli
jn

en
 a

an
 d

e 
g

eb
ru

ik
er

 o
ve

rm
ak

en
.

4
.

H
et

 v
o

lle
d

ig
e 

b
es

la
g

 m
ag

 e
n

ke
l u

it
 o

ri
g

in
el

e 
R

o
to

-s
y-

st
ee

m
el

em
en

te
n

 b
es

ta
an

.

H
et

 g
eb

ru
ik

 v
an

 s
ys

te
em

vr
ee

m
d
e 

el
em

en
te

n
 s

lu
it 

el
ke

 a
an

-
sp

ra
ke

lij
kh

ei
d
 u

it.

 P
ro

d
u

c
ta

a
n

s
p

ra
k
e
li
jk

h
e
id

G
ee

n
 z

u
u

rv
o

rm
en

d
e 

af
d

ic
h

ti
n

g
sm

id
d

el
en

, 
d

ie
 t

o
t 

co
rr

o
si

e 
va

n
 d

e 
b

es
la

g
el

em
en

te
n

 k
u

n
n

en
 le

id
en

, 
g

eb
ru

ik
en

.
D

e 
b

lo
kk

er
in

g
sr

ic
h

tl
ijn

en
 v

o
o

r 
d

e 
b

eg
la

zi
n

g
st

ec
h

n
ie

k 
m

o
e-

te
n

 w
o

rd
en

 n
ag

el
ee

fd
.

P
ro
 e

lh
o

ek
en

 m
o

et
en

 r
ec

h
th

o
ek

ig
, 

g
ra

at
- 

en
 k

le
ef

st
o

fv
ri

j 
zi

jn
.

H
et

 r
aa

m
 m

o
et

 n
a 

d
e 

aa
n

sl
ag

 o
p

 f
u

n
ct

io
n

al
it

ei
t 

w
o

rd
en

 g
e-

te
st

.

 U
it

s
lu

it
in

g
 a

a
n
s
p
ra

k
e
li
jk

h
e
id

D
e 

b
es

la
g
p
ro

d
u
ce

n
t 
is

 n
ie

t 
aa

n
sp

ra
ke

lij
k 

vo
o
r 

d
e 

fu
n
ct

ie
st

o
rin

-
g
en

 o
f 
b
es

ch
ad

ig
in

g
 v

an
 b

es
la

g
en

 e
n
 v

an
 d

e 
d
aa

rm
ee

 v
o
o
rz

ie
-

n
e 

ra
m

en
 o

f 
ra

am
d
eu

re
n
, a

ls
 d

ie
 h

et
 g

ev
o
lg

 z
ijn

 v
an

 e
en

 o
n
to

e-
re

ik
en

d
e 

aa
n
b
es

te
d
in

g
, h

et
 n

ie
t 
n
al

ev
en

 v
an

 d
e 

in
b
o
u
w

vo
o
r-

sc
h
rif

te
n
 o

f 
to

ep
as

si
n
g
sd

ia
g
ra

m
m

en
 e

n
 a

an
 e

en
 v

er
h
o
o
g
d
e 

ve
rv

u
ili

n
g
 b

lo
o
tg

es
te

ld
 z

ijn
. 

D
e 

vr
ijw

ar
in

g
 d

ek
t 
en

ke
l o

rig
in

el
e 

R
o
to

-b
o
u
w

el
em

en
te

n
 (b

es
la

-
g
el

em
en

te
n
 e

n
 s

ch
ro

ev
en

).
G

el
ie

ve
 d

e 
b
ijk

o
m

en
d
e 

ric
h
tli

jn
en

 in
za

ke
 p

ro
d
u
ct

aa
n
sp

ra
ke

lij
k-

h
ei

d
 n

a 
te

 le
ve

n
.

Voor meer info en advies 
kan u steeds terecht bij

www.quadralis.be



 

A
p

e
rç

u
 d

e
s
 f

e
rr

u
re

s
B

e
s
la

g
o
v
e
rz

ic
h

t

R
o
te

 T
e
il
e
 n

ic
h

t 
in

 d
e
r 

G
ru

n
d

g
a
rn

it
u

r 
e
n

th
a
lt

e
n

. 
/ 
R

e
d

 p
a
rt

s
 a

re
 n

o
t 

in
c
lu

d
e
d

 i
n

 t
h

e
 b

a
s
ic

 s
e
t.

2
6

.1

A
p

e
rç

u
 d

e
s
 f

e
rr

u
re

s
B

e
s
la

g
o
v
e
rz

ic
h

t
G

a
b

a
ri

ts
 e

t 
o
u

ti
ls

S
ja

b
lo

n
e
n

 e
n

 g
e
re

e
d

s
c
h

a
p

A
b

ré
v
ia

ti
o
n

s
A

fk
o
rt

in
g

e
n

1 4 8 9 1
0

2

5

1 2 4 6 8 9 1
0

3
3 5

6

F
B

2
-8

4

4
2

F
B

1
F
B

2 4
1

2
a 7

7

2
a

L
o
q

u
e
te

a
u

S
n

a
p

p
e
r

1
3
7

5
0

FB!500 (DK)

FB!700 (TF)

L
im

it
a
te

u
r 

d
‘o

u
v
e
rt

u
re

 O
F

D
ra

a
ib

e
g

re
n

ze
r

D
-E

U

5050 0 0

5
0
k
g

-7
0
k
g

F
B

 ±
 0

,5

R
B

i 
±

 0
,5

RHi ± 0,5

FH ± 0,5

RHi/2

+
0
,6

 m
m

-0
,6

 m
m

±
0

+
0
,6

 m
m

-0
,6

 m
m

±
0

 !
 3

,5
 N

m

 !
 3

,5
 N

m

F
B

 4
0

5
 m

m
-1

4
0

0
 m

m

FH 520 mm-2250 mm

50kg/m
2

2

2

2

40kg/m

30kg/m

20kg/m

2
2
5
0

2
2
0
0

2
1
0
0

2
0
0
0

1
9
0
0

1
8
0
0

1
7
0
0

1
6
0
0

1
5
0
0

1
4
0
0

1
3
0
0

1
2
0
0

1
1
0
0

1
0
0
0

9
0
0

8
0
0

5
2
0

405

500

600

700

1000

1100

1200

1300

1400

900

800

FH520 mm-2250 mm

60kg/m

50kg/m

40kg/m

20kg/m
2

30kg/m
2

2

2

2

F
B

 4
0

5
 m

m
-1

4
0

0
 m

m

2
2
5
0

2
2
0
0

2
1
0
0

2
0
0
0

1
9
0
0

1
8
0
0

1
7
0
0

1
6
0
0

1
5
0
0

1
4
0
0

1
3
0
0

1
2
0
0

1
1
0
0

1
0
0
0

9
0
0

8
0
0

5
2
0

405
500

600

700

1000

1100

1200

1300

1400

900

800

L
im

it
e
s
 d

e
s
 d

im
e
n

s
io

n
s
 d

u
 v

a
n

ta
il

F
B

 
- 

L
ar

g
eu

r 
va

n
ta

il 
4

0
5

 m
m

  -
 1

4
0

0
 m

m
F
H

 
- 
H

au
te

u
r 

va
n

ta
il 

  5
2

0
 m

m
  -

 2
2

5
0

 m
m

F
G

m
ax

 -
 P

o
id

s 
d

u
 v

an
ta

il 
m

ax
. 

 
70

 k
g

L
e
s 

v
a
le

u
rs

 i
n

d
iq

u
é
e
s 

d
a
n

s 
le

 d
ia

g
ra

m
m

e
 r

é
p

ré
se

n
te

n
t 

le
 

p
o

id
s 

d
u

 v
it

ra
g

e
 e

n
 k

g
/m

² 

L
im

it
e
s
 d

e
s
 d

im
e
n

s
io

n
s
 d

u
 v

a
n

ta
il

F
B

 
- 

L
ar

g
eu

r 
va

n
ta

il 
4

0
5

 m
m

  -
 1

4
0

0
 m

m
F
H

 
- 
H

au
te

u
r 

va
n

ta
il 

  5
2

0
 m

m
  -

 2
2

5
0

 m
m

F
G

m
ax

 -
 P

o
id

s 
d

u
 v

an
ta

il 
m

ax
. 

 
50

 k
g

L
e
s 

v
a
le

u
rs

 i
n

d
iq

u
é
e
s 

d
a
n

s 
le

 d
ia

g
ra

m
m

e
 r

é
p

ré
se

n
te

n
t 

le
 

p
o

id
s 

d
u

 v
it

ra
g

e
 e

n
 k

g
/m

².

5
0

 k
g

7
0

 k
g

X

95

95

150

100

150

100

FH

FH

F
B

F
B

X

95

FH-300

FH-200

F F
F

F

F

J
o
in

t 
D

-E
U

 -
 D

ic
h

ti
n

g
 D

-E
U

(F
G

 "
 5

0
k
g

)
J
o
in

t 
D

-E
U

 -
 D

ic
h

ti
n

g
 D

-E
U

(F
G

 :
 5

0
k
g

-7
0

k
g

)

M
o
n

ta
g

e
 c

ô
té

 p
a
u

m
e
ll
e
s
 D

-E
U

M
o
n

ta
g

e
 s

c
h

a
rn

ie
rz

ij
d

e
 D

-E
U

U
s
in

a
g

e
 d

u
 p

ro
 

lé
 D

-E
U

 
V

e
ra

rb
e
id

in
g

 v
a
n

 d
e
 p

ro
 

e
le

n
 D

-E
U

D
im

e
n

s
io

n
s
 a

u
to

ri
s
é
e
s
 D

-E
U

T
o
e
g

e
la

te
n

 a
fm

e
ti

n
g

e
n

 D
-E

U
A

p
e
rç

u
 d

e
s
 f

e
rr

u
re

s
 D

-E
U

B
e
s
la

g
o
v
e
rz

ic
h

t 
D

-E
U

1 2 2

P
o

s.
  

D
e
sc

ri
p

ti
o

n
  

 
N

° 
a
rt

ic
le

.

 
 

C
ô
té

 p
a
u

m
e
ll
e
s
 O

F
 5

0
 k

g
 E

U
 
 

1 
 

P
a
u

m
e
lle

 O
B

 E
U

 g
a
u

c
h

e
 R

 0
1
.5

   
3
8
0
3
5
4

2 
 

P
a
u

m
e
lle

 O
B

 E
U

 d
ro

it
e
 R

 0
1
.5

   
 

3
8
0
3
5
3

P
o

s.
  

O
m

sc
h

ri
jv

in
g

 
 

A
rt

. 
N

u
m

..

 
 

D
ra

a
iv

le
u

g
e
ls

c
h

a
rn

ie
rz

ij
d

e
 5

0
 k

g
 E

U
 

1 
 

D
ra

a
iv

le
u

g
e
ls

c
h

a
rn

ie
r 

E
U

 l
in

k
s 

R
 0

1
.5

 
3
8
0
3
5
4

2 
 

D
ra

a
iv

le
u

g
e
ls

c
h

a
rn

ie
r 

E
U

 r
e
c
h

ts
 R

 0
1
.5

  
3
8
0
3
5
3

MM

2
6

.2

2
6

.3

2
1

.1

2
1

.2

2
1

3

2
1

.1

2
1

.2

2
1

.3

1
8

.1

1
8

.2

1
8

.3

2
3
.1

2
3
.2

2
3
.3

2
0

4

4

1
1

1
0

9

8

2

3

4

2
5

6

3

1
9

32

2
8 2
9

24

1

33

7

4

15

3

2
0

14

3
1

2
7

1
7

1
6 1

9 2
0

1
9

2
0

1
2
.1

1
2
.2

1
2
.3

13 1
2
.4

1
2
.5

1
2
.6

3
0

3

6

4

3
3

2
2

F N
L

F N
L

F N
L

F N
L

F N
L

F N
L

F N
L

F N
L

F N
L

F N
L

B
e
g

re
n

zi
n

g
 v

a
n

 d
e
 v

le
u

g
e
lf

o
rm

a
te

n

F
B

 
- 

V
le

u
g

el
b

re
ed

te
 

4
0

5
 m

m
  -

 1
4

0
0

 m
m

F
H

 
- 
V

le
u

g
el

h
o

o
g

te
 

  5
2

0
 m

m
  -

 2
2

5
0

 m
m

F
G

m
ax

 -
 V

le
u

g
el

g
ew

ic
h

t 
m

ax
. 

 
50

 k
g

D
e
 s

p
e
c
i 

c
a
ti

e
s 

in
 h

e
t 

to
e
p

a
ss

in
g

sd
ia

g
ra

m
 g

e
v
e
n

 h
e
t 

g
la

sg
e
w

ic
h

t 
in

 k
g

/m
2

  a
a
n

.

5
0

 k
g

F N
L

B
e
g

re
n

zi
n

g
 v

a
n

 d
e
 v

le
u

g
e
lf

o
rm

a
te

n

F
B

 
- 

V
le

u
g

el
b

re
ed

te
 

4
0

5
 m

m
  -

 1
4

0
0

 m
m

F
H

 
- 
V

le
u

g
el

h
o

o
g

te
 

  5
2

0
 m

m
  -

 2
2

5
0

 m
m

F
G

m
ax

 -
 V

le
u

g
el

g
ew

ic
h

t 
m

ax
. 

 
70

 k
g

D
e
 s

p
e
c
i 

c
a
ti

e
s 

in
 h

e
t 

to
e
p

a
ss

in
g

sd
ia

g
ra

m
 g

e
v
e
n

 h
e
t 

g
la

sg
e
w

ic
h

t 
in

 k
g

/m
2

  a
a
n

. 

7
0

 k
g

F N
L

P
o

s.
 

D
e
sc

ri
p

ti
o

n
 

O
m

sc
h

ri
jv

in
g

 
 

N
° 

a
rt

.

 
1
 

P
a
lie

r 
d

e
 b

a
sc

u
le

m
e
n

t 
K

ie
p

la
g

e
r 

2
1
2
1
2
2

 
2
 

S
u

p
p

o
rt

 g
lis

si
è
re

 
O

p
lo

o
p

 
2
1
2
0
0
8

 
3
 

G
â
c
h

e
 V

.0
1
 

S
lu

it
st

u
k
 V

.0
1
 

2
1
2
6
3
3

 
 

G
â
c
h

e
 V

.0
2
 

S
lu

it
st

u
k
 V

.0
2
 

2
1
2
6
3
4

 
4
 

V
e
rr

o
u

ill
e
u

r 
à
 i
n

sé
re

r 
In

st
e
e
k
b

a
re

 s
lu

it
n

o
k
 

3
3
4
6
7
1

 
6
 

E
n

tr
a
in

e
u

r 
T
 

M
e
e
n

e
m

e
r 

T
 

3
3
4
7
5
4

 
7
 

V
is

 à
 t

ê
te

 p
la

tt
e
 M

5
X

1
2
 

S
c
h

ro
e
f 

m
e
t 

v
la

k
k
e
 k

o
p

 M
5
x
1
2
 

2
1
2
5
0
0

 
8
 

C
a
c
h

e
 b

o
ît

ie
r 

d
e
 c

o
m

m
a
n

d
e
 

A
fd

e
k
p

la
a
t 

ra
a
m

p
o

m
p

 
3
3
1
9
3
7

 
9
 

B
o

ît
ie

r 
d

e
 c

o
m

m
a
n

d
e
 R

o
to

L
in

e
 R

0
1
.5

 
R

o
to

L
in

e
 r

a
a
m

p
o

m
p

 R
0
1
.5

 
3
7
7
4
7
4

 
1
0
 

P
o

ig
n

é
e
 R

o
to

L
in

e
 

R
o

to
L
in

e
 g

re
e
p

 
v
o

ir
 c

a
ta

lo
g

u
e
 /
 z

ie
 c

a
ta

lo
g

u
s

 
1
1
 

V
is

 à
 t

ê
te

 f
ra

is
é
e
 (

in
o
x
) 

M
5
X

3
0
 

S
c
h

ro
e
f 

m
e
t 

v
e
rz

o
n

k
e
n

 k
o

p
 (

n
ir

o
) 

M
5
X

3
0
 

 
1
2
.1

 
P
o

ig
n

é
e
 s

a
n

s 
ro

sa
c
e
 R

0
1
.5

 
G

re
e
p

 z
o

n
d

e
r 

sc
h

ild
 R

0
1
.5

 
3
7
7
9
0
8

 
1
2
.2

 
A

n
n

e
a
u

 p
o
u

r 
p

o
ig

n
é
e
 s

. 
ro

sa
c
e
 R

0
1
.5

 
R

in
g

 v
o

o
r 

g
re

e
p

 z
o

n
d

e
r 

sc
h

ild
 R

0
1
.5

 
3
7
7
9
7
9

 
1
2
.3

 
P

la
q

u
e
 d

e
 m

o
n

ta
g

e
  

M
o

n
ta

g
e
p

la
a
t 

3
7
8
1
3
4

 
1
2
.4

 
V

is
 p

o
u

r 
p

o
ig

n
é
e
 r

o
sa

c
e
 

S
c
h

ro
e
v
e
n

 v
o

o
r 

g
re

e
p

 z
o

n
d

e
r 

sc
h

ild
 

d
a
n

s 
/ 
in

 3
7
7
9
0
8

 
1
2
.5

 
S

é
c
u

ri
té

 d
e
 t

ra
n

sp
o

rt
 

Tr
a
n

sp
o

rt
b

e
v
e
ili

g
in

g
 

d
a
n

s 
/ 
in

 3
7
7
9
0
8

 
1
2
.6

 
C

lé
 d

e
 d

é
m

o
n

ta
g

e
 

D
e
m

o
n

ta
g

e
sl

e
u

te
l 

3
7
7
9
9
5

 
1
3
 

C
ré

m
o

n
e
 à

 e
n

c
a
st

re
r 

a
v
e
c
 A

F
M

 
In

b
o

u
w

ra
a
m

p
o

m
p

 m
e
t 

A
F
B

 
3
7
8
3
3
7

 
1
3
.1

 
C

ré
m

o
n

e
 à

 e
n

c
a
st

re
r 

sa
n

s 
A

F
M

 
In

b
o

u
w

ra
a
m

p
o

m
p

 z
o

n
d

e
r 

A
F
B

 
3
7
8
3
3
8

 
1
4
 

R
e
n
v
o

i 
d

’a
n

g
le

 s
a
n

s 
A

F
M

 
H

o
e
k
o
v
e
rb

re
n

g
in

g
 z

o
n

d
e
r 

A
F
B

 
3
3
1
0
1
2

 
1
5
 

P
a
u

m
e
lle

 d
e
 c

o
m

p
a
s 

O
F
 R

0
1
.5

 
D

ra
a
iv

le
u

g
e
ls

c
h

a
a
rb

a
n

d
 R

0
1
.5

 
3
7
7
9
0
2

 
1
6
 

P
la

q
u

e
tt

e
 d

e
 

 x
a
ti

o
n

 1
3
0
 k

g
 

B
e
v
e
st

ig
in

g
sp

la
a
tj

e
 1

3
0
 k

g
 

3
7
7
8
8
9

 
1
7
 

V
is

 à
 t

ê
te

 f
ra

is
é
e
 4

,8
x
1
6
 1

3
0
 k

g
 

S
c
h

ro
e
f 

m
e
t 

v
e
rz

o
n

k
e
n

 k
o

p
 4

,8
x
1
6
 1

3
0
 k

g
 

3
7
8
0
6
7

 
 

P
a
lie

r 
d

e
 c

o
m

p
a
s 

R
0
1
.5

 A
L
U

 5
4
0
 

S
c
h

a
a
rl

a
g

e
r 

R
0
1
.5

 A
L
U

 5
4
0
 

 
1
8
.1

 
V

a
ri

a
n

te
 1

 
 

3
7
7
4
9
2

 
1
8
.2

 
V

a
ri

a
n

te
 2

 
 

3
7
8
2
8
9

 
1
8
.3

 
V

a
ri

a
n

te
 3

 
 

3
7
9
2
6
7

 
1
9
 

C
a
le

 O
F
 

K
le

m
p

la
a
t 

d
ra

a
iv

le
u

g
e
l 

2
1
2
0

5
5

 
2
0
 

V
is

 à
 t

ê
te

 f
ra

is
é
e
 M

5
X

9
, 
b

le
u

 
S

c
h

ro
e
f 

m
e
t 

v
e
rz

o
n

k
e
n

 M
5
X

9
, 
b

la
u

w
 

2
1
2
7
5
1

 
 

P
a
u

m
e
lle

 O
F
 R

0
1
.5

 A
L
U

 5
4
0
 

D
ra

a
iv

le
u

g
e
ls

c
h

a
rn

ie
r 

R
0
1
.5

 A
L
U

 5
4
0
 

 
2
1
.1

 
V

a
ri

a
n

te
 1

 
 

3
7
7
8
9
0

 
2
1
.2

 
V

a
ri

a
n

te
 2

 
 

3
7
8
3
0
1

 
2
1
.3

 
V

a
ri

a
n

te
 3

 
 

2
7
9
2
7
3

 
2
2
 

V
is

 s
p

é
c
ia

le
 M

5
X

1
6
 R

1
5
F
 

S
p

e
c
ia

le
 s

c
h

ro
e
f 

M
5
x
1
6
 

2
1
2
0

5
8

 
 

P
a
u

m
e
lle

 m
é
d

ia
n

e
-V

 R
0
1
.5

 A
L
U

 5
4
0
 

M
id

d
e
n

sc
h

a
rn

ie
r 

R
0
1
.5

 A
L
U

 5
4
0
 

 
2
3
.1

 
V

a
ri

a
n

te
 1

 
 

3
7
7
8
9
6

 
2
3
.2

 
V

a
ri

a
n

te
 2

 
 

3
7
8
3
0
7

 
2
3
.3

 
V

a
ri

a
n

te
 3

 
 

3
7
9
2
8
5

 
2
4
 

V
e
rr

o
u

ill
e
u

r 
m

é
d

ia
n

 -
 p

a
rt

ie
 v

a
n

ta
il 

V
e
rd

o
k
e
n

 m
id

d
e
n

sl
u

it
e
r 

- 
v
le

u
g

e
ld

e
e
l 

2
1
2
7
7
0

 
2
5
 

G
â
c
h

e
 v

e
rr

o
u

ill
e
u

r 
m

é
d

ia
n

 V
.0

1
 

S
lu

it
st

u
k
 m

id
d

e
n

sl
u

it
e
r 

V
.0

1
 

2
1
2
7
6
8

 
 

G
â
c
h

e
 v

e
rr

o
u

ill
e
u

r 
m

é
d

ia
n

 V
.0

2
 

S
lu

it
st

u
k
 m

id
d

e
n

sl
u

it
e
r 

V
.0

2
 

2
0
8
3
6
1

 
 

P
a
lie

r 
d

’a
n

g
le

 R
0
1
.5

 A
L
U

 5
4
0
 

H
o

e
k
la

g
e
r 

R
0
1
.5

 A
L
U

 5
4
0
 

 
2
6
.1

 
V

a
ri

a
n

te
 1

 
 

3
7
7
5
0
4

 
2
6
.2

 
V

a
ri

a
n

te
 2

 
 

3
7
8
2
9
5

 
2
6
.3

 
V

a
ri

a
n

te
 3

 
 

3
7
9
2
7
9

 
2
7
 

C
a
c
h

e
 e

x
tr

é
m

it
é
 p

a
lie

r 
d

’a
n

g
le

 -
 n

o
ir

 
E

in
d

k
a
p

je
 h

o
e
k
la

g
e
r 

A
L
U

 5
4
0
 -

 z
w

a
rt

 
3
7
7
8
8
7

 
2
8
 

C
a
c
h

e
 e

x
tr

é
m

it
é
 p

iv
o

t 
d

’a
n

g
le

 -
 n

o
ir

 
E

in
d

k
a
p

je
 h

o
e
k
b

a
n

d
 A

L
U

 5
4
0
 -

 z
w

a
rt

 
3
7
7
8
8
5

 
2
9
 

B
ro

c
h

e
 p

a
lie

r 
d

’a
n

g
le

 A
L
U

 5
4
0
 

H
o

e
k
la

g
e
rs

ti
ft

 A
L
U

 5
4
0
 

3
7
7
4
4
3

 
3
0
 

P
iv

o
t 

d
’a

n
g

le
 R

0
1
.5

 A
L
U

 5
4
0
 

H
o

e
k
b

a
n

d
 R

0
1
.5

 A
L
U

 5
4
0
 

3
7
7
4
9
8

 
3
1
 

E
q

u
e
rr

e
 d

e
 

 x
a
ti

o
n

 A
L
U

 5
4
0
 

k
le

m
h

o
e
k
 A

L
U

 5
4
0
 

3
7
7
4
4
4

 
3
2
 

C
o

in
 s

u
p

p
o

rt
 g

lis
si

è
re

 V
.0

1
 

O
p

lo
o

p
w

ig
 V

.0
1
 

2
1
2
7
6
2

 
 

C
o

in
 s

u
p

p
o

rt
 g

lis
si

è
re

 V
.0

2
 

O
p

lo
o

p
w

ig
 V

.0
2
 

2
1
2
5
1
2

 
3
3
 

R
e
n
v
o

i 
d

’a
n

g
le

 s
a
n

s 
A

F
M

 
H

o
e
k
o
v
e
rb

re
n

g
in

g
 z

o
n

d
e
r 

A
F
B

 
3
3
1
0
1
2

 
G

a
b
a
ri
t 

p
o
u
r 

b
o
ît
ie

r 
d
e
 c

o
m

m
a
n
d
e 

S
ja

b
lo

o
n

 v
o
o
r 

o
p

b
o
u

w
ra

am
p

o
m

p

 
e
t 

1
3
0
 k

g
 

 
e
n

 1
3
0
 k

g

 
N

° 
a
rt

.

 
33

3 
47

3

 
G

a
b
a
ri
t 

p
o
u
r 

b
o
ît
ie

r 
d
e
 c

o
m

m
a
n
d
e
, 

S
ja

b
lo

o
n

 v
o

o
r 

ra
a
m

p
o

m
p

 
tr

in
g

le
, 
c
o

n
d

a
m

n
a
ti

o
n

 O
F
 

d
ri

jf
st

a
n

g
, 
d

ra
a
iv

e
rg

re
n

d
e
lin

g

 
N

° 
a
rt

.

 
21

2 
54

4

 
G

a
b

a
ri

t 
p

o
u

r 
tr

in
g

le
 

S
ja

b
lo

o
n

 v
o

o
r 

d
ri

jf
st

a
n

g

 
N

° 
a
rt

.

 
21

2 
57

3

 
D

es
cr

ip
ti

on
 

O
m

sc
h

ri
jv

in
g

   
G

a
b

a
ri

t 
p

o
u

r 
c
o

m
p

a
s,

 
S

ja
b

lo
o

n
 v

o
o

r 
sc

h
a
a
r

 
d

e
u

x
iè

m
e
 c

o
m

p
a
s,

 g
â
c
h

e
 

tw
e
e
d

e
 s

c
h

a
a
r,

 s
lu

it
st

u
k

 
N

° 
a
rt

.

 
21

2 
15

4

 
G

a
b
a
ri
t 

p
o
u
r 

c
ré

m
o
n
e
 à

 e
n
c
a
st

re
r,
 

S
ja

b
lo

o
n

 v
o
o
r 

in
b

o
u

w
ra

am
p

o
m

p

 
e
t 

p
o
ig

n
é
e
 

 
e
n
 g

re
e
p

 
 

 
N

° 
a
rt

.

 
21

2 
15

5

 
G

a
b

a
ri

t 
p

o
u

r 
lim

it
a
te

u
r 

O
F

 
S

ja
b

lo
o

n
 v

o
o

r 
d

ra
a
ib

e
g

re
n

ze
r

 
N

° 
a
rt

.

 
21

2 
15

6

 
To

u
rn

e
v
is

 à
 p

o
in

te
 c

ru
c
if
o

rm
e
 

K
ru

is
k
o

p
sc

h
ro

e
v
e
n

d
ra

a
ie

r
 

D
IN

 5
2

6
0

 P
H

 2
 -

 I
S

O
 8

7
6

4
 

D
IN

 5
2

6
0

 P
H

 2
 -

 I
S

O
 8

7
6

4

 
C

lé
 A

lle
n

 S
W

 2
,5

 m
m

 
Z

es
ka

n
ts

le
u

te
l 2

.5
 m

m
  

C
lé

 A
lle

n
 S

W
 4

 m
m

 
Z

es
ka

n
ts

le
u

te
l  

4
 m

m

 
G

a
b
a
ri
t 

p
o
u
r 

c
ré

m
o
n
e
 à

 e
n
c
a
st

re
r,
 

S
ja

b
lo

o
n

 v
o
o
r 

in
b

o
u

w
ra

am
p

o
m

p

 
p
o
ig

n
é
e
 s

a
n
s 

ro
sa

c
e

 
g

re
e
p

 z
o

n
d

e
r 

sc
h

ild
 

 
N

° 
a
rt

.

 
36

5 
36

1

 
G

a
b

a
ri

t 
6
9
5

 
 

S
ja

b
lo

o
n

 6
9
5

 
po

ur
 g

âc
he

 v
er

ro
ui

lle
ur

 m
éd

ia
n 

vo
or

 s
lu

its
tu

k 
m

id
de

ns
lu

ite
r

 
N

° 
a
rt

.

 
21

2 
59

5

D
es

cr
ip

ti
on

O
B

Fe
rr

u
re

 o
sc

ill
o

-b
at

ta
n

te

R
H

i
H

au
te

u
r 

in
té

ri
eu

re
 d

o
rm

an
t

R
B

i
L
ar

g
eu

r 
in

té
ri

eu
re

 d
o

rm
an

t

LV
L
ar

g
eu

r 
va

n
ta

il

H
V

H
au

te
u

r 
va

n
ta

il

FL
Je

u
 e

n
 f

eu
ill

u
re

Ü
B

B
L
ar

g
eu

r 
re

co
u

vr
em

en
t

Ü
B

H
H

au
te

u
r 

re
co

u
vr

em
en

t

G
H

H
au

te
u

r 
p

o
ig

n
ée

FG
P
o

id
s 

va
n

ta
il

A
FM

A
n

ti
 f

au
ss

e-
m

an
œ

u
vr

e

V
M

V
er

ro
u

ill
eu

r 
m

éd
ia

n

O
m

sc
h

ri
jv

in
g

D
K

D
ra

ai
ki

ep
 b

es
la

g

R
H

i
H

o
o

g
te

 b
in

n
en

zi
jd

e 
va

st
 k

ad
er

R
B

i
B

re
ed

te
 b

in
n

en
zi

jd
e 

va
st

 k
ad

er

FB
B

re
ed

te
 v

le
u

g
el

FH
H

o
o

g
te

 v
le

u
g

el

FL
S

p
o

n
n

in
g

Ü
B

B
B

re
ed

te
 o

p
d

ek

Ü
B

H
H

o
o

g
te

 o
p

d
ek

G
H

H
o

o
g

te
 g

re
ep

FG
G

ew
ic

h
t 

vl
eu

g
el

A
FB

A
n

ti
fo

u
tb

ed
ie

n
in

g

M
V

M
id

d
en

sl
u

it
er

Lo
q

u
et

ea
u

P
o

s.
  

N
b

r.
. 

D
es

cr
ip

ti
o

n
 

C
o

u
le

u
r 

N
° 

ar
t.

. 
U

.E
.

41
 

1 
Lo

q
u

et
ea

u
 

- 
33

4 
66

7 
10

S
n

ap
p

er

P
o

s.
  

A
an

t.
 

O
m

sc
h

ri
jv

in
g

 
K

le
u

r 
A

rt
. 

n
r.

 
V

.E
.

41
 

1 
S

n
ap

p
er

 
- 

33
4 

66
7 

10

L
e
 l
o
q

u
e
te

a
u

 e
s
t 

p
ré

v
u

 p
o
u

r 
u

n
 m

o
n

-
ta

g
e
 h

o
ri

zo
n

ta
l 
u

n
iq

u
e
m

e
n

t.

D
e
 s

n
a
p

p
e
r 

is
 e

n
k
e
l 
v
o
o
rz

ie
n

 v
o
o
r 

e
e
n

 
h

o
ri

zo
n

ta
le

 m
o
n

ta
g

e
.

  
 

  
  

U
n

e
 f

o
is

 l
e
 m

o
n

ta
g

e
 e

ff
e
c
tu

é
, 

 
le

 f
re

in
 d

o
it

 ê
tr

e
 r

é
g

lé

L
’u

ti
li
s
a
ti

o
n

 e
s
t 

re
c
o
m

m
a
n

d
é
e

L
o

rs
q

u
e
 l
e
s 

b
â
ti

s 
o

u
v
ra

n
ts

 p
e
u

v
e
n

t 
c
la

q
u

e
r 

d
e
 f

a
ç
o

n
 i
n

c
o

n
tr

ô
-

lé
e
 (
p

. 
e
x
. 
e
n

 r
a
is

o
n

 d
u

 v
e
n

t)
 c

o
n

tr
e
 l
e
s 

in
tr

a
d

o
s 

o
u

 l
e
s 

p
ro
 

lé
s 

d
’a

p
p

u
i 
e
n

 a
lu

m
in

iu
m

, 
q

u
e
 l
e
s 

fe
rr

u
re

s 
o

u
 l
e
s 

p
ro
 

lé
s 

p
e
u

v
e
n

t 
ê
tr

e
 e

n
d

o
m

m
a
g

é
s 

o
u

 b
ri

sé
s.

 

  
 

  
  

N
a
 d

e
 i
n

b
o
u

w
 

 
m

o
e
t 

d
e
 r

e
m

 w
o
rd

e
n

 i
n

g
e
s
te

ld
.

H
e
t 

g
e
b

ru
ik

 w
o
rd

t 
a
a
n

g
e
ra

d
e
n

a
ls

 r
a
a
m

v
le

u
g

e
ls

 o
n

g
e
c
o

n
tr

o
le

e
rd

 (
b
v.

 d
o

o
r 

d
e
 w

in
d

) 
zo

 t
e
g

e
n

 
k
o

zi
jn

k
a
n

ts
tu

k
k
e
n

 o
f 

a
lu

m
in

iu
m

 s
te

u
n

p
ro
 

e
le

n
 k

u
n

n
e
n

 s
la

a
n

, 
d

a
t 

d
e
 b

e
sl

a
g

e
n

 o
f 

d
e
 p

ro
 

e
le

n
 k

u
n

n
e
n

 w
o

rd
e
n

 b
e
sc

h
a
d

ig
d

 
o

f 
v
e
rn

ie
ld

.

L
im

it
a
te

u
r 

d
‘o

u
ve

rt
u

re
 à

 l
a
 f

ra
n

ç
a
is

e

P
o

s.
N

b
r.

D
es

cr
ip

ti
o

n
C

o
u

le
u

r
N

° 
ar

t.
U

.E
.

3
9

1
Li

m
it

at
eu

r 
O

F 
V.

0
1

–
2

1
2

 1
5

1
1

0

1
Li

m
it

at
eu

r 
O

F 
V.

0
2

–
2

1
2

 1
5

2
1

0

D
ra

a
ib

e
g

re
n

ze
r

P
o

s.
A

an
t.

O
m

sc
h

ri
jv

in
g

K
le

u
r

A
rt

.n
r.

V
.E

.

3
9

1
D

ra
ai

b
eg

re
n

ze
r 

V.
0
1

–
2

1
2

 1
5

1
1

0

1
D

ra
ai

b
eg

re
n

ze
r 

V.
0
2

–
2

1
2

 1
5

2
1

0

Voor meer info en advies 
kan u steeds terecht bij

www.quadralis.be



9
0

 k
g

-1
3

0
 k

g

! 
6 

m
m

2
1

2
6

5
4

M
o
n

ta
g

e

In
s
ta

ll
a
ti

o
n

F
B

-3
7
1

1
0
3
+

1

C
o

m
p

a
s 

6
0

0
S

c
h

a
a
r 

6
0

0
C

o
m

p
a
s 

4
0

0
S

c
h

a
a
r 

4
0

0

S
W

 4
 m

m

-2
 m

m

C

+
2
 m

m

C
o
m

p
a
s
 4

0
0

C

S
c
h

a
a
r 

4
0

0
F
B

 4
0

5
 –

 6
0

0
 m

m

P
3
 

T
 

GH+68

50

GH-222FH-GH-222

RHi/2

105

F
B

/2
-9

4

1010

R
B

i/
2

S
W

4
m

m

C
o
m

p
a
s
 6

0
0

S
c
h

a
a
r 

6
0

0
F
B

6
0

0
-

1
6

0
0

m
m

105

FH/2-128

(GH+115)

-2
m

m
+

2
m

m

F
B

-5
3

9

F
B

/2
-7

0

R
B

i/
2

1010

1010

50

10

FH-GH-175

GH-175

10

C

D
E E

D

D

DE

M

E

K

D
D

D

L

L

1
0

,1

10

1
0

3
+

1
1

9
8

+
1

(c
o
m

p
a
s
/s

c
h

a
a
r 

4
0
0
)

(c
o
m

p
a
s
/s

c
h

a
a
r 

6
0
0
)

DE

K

ED

H

C
o

m
p

a
s 

6
0
0

S
c
h

a
a
r 

6
0
0

C
o

m
p

a
s 

4
0
0

S
c
h

a
a
r 

4
0
0

-1

+
1

-1

- +

+
1 +

1

-1

P

F

G

P

P

S
W

 2
,5

 m
m

±
 1

 m
m

B

P

S
W

4
m

m
A

D
IN

 L
D

IN
 R

N

R

3
 

T
 

E
E

E

T 4 

T 2 T 1 

T 2 

T 1 

T
 5

 

-1mm+1,5mm

1
3
0
k
g

P
o
id

s
 v

it
ra

g
e
 k

g
/m

G
la

s
g

e
w

ic
h

t 
k
g

/m

FH 520 mm - 2400 mm

F
B

 4
0
5
 m

m
 -

 1
6
0
0
 m

m

2 2

2
4
0
0

2
3
0
0

2
2
0
0

2
1
0
0

2
0
0
0

1
9
0
0

1
8
0
0

1
7
0
0

1
6
0
0

1
5
0
0

1
4
0
0

1
3
0
0

1
2
0
0

1
1
0
0

1
0
0
0

9
0
0

8
0
0

7
0
0

6
0
0

5
2
0

405

500

600

700

800

900

1000

1100

1200

1300

1400

1500

1600

2
4
0
0

2
3
0
0

2
2
0
0

2
1
0
0

2
0
0
0

1
9
0
0

1
8
0
0

1
7
0
0

1
6
0
0

1
5
0
0

1
4
0
0

1
3
0
0

1
2
0
0

1
1
0
0

1
0
0
0

9
0
0

8
0
0

7
0
0

6
0
0

5
2
0

405

500

600

700

800

900

1000

1100

1200

1300

1400

1500

1600

9
0
k
g

P
o
id

s
 v

it
ra

g
e
 k

g
/m

G
la

s
g

e
w

ic
h

t 
k
g

/m

FH 520 mm - 2400 mm

F
B

 4
0
5
 m

m
 -

 1
6
0
0
 m

m

2 2

 
T
o

u
s
 l
e
s
 p

e
rç

a
g

e
s
 d

a
n

s
 l
a
 t

ri
n

g
le

 o
n

t 
u

n
 d

ia
m

è
tr

e
 d

e
 1

0
,1

 m
m

. 

A
v
a
n

t 
le

 m
o

n
ta

g
e
, 
tr

a
it

e
r 

le
s
 p

iè
c
e
s
 m

o
b

il
e
s
 –

 e
n

 p
a
rt

ic
u

li
e
r 

la
 g

o
u

p
il
le

 d
u

 

p
a
li
e
r 

d
’a

n
g

le
, 
l’
e
m

p
iè

c
e
m

e
n

t 
d

u
 p

a
li
e
r 

d
’a

n
g

le
, 
la

 g
o

u
p

il
le

 d
e
 p

a
li
e
r 

d
’a

x
e
r,

 

la
 r

a
in

u
re

 d
e
 t

ri
n

g
le

 e
t 

le
s
 g

o
u

jo
n

s
 d

e
 v

e
rr

o
u

il
la

g
e
 –

 a
v
e
c
 d

e
 l
a
 g

ra
is

s
e
 a

lc
a
-

li
n

e
. 
T
o

u
s
 l
e
s
 p

o
in

ts
 d

e
 v

e
rr

o
u

il
la

g
e
 s

o
n

t 
ré

g
la

b
le

s
 a

v
e
c
 u

n
e
 c

lé
 à

 s
ix

 p
a
n

s
 d

e
 

4
 m

m
 (

±
 1

 m
m

).
 L

is
te

 d
e
s
 g

a
b

a
ri

ts
 d

e
 m

o
n

ta
g

e
 a

u
 v

e
rs

o
..

R
é
g

la
g

e
 e

n
 h

a
u

te
u

r 
d

u
 v

a
n

ta
il 

: 
+

 1
,5

 m
m

 /
 -

 1
 m

m
R

é
g

la
g

e
 a

u
 m

o
y
e
n

 d
’u

n
e
 v

is
 d

e
 r

é
g

la
g

e
 a

u
 n

iv
e
a
u

 d
e
 l
’é

q
u

e
rr

e
 d

e
 
 x

a
-

ti
o

n
 (

p
o

s.
 3

4
).

 I
m

p
o

rt
a
n

t 
: 
le

s 
v
is

 d
e
 l
’é

q
u

e
rr

e
 d

e
 

 x
a
ti

o
n

 d
o

iv
e
n

t 
ê
tr

e
 

d
e
ss

e
rr

é
e
s 

a
v
a
n

t 
le

 r
é
g

la
g

e
 e

n
 h

a
u

te
u

r,
 p

u
is

 r
e
ss

e
rr

é
e
s.

R
é
g

la
g

e
 l
a
té

ra
l 
d

u
 v

a
n

ta
il 

e
n

 b
a
s 

: 
+

 /
 –

1
 m

m
 a

u
 m

o
y
e
n

 d
’u

n
e
 v

is
 d

e
 

ré
g

la
g

e
 a

u
 n

iv
e
a
u

 d
u

 p
a
lie

r 
d

’a
n

g
le

 l
o

rs
q

u
e
 l
e
 b

â
ti

 e
st

 o
u

v
e
rt

R
é
g

la
g

e
 l
a
té

ra
l 
d

u
 v

a
n

ta
il 

e
n

 h
a
u

t 
a
u

 n
iv

e
a
u

 d
u

 c
o

m
p

a
s 

: 

+
 2

 m
m

 /
 –

 2
 m

m

L
e
s 

v
e
rr

o
u

ill
e
u

rs
 m

é
d

ia
n

s 
à
 l
’h

o
ri

zo
n

ta
le

 e
t 

à
 l
a
 v

e
rt

ic
a
le

 d
o

iv
e
n

t 
ê
tr

e
 

u
ti

lis
é
e
s 

e
n

 f
o

n
c
ti

o
n

 d
e
 l
a
 s

ta
b

ili
té

 d
u

 p
ro
 

lé
 e

t 
d

u
 c

la
ss

e
m

e
n

t 
c
o

rr
e
s-

p
o

n
d

a
n

t 
(A

-B
-C

) 
à
 p

a
rt

ir
 d

’u
n

e
 l
a
rg

e
u

r 
o

u
 d

’u
n

e
 h

a
u

te
u

r 
d

e
 v

a
n

ta
il 

d
e
 

1
0
0
0
 m

m
 –

 1
4
0
0
 m

m
.

À
 p

a
rt

ir
 d

’u
n

e
 p

re
ss

io
n

 d
e
 v

e
n

t 
d

e
 0

,5
 k

N
/m

² 
o

u
 d

’u
n

e
 l
a
rg

e
u

r 
d

e
 

v
a
n

ta
il 

>
 1

3
0
0
 m

m
, 
d

e
s 

fe
rm

e
tu

re
s 

c
e
n

tr
a
le

s 
su

p
p

lé
m

e
n

ta
ir

e
s 

so
n

t 
re

c
o

m
m

a
n

d
é
e
s 

a
u

 n
iv

e
a
u

 d
e
 l
’a

x
e
r.

M
o

n
ta

g
e
 d

’u
n

e
 a

n
ti

 f
a
u

ss
e
-m

a
n

œ
u

v
re

 p
re

sc
ri

t 
c
o

n
fo

rm
é
m

e
n

t 
à
 V

O
B

-
D

IN
 1

8
3
6
0
. 
E

n
 c

a
s 

d
’u

ti
lis

a
ti

o
n

 d
u

 v
e
rr

o
u

ill
e
u

r 
m

é
d

ia
n

 c
ô

té
 p

a
u

m
e
lle

 e
t 

d
u

 c
o

m
p

a
s 

a
d

d
it

io
n

n
e
l,
 u

n
e
 a

n
ti

 f
a
u

ss
e
-m

a
n

œ
u

v
re

 e
st

 o
b

lig
a
to

ir
e
 s

u
r 

le
 p

la
n

 t
e
c
h

n
iq

u
e

E
n

 c
a
s 

d
e
 p

o
id

s 
d

e
 v

a
n

ta
il 

<
9
0
 k

g
, 
il 

n
’e

st
 p

a
s 

n
é
c
e
ss

a
ir

e
 d

’u
ti

lis
e
r 

u
n

e
 

v
is

 d
e
 

 x
a
ti

o
n

 s
u

p
p

lé
m

e
n

ta
ir

e
 e

n
 c

o
m

b
in

a
is

o
n

 a
v
e
c
 u

n
e
 c

o
u

lis
se

 s
u

r 
le

 p
a
lie

r 
d

e
 c

o
m

p
a
s.

 (
To

u
te

fo
is

, 
la

 v
is

 e
st

 t
o

u
jo

u
rs

 n
é
c
e
ss

a
ir

e
 p

o
u

r 
le

 
c
o

m
p

a
s 

6
0
0
 a

v
e
c
 u

n
e
 o

u
v
e
rt

u
re

 à
 s

o
u

f
 e

t 
d

e
 1

9
0
 m

m
).

P
o

s.
 9

 :
 F

ix
a
ti

o
n

 d
u

 b
o

ît
ie

r 
d

e
 c

o
m

m
a
n

d
e
 e

n
 a

p
p

liq
u

e
 a

u
 m

o
y
e
n

 d
e
 v

is
 

à
 t

ê
te

 p
la

te
 a

v
e
c
 l
e
 f

re
in

-
 l
e
t 

« 
b

le
u

 »
.

R
e
sp

e
c
te

r 
le

s 
in

d
ic

a
ti

o
n

 d
e
s 

m
e
su

re
s 

re
la

ti
v
e
s 

à
 l
’e

n
ta

ill
e
 d

u
 j
o

in
t 

d
e
 

re
c
o

u
v
re

m
e
n

t.
 R

e
sp

e
c
te

r 
le

 p
a
ss

a
g

e
 d

e
 p

a
u

m
e
lle

E
n

 c
a
s 

d
’u

ti
lis

a
ti

o
n

 d
u

 r
e
n
v
o

i 
d

’a
n

g
le

 p
o

u
r 

v
e
rr

o
u

ill
e
u

r 
m

é
d

ia
n

 d
a
n

s 
u

n
 

p
ro
 

lé
 a

v
e
c
 u

n
e
 r

a
in

u
re

 e
n

 C
 d

e
 t

ri
n

g
le

 a
p

p
ro

fo
n

d
ie

 (
V

T
C

),
 i
l 
e
st

 n
é
c
e
s-

sa
ir

e
 d

’u
ti

lis
e
r 

l’
é
q

u
e
rr

e
 p

o
u

r 
la

 r
a
in

u
re

 V
T
C

E
n

 c
a
s 

d
’u

ti
lis

a
ti

o
n

 d
u

 v
e
rr

o
u

ill
e
u

r 
m

é
d

ia
n

 e
n

 b
a
s 

à
 l’

h
o

ri
zo

n
ta

le
, 
l’
e
n

tr
a
î-

n
e
u

r 
T
 (
p

o
s.

 8
) 
d

o
it

 ê
tr

e
 u

ti
lis

é
. 
C

e
lu

i-
c
i d

o
it

 ê
tr

e
 c

a
ss

é
 a

u
 c

e
n

tr
e
 e

t 
in

sé
ré

 
p

a
r 

le
 h

a
u

t 
o

u
 p

a
r 

le
 b

a
s

L
a
 s

é
c
u

ri
té

 d
e
 t
ra

n
sp

o
rt

 a
u

 m
o
y
e
n

 d
e
 c

a
m

e
s 

d
e
 s

e
rr

a
g

e
 e

st
 a

c
ti

v
é
e
 a

p
rè

s 
le

 p
re

m
ie

r 
v
is

sa
g

e
 d

e
 l
a
 p

o
ig

n
é
e
.

L
o

rs
 d

e
 l
’e

n
fo

n
c
e
m

e
n

t,
 n

e
 p

a
s 

e
n

d
o

m
m

a
g

e
r 

la
 b

ro
c
h

e
 (

p
o

s.
 3

2
).

 N
e
 

p
a
s 

u
ti

lis
e
r 

d
e
 m

a
rt

e
a
u

 e
n

 m
é
ta

l.

L
a
 n

o
m

e
n

c
la

tu
re

 i
n

c
lu

t 
to

u
te

s 
le

s 
v
a
ri

a
n

te
s 

d
u

 s
y
st

è
m

e
 d

e
 f

e
rr

u
re

s 
A

L
U

 
su

iv
a
n

t 
le

 p
ro
 

lé
. 
D

e
m

a
n

d
e
r 

sé
p

a
ré

m
e
n

t 
le

s 
d

é
ta

ils
 t

e
c
h

n
iq

u
e
s,

 a
in

si
 q

u
e
 l
e
s 

v
a
ri

a
n

te
s 

d
e
 r

a
in

u
re

 s
p

é
c
ia

le
 e

t 
d

e
 j
e
u

 e
n

tr
e
 f

e
u

ill
u

re
s.

L
e
s 

a
n

g
le

s 
d

e
s 

p
ro
 

lé
s 

d
o

iv
e
n

t 
ê
tr

e
 d

ro
it

s,
 s

a
n

s 
b

a
v
u

re
s 

n
i 
c
o

lle
.

L
a
 f

o
n

c
ti

o
n

n
a
lit

é
 d

e
 l
a
 f

e
n

ê
tr

e
 d

o
it

 ê
tr

e
 c

o
n

tr
ô

lé
e
 a

p
rè

s 
le

 m
o

n
ta

g
e
.

A
tt

e
n

ti
o

n
 :

P
o

u
r 
 

x
e
r 

la
 b

ro
c
h

e
, 
to

u
rn

e
r 

c
o

m
p

lè
te

m
e
n

t 
la

 v
is

 à
 6

 p
a
n

s 
(a

u
tr

e
m

e
n

t,
 

le
 p

ro
 

lé
 s

e
ra

 d
é
té

ri
o

ré
).

P
o

s.
 2

1
 :
 L

a
 

 x
a
ti

o
n

 d
e
 l
a
 p

a
u

m
e
lle

 a
x
e
r 

s’
e
ff

e
c
tu

e
 a

u
 m

o
y
e
n

 d
e
 l
a
 v

is
 

à
 t

ê
te

 f
ra

is
é
e
 a

v
e
c
 l
e
 f

re
in

-
 l
e
t 

« 
ro

u
g

e
 »

. 
N

e
 p

a
s 

re
d

e
ss

e
rr

e
r 

le
s 

v
is

. 
S

i 
c
e
lle

s-
c
i 
so

n
t 

d
e
ss

e
rr

é
e
s,

 i
l 
c
o

n
v
ie

n
t 

d
’u

ti
lis

e
r 

u
n

e
 n

o
u

v
e
lle

 v
is

 a
v
e
c
 l
e
 

fr
e
in

-
 l
e
t 

« 
ro

u
g

e
 »

. 
S

i 
c
e
lle

s-
c
i 
se

 s
o

n
t 

d
e
ss

e
rr

é
e
s,

 i
l 
c
o

n
v
ie

n
t 

d
’u

ti
lis

e
r 

d
e
 n

o
u

v
e
lle

s 
v
is

 a
v
e
c
 l
e
 f

re
in

-
 l
e
t 

« 
ro

u
g

e
 »

.
P
o

s.
 2

5
, 
2
8
, 
3
0
 :
 u

ti
lis

e
r 

le
s 

v
is

 R
o

to
 d

’o
ri

g
in

e
 a

v
e
c
 l
e
 f

re
in

-
 l
e
t 

« 
b

le
u

 »
.

L’
u

ti
lis

a
ti

o
n

 d
’u

n
e
 p

o
ig

n
é
e
 s

a
n

s 
ro

se
tt

e
 e

st
 p

o
ss

ib
le

 u
n

iq
u

e
m

e
n

t 
p

o
u

r 
le

s 
sy

st
è
m

e
s 

d
e
 p

ro
 

lé
s 

a
v
e
c
 u

n
e
 é

p
a
is

se
u

r 
d

e
 r

e
c
o

u
v
re

m
e
n

t 
!

 1
0
 m

m
.

Il
 c

o
n
v
ie

n
t 

d
e
 v

e
il
le

r 
à
 u

ti
li
s
e
r 

u
n

iq
u

e
m

e
n

t 
le

s
 p

a
li
e
rs

/c
o
n

tr
e
-p

la
q

u
e
s
 à

 
c
la

m
e
r 

a
u

to
ri

s
é
s
 p

o
u

r 
le

 p
ro
 

lé
 (

p
o
s
.2

5
, 
2
8
) 

–
 v

o
ir

 r
é
p

e
rt

o
ir

e
 d

’u
ti

li
s
a
-

ti
o
n

 –
 d

e
m

a
n

d
e
r 

s
é
p

a
ré

m
e
n

t.

To
u

te
s 

le
s 

ill
u

st
ra

ti
o

n
s 

so
n

t 
d

e
ss

in
é
e
s 

à
 d

ro
it

e
 c

o
n

fo
rm

é
m

e
n

t 
à
 l
a
 n

o
rm

e
 

D
IN

. 
In

d
ic

a
ti

o
n

 d
e
s 

m
e
su

re
s 

e
n

 m
m

C
o
n

s
ig

n
e
s
 i
m

p
o
rt

a
n

te
s

B
e
la

n
g

ri
jk

e
 a

a
n

w
ij
zi

n
g

e
n

A IGB C D E F

 
A

lle
 d

ri
jf

st
a
n

g
b

o
ri

n
g

e
n

 Ø
 1

0
,1

 m
m

. 
B

e
w

e
e
g

lij
k
e
 o

n
d

e
rd

e
le

n
 –

 i
n

 h
e
t 

b
ijz

o
n

d
e
r 

h
o

e
k
la

g
e
rs

ti
ft

e
n

, 
h

o
e
k
la

g
e
rs

te
u

n
e
n

, 
sc

h
a
a
rl

a
g

e
rs

ti
ft

e
n

, 
d

ri
jf

st
a
n

g
e
n

 e
n

 s
lu

it
-

n
o

k
k
e
n

 -
 v

ó
ó

r 
d

e
 m

o
n

ta
g

e
 m

e
t 

zu
u

rv
ri

j 
v
e
t 

b
e
h

a
n

d
e
le

n
. 
A

lle
 s

lu
it

p
o

si
ti

e
s 

m
o

e
te

n
 m

e
t 

e
e
n

 i
n

b
u

ss
le

u
te

l 
S

W
4
 w

o
rd

e
n

 i
n

g
e
st

e
ld

. 
(±

 1
 m

m
).

 L
ijs

t 
v
a
n

 d
e
 m

o
n

ta
g

e
v
o

o
rs

c
h

ri
ft

e
n

 

o
p

 k
e
e
rz

ijd
e
.

A
a
n

p
a
ss

in
g

 i
n

 d
e
 h

o
o

g
te

 v
a
n

 d
e
 v

le
u

g
e
l:
 +

 1
,5

 m
m

 /
 -

 1
 m

m
A

a
n

p
a
ss

in
g

 v
ia

 r
e
g

e
ls

c
h

ro
e
v
e
n

 a
a
n

 d
e
 k

le
m

h
o

e
k
 (

p
o

s.
 3

4
).

 B
e
la

n
g

ri
jk

: 
v
ó

ó
r 

d
e
 a

a
n

p
a
ss

in
g

 i
n

 d
e
 h

o
o

g
te

 m
o

e
te

n
 d

e
 s

c
h

ro
e
v
e
n

 v
a
n

 d
e
 k

le
m

-
h

o
e
k
 w

o
rd

e
n

 l
o

sg
e
m

a
a
k
t 

e
n

 d
a
a
rn

a
 o

p
n

ie
u

w
 s

te
v
ig

 w
o

rd
e
n

 a
a
n

g
e
-

d
ra

a
id

. 

A
a
n

p
a
ss

in
g

 a
a
n

 d
e
 z

ijk
a
n

t 
v
a
n

 d
e
 v

le
u

g
e
l 
o

n
d

e
ra

a
n

: 
+

 /
 –

 1
 m

m
 d

o
o

r 
m

id
d

e
l 
v
a
n

 r
e
g

e
ls

c
h

ro
e
v
e
n

 a
a
n

 h
e
t 

h
o

e
k
la

g
e
r 

b
ij 

e
e
n

 
g

e
o

p
e
n

d
e
 r

a
a
m

v
le

u
g

e
l.

A
a
n

p
a
ss

in
g

 a
a
n

 d
e
 z

ijk
a
n

t 
v
a
n

 d
e
 v

le
u

g
e
l 
b

o
v
e
n

a
a
n

 a
a
n

 d
e
 s

c
h

a
a
r:

 +
 2

 
m

m
 /
 -

 2
 m

m
.

D
e
 h

o
ri

zo
n

ta
le

 e
n

 v
e
rt

ic
a
le

 m
id

d
e
n

sl
u

it
e
rs

 m
o

e
te

n
 o

v
e
re

e
n

k
o

m
st

ig
 d

e
 

p
ro
 

e
ls

ta
b

ili
te

it
 e

n
 d

e
 r

e
sp

e
c
ti

e
v
e
 b

e
la

st
in

g
sg

ro
e
p

 (
A

-B
-C

) 
v
a
n

a
f 

1
0
0
0
 

m
m

 -
 1

4
0
0
 m

m
 F

B
 o

f 
F
H

 w
o

rd
e
n

 i
n

g
e
ze

t.

V
a
n

a
f 

0
,5

 k
N

/m
² 

w
in

d
b

e
la

st
in

g
 o

f 
e
e
n

 F
B

 >
 1

3
0
0
 m

m
 w

o
rd

e
n

 b
ijk

o
-

m
e
n

d
e
 c

e
n

tr
a
le

 a
fs

lu
it

in
g

e
n

 a
a
n

 d
e
 a

x
e
r 

a
a
n

b
e
v
o

le
n

.

In
b

o
u

w
 v

a
n

 d
e
 s

c
h

a
k
e
lv

e
rs

p
e
rr

in
g

e
n

 v
o

lg
e
n

s 
V

O
B

-D
IN

 1
8
3
6
0
 v

o
o

rg
e
-

sc
h

re
v
e
n

. 
B

ij 
h

e
t 

g
e
b

ru
ik

 v
a
n

 d
e
 c

e
n

tr
a
le

 a
fs

lu
it

in
g

 a
a
n

 d
e
 h

e
n

g
se

ls
 e

n
 

v
a
n

 d
e
 r

e
se

rv
e
k
n

ijp
e
rs

 i
s 

d
e
 s

c
h

a
k
e
lv

e
rs

p
e
rr

in
g

 t
e
c
h

n
is

c
h

 n
o

o
d

za
k
e
lij

k
.

B
ij 

e
e
n

 v
le

u
g

e
lg

e
w

ic
h

t 
<

 9
0
 k

g
 k

a
n

 e
e
n

 b
ijk

o
m

e
n

d
e
 b

e
v
e
st

ig
in

g
s-

sc
h

ro
e
f 

in
 c

o
m

b
in

a
ti

e
 m

e
t 

e
e
n

 s
c
h

u
iv

e
r 

a
a
n

 d
e
 s

c
h

a
a
rl

a
g

e
r 

w
e
g

v
a
lle

n
. 

(D
e
 s

c
h

ro
e
f 

is
 e

c
h

te
r 

a
lt

ijd
 n

o
o

d
za

k
e
lij

k
 b

ij 
sc

h
a
re

n
 6

0
0
 m

e
t 

e
e
n

 k
ie

p
-

w
ijd

te
 v

a
n

 1
9
0
 m

m
).

P
o

s.
9
: 
b

e
v
e
st

ig
in

g
 v

a
n

 d
e
 o

p
b

o
u

w
ra

a
m

p
o

m
p

 d
o

o
r 

sc
h

ro
e
v
e
n

 m
e
t 

e
e
n

 
v
la

k
k
e
 k

o
p

 m
e
t 

“
b

la
u

w
e
”
 s

c
h

ro
e
fb

e
v
e
ili

g
in

g
.

M
a
a
ta

a
n

d
u

id
in

g
 v

o
o

r 
h

e
t 

lo
sm

a
k
e
n

 v
a
n

 d
e
 o

p
d

e
k
d

ic
h

ti
n

g
. 

R
e
k
e
n

in
g

 h
o

u
d

e
n

 m
e
t 

d
e
 b

a
n

d
d

o
o

rg
a
n

g
 

B
ij 

h
e
t 

g
e
b

ru
ik

 v
a
n

 d
e
 m

id
d

e
n

sl
u

it
e
r-

h
o

e
k
o
v
e
rb

re
n

g
in

g
 i
n

 e
e
n

 p
ro
 

e
l 

m
e
t 

e
e
n

 u
it

g
e
d

ie
p

te
 d

ri
jf

st
a
n

g
 m

e
t 

C
-g

ro
e
f 

(V
T
C

) 
m

o
e
t 

e
ro

p
 w

o
rd

e
n

 
g

e
le

t,
 d

a
t 

d
e
 h

o
e
k
 v

o
o

r 
V

T
C

-g
ro

e
f 

w
o

rd
t 

g
e
b

ru
ik

t.

B
ij 

h
e
t 

g
e
b

ru
ik

 v
a
n

 d
e
 c

e
n

tr
a
le

 a
fs

lu
it

in
g

 h
o

ri
zo

n
ta

a
l 
o

n
d

e
ra

a
n

 m
o

e
t 

d
e
 

T-
g

ri
jp

e
r 

(p
o

s.
 8

) 
w

o
rd

e
n

 i
n

g
e
ze

t.
 D

ie
 k

a
n

 i
n

 h
e
t 

m
id

d
e
n

 w
o

rd
e
n

 g
e
b

ro
-

k
e
n

 e
n

 k
a
n

 v
a
n

 b
o
v
e
n

 o
f 

o
n

d
e
r 

w
o

rd
e
n

 i
n

g
e
sc

h
o
v
e
n

.

D
e
 t

ra
n

sp
o

rt
v
e
ili

g
h

e
id

 v
ia

 k
le

m
n

o
k
k
e
n

 w
o

rd
t 

g
e
a
c
ti

v
e
e
rd

 n
a
d

a
t 

h
e
t 

h
a
n

d
v
a
t 

v
o

o
r 

d
e
 e

e
rs

te
 k

e
e
r 

w
o

rd
t 

v
a
st

g
e
sc

h
ro

e
fd

.

L
e
t 

e
ro

p
 d

a
t 

u
 b

ij 
h

e
t 

in
sl

a
a
n

 d
e
 p

e
n

 (
p

o
s.

 3
2
) 

n
ie

t 
b

e
sc

h
a
d

ig
t.

 G
e
b

ru
ik

 
g

e
e
n

 m
e
ta

le
n

 h
a
m

e
r.

D
e
 s

tu
k
lij

st
 o

m
v
a
t 

a
lle

 p
ro
 

e
la

fh
a
n

k
e
lij

k
e
 v

a
ri

a
ti

e
s 

v
a
n

 h
e
t 

A
lu

-b
e
sl

a
g

sy
-

st
e
e
m

. 
G

e
lie

v
e
 t

e
c
h

n
is

c
h

e
 d

e
ta

ils
, 
v
a
ri

a
ti

e
s 

m
e
t 

sp
e
c
ia

le
 g

le
u

v
e
n

 e
n

 g
le

u
f-

ru
im

te
 a

fz
o

n
d

e
rl

ijk
 t

e
 v

ra
g

e
n

.

P
ro
 

e
lh

o
e
k
e
n

 m
o

e
te

n
 r

e
c
h

th
o

e
k
ig

, 
g

ra
a
t-

 e
n

 k
le

e
fs

to
fv

ri
j 
zi

jn
.

H
e
t 

ra
a
m

 m
o

e
t 

n
a
 h

e
t 

in
b

o
u

w
e
n

 o
p

 f
u

n
c
ti

o
n

a
lit

e
it

 w
o

rd
e
n

 g
e
te

st

O
p

g
e
le

t:
V

o
o

r 
d

e
 z

e
k
e
ri

n
g

 v
a
n

 d
e
 p

e
n

 m
o

e
t 

u
 d

e
 b

in
n

e
n

st
e
 z

e
sk

a
n

ts
c
h

ro
e
f 

v
o

lle
-

d
ig

 i
n

d
ra

a
ie

n
 (

b
e
sc

h
a
d

ig
in

g
 v

a
n

 h
e
t 

p
ro
 

e
l)
.

P
o

s.
 2

1
: 
d

e
 b

e
v
e
st

ig
in

g
 v

a
n

 d
e
 a

x
e
rh

e
n

g
se

l 
g

e
b

e
u

rt
 v

ia
 v

e
rz

o
n

k
e
n

 
sc

h
ro

e
v
e
n

 m
e
t 

«r
o

d
e
» 

sc
h

ro
e
fb

e
v
e
ili

g
in

g
. 
A

a
n

g
e
sp

a
n

n
e
n

 s
c
h

ro
e
v
e
n

 
n

ie
t 

o
p

n
ie

u
w

 l
o

sm
a
k
e
n

. 
In

d
ie

n
 d

ie
 t

o
c
h

 w
o

rd
e
n

 l
o

sg
e
m

a
a
k
t,

 m
o

e
te

n
 

n
ie

u
w

e
 s

c
h

ro
e
v
e
n

 m
e
t 

“
ro

d
e
”
 s

c
h

ro
e
fb

e
v
e
ili

g
in

g
 w

o
rd

e
n

 g
e
b

ru
ik

t.
P
o

s.
 2

5
, 
2
8
, 
3
0
: 
o

ri
g

in
e
le

 R
o

to
-s

c
h

ro
e
v
e
n

 m
e
t 

“
b

la
u

w
e
”
 s

c
h

ro
e
fb

e
v
e
i-

lig
in

g
 g

e
b

ru
ik

e
n

.

H
e
t 

g
e
b

ru
ik

 v
a
n

 e
e
n

 h
a
n

d
v
a
t 

zo
n

d
e
r 

ro
se

t 
is

 e
n

k
e
l 
m

o
g

e
lij

k
 b

ij 
p

ro
 

e
l-

sy
st

e
m

e
n

 m
e
t 

e
e
n

 o
v
e
rs

la
g

h
o

o
g

te
 (

Ü
B

H
) 
!

 1
0
 m

m
 m

o
g

e
lij

k
.

L
e
t 

e
ro

p
 d

a
t 

e
n

k
e
l 
d

e
 v

o
o
r 

h
e
t 

p
ro
 

e
l 
v
ri

jg
e
g

e
v
e
n

 l
a
g

e
rs

/k
le

m
s
tu

k
k
e
n

 
(i
n

 p
o
s
. 
2
5
, 
2
8
) 

w
o
rd

e
n

 g
e
b

ru
ik

t 
- 

zi
e
 i
n

ze
tl

ij
s
t 

- 
g

e
li
e
v
e
 a

fz
o
n

d
e
rl

ij
k
 t

e
 

b
e
s
te

ll
e
n

.

A
lle

 a
fb

e
e
ld

in
g

e
n

 z
ijn

 D
IN

-r
e
c
h

ts
 g

e
te

k
e
n

d
.

M
a
a
ta

a
n

d
u

id
in

g
e
n

 i
n

 m
m

.

IA B C D E GF

K

D
im

e
n

s
io

n
s
 a

u
to

ri
s
é
e
s

T
o
e
g

e
la

te
n

 a
fm

e
ti

n
g

e
n

 
L
e
s 

v
a
le

u
rs

 i
n

d
iq

u
é
e
s 

d
a
n

s 
le

 d
ia

g
ra

m
m

e
 r

é
p

ré
se

n
te

n
t 

le
 p

o
id

s 
d

u
 v

it
ra

g
e
 e

n
 k

g
/m

².

 
D

e
 s

p
e
c
i 

c
a
ti

e
s 

in
 h

e
t 

to
e
p

a
ss

in
g

sd
ia

g
ra

m
 g

e
v
e
n

 h
e
t 

g
la

sg
e
w

ic
h

t 
in

 k
g

/m
2
  a

a
n

. 

R
B

i 
±

 0
,5

F
B

 ±
 0

,5

F

115
FH

115 115FH-230

F
B

115

I

I

I

FH ± 0,5

!
 3

,5

!
 3

,5

RHi ± 0,5

U
s
in

a
g

e
 d

e
s
 p

ro
 

lé
s

V
e
rw

e
rk

in
g

 v
a
n

 d
e
 p

ro
 

e
le

n

J
o
in

t

D
ic

h
ti

n
g

F

N
L

10+0,2

=

43±0,1

=

5
,5 Ø

1
0

+
0
,2

(3
x
)

84 (98)

5,5

64

6
-0

,5

5

FH ! 510

FH ! 510

FH ! 510

2
6
-3

64
1
5

5
,5 Ø

1
0

,2

10,2
+0,2 +

0
,2

20,5
±0,1

4
,5

+
0

,1

6
,7

+
0

,2

2
,9

±
0

,1

6
,1

±
0

,1

18,7
±0,1

S
c
h

é
m

a
s
 d

e
 p

o
in

ç
o
n

n
a
g

e
 d

e
s
 b

o
ît

ie
rs

 d
e
 c

o
m

m
a
n

d
e

P
o
n

s
in

g
s
s
c
h

e
m

a
s
 v

o
o
r 

ra
a
m

p
o
m

p
e
n

L M N O P K L M N O P

1
8

1
9

2
0

1
8

1
9

2
0

Ø
 4

,1

25

1
4

,5

Ü
B

H
 !

 1
0

 m
m

C
o
n

s
ig

n
e
s
 d

e
 s

é
c
u

ri
té

 
V

e
il
ig

h
e
id

s
v
o
o
rs

c
h

ri
ft

e
n

P

O

2
1

ro
t 

/ 
re

d

S
é
c
u

ri
té

 t
ra

n
s
p

o
rt

T
ra

n
s
p

o
rt

b
e
v
e
il
ig

in
g

9
0

°

D
e
m

o
n

ta
g

e

P

R R

2
8

3
0

2
5

H H

P

ALU 540 

F N
L

F N
L

F N
L

F N
L

F N
L

F

F

N
L

N
L

 D
e
sc

ri
p
ti
o
n
 /
 c

h
a
m

p
 d

‘a
p
p
lic

a
ti
o
n

Ü
B

B
L
ar

g
eu

r 
re

co
u

vr
em

en
t

2
1

,5
 m

m
 –

 2
2

 m
m

F
L

Je
u

 e
n

 f
eu

ill
u

re
1

1
,5

 m
m

 –
 1

2
 m

m

F
B

L
ar

g
eu

r 
va

n
ta

il
4

0
5

 m
m

 –
 1

6
0

0
 m

m

F
H

H
au

te
u

r 
va

n
ta

il
5

2
0

 m
m

 –
 2

4
0

0
 m

m

F
G

m
a
x
  

 P
o

id
s 

va
n

ta
il 

m
ax

. 
9

0
 / 1

3
0

 k
g

 S
é
c
u
ri
té

 d
e
 f
o
n
c
ti
o
n
n
e
m

e
n
t 
d
e
s
 

  
 f
e
rr

u
re

s

P
o
u

r 
u

n
e 

sé
cu

ri
té

 d
e 

fo
n

ct
io

n
n

em
en

t 
co

n
st

an
te

 d
e 

la
 f

er
ru

-
re

, 
il 

co
n
vi

en
t 

d
e 

te
n

ir
 c

o
m

p
te

 d
e 

ce
 q

u
i s

u
it
 :

1
.

M
o

n
ta

g
e 

d
e 

la
 f

er
ru

re
 a

p
p

ro
p

ri
é,

 c
o

n
fo

rm
ém

en
t 

à 
ce

s 
in

st
ru

ct
io

n
s 

d
e 

m
o

n
ta

g
e.

2
.

M
o

n
ta

g
e 

d
es

 é
lé

m
en

ts
 a

p
p

ro
p

ri
és

 lo
rs

 d
u

 m
o

n
ta

g
e 

d
e 

la
 f

en
êt

re
.

3
.

L
e 

fa
b

ri
ca

n
t 

d
e 

fe
n

êt
re

s 
d

o
it

 r
em

et
tr

e 
à 

l’u
ti

lis
at

eu
r 

le
s 

in
st

ru
ct

io
n

s 
d

e 
m

ai
n

te
n

an
ce

 e
t 

d
e 

se
rv

ic
e 

et
, 

le
 c

as
 

éc
h

éa
n

t,
 le

s 
d

ir
ec

ti
ve

s 
re

la
ti

ve
s 

à 
la

 r
es

p
o

n
sa

b
ili

té
 p

ro
-

d
u

it
.

4
.

L’
en

se
m

b
le

 d
e 

la
 f

er
ru

re
 d

o
it

 ê
tr

e 
ex

cl
u

si
ve

m
en

t 
co

m
-

p
o

sé
 d

’é
lé

m
en

ts
 d

u
 s

ys
tè

m
e 

R
o

to
 d

’o
ri

g
in

e.

L’
u

ti
lis

at
io

n
 d

’a
u

tr
es

 é
lé

m
en

ts
 e

xc
lu

t 
to

u
te

 g
ar

an
ti

e.

 R
e
sp

o
n
sa

b
ili

té
 p

ro
d
u
it
s

N
e 

p
as

 u
ti

lis
er

 d
e 

p
ro

d
u

it
s 

d
’é

ta
n

ch
éi

té
 à

 b
as

e 
d

e 
lia

is
o

n
s 

ac
id

es
 s

u
sc

ep
ti

b
le

s 
d

’e
n

g
en

d
re

r 
la

 c
o

rr
o

si
o

n
 d

es
 p

iè
ce

s 
d

e 
fe

rr
u

re
s.

L
es

 d
ir

ec
ti

ve
s 

su
r 

le
 c

al
ag

e 
p

o
u

r 
la

 t
ec

h
n

iq
u

e 
d

e 
vi

tr
ag

e 
d

o
i-

ve
n

t 
êt

re
 r

es
p

ec
té

es
.

L
es

 a
n

g
le

s 
d

es
 p

ro
 l

és
 d

o
iv

en
t 

êt
re

 d
ro

it
s,

 s
an

s 
b

av
u

re
s 

n
i 

co
lle

.
L
a 

fo
n

ct
io

n
n

al
it

é 
d

e 
la

 f
en

êt
re

 a
p

rè
s 

le
 m

o
n

ta
g

e 
es

 f
er

ru
re

s 
d

o
it

 ê
tr

e 
co

n
tr

ô
lé

e.
L
es

 in
d

ic
at

io
n

s 
« 

C
o

n
si

g
n

es
 d

e 
sé

cu
ri

té
 »

 e
t 

« 
C

o
n

si
g

n
es

 
im

p
o

rt
an

te
s 

» 
d

o
iv

en
t 

ab
so

lu
m

en
t 

êt
re

 r
es

p
ec

té
es

.

 E
xc

lu
si

o
n
 d

e
 r
e
sp

o
n
sa

b
ili

té
 p

ro
d
u
it
s

L
e 

fa
b

ri
ca

n
t 

d
e 

fe
rr

u
re

s 
n

e 
p

eu
t 

êt
re

 t
en

u
 r

es
p

o
n

sa
b

le
 d

’u
n

 
m

au
va

is
 f

o
n

ct
io

n
n

em
en

t 
o

u
 d

e 
la

 d
ét

ér
io

ra
ti

o
n

 d
es

 f
er

ru
re

s 
ai

n
si

 q
u

e 
d

es
 f

en
êt

re
s 

et
 p

o
rt

es
-f

en
êt

re
s 

q
u

i e
n

 s
o

n
t 

éq
u

i-
p

ée
s 

lo
rs

q
u
’il

s 
so

n
t 

im
p

u
ta

b
le

s 
à 

u
n

 d
es

cr
ip

ti
f 

in
su

f 
sa

n
t,

 à
 

la
 n

o
n

-o
b

se
rv

at
io

n
 d

es
 in

st
ru

ct
io

n
s 

d
e 

m
o

n
ta

g
e 

o
u

 d
es

 d
ia

-
g

ra
m

m
es

 d
’a

p
p

lic
at

io
n

 e
t 

en
 c

as
 d

’e
xp

o
si

ti
o

n
 à

 u
n

 e
n

cr
as

-
se

m
en

t 
p

lu
s 

im
p

o
rt

an
t.

L
a 

g
ar

an
ti

e 
co

u
vr

e 
u

n
iq

u
em

en
t 

le
s 

él
ém

en
ts

 R
o

to
 d

’o
ri

g
in

e 
(p

iè
ce

s 
d

e 
fe

rr
u

re
 e

t 
vi

s)
.

V
ei

lle
r 

à 
re

sp
ec

te
r 

le
s 

d
ir

ec
ti

ve
s 

su
p

p
lé

m
en

ta
ir

es
 s

u
r 

la
 r

es
-

p
o

n
sa

b
ili

té
 p

ro
d

u
it

s.

In
s
tr

u
c

ti
o

n
s
 d

e
 m

o
n

ta
g

e
 p

o
u

r 

fe
n

ê
tr

e
s
 e

t 
p

o
rt

e
s
 o

s
c

il
lo

-b
a

tt
a

n
te

s

In
b

o
u

w
h

a
n

d
le

id
in

g
 v

o
o

r 

d
ra

a
ik

ie
p

 r
a

m
e

n
 e

n
 d

e
u

re
n

(A
B

 3
1
1
1
-1

-F
N

) 
0
9
/2

0
0
8
 S

o
u

s 
ré

se
rv

e
 d

e
 m

o
d

if
ic

a
ti

o
n

s 
/ 

O
n

d
e
r 

v
o

o
rb

e
h

o
u

d
 v

a
n

 w
ijz

ig
in

g
e
n

 O
m

s
c
h

ri
jv

in
g

 /
 t

o
e
p

a
s
s
in

g
s
g

e
b

ie
d

Ü
B

B
B

ee
d

te
 o

p
d

ek
2

1
,5

 m
m

 –
 2

2
 m

m

F
L

S
p

el
in

g
1

1
,5

 m
m

 –
 1

2
 m

m

F
B

B
re

ed
te

 v
le

u
g

el
4

0
5

 m
m

 –
 1

6
0

0
 m

m

F
H

H
o

o
g

te
 v

le
u

g
el

5
2

0
 m

m
 –

 2
4

0
0

 m
m

F
G

m
a
x
  

  
M

ax
. 

g
ew

ic
h

t 
vl

eu
g

el
 

9
0

 / 1
3
0

 k
g

 F
u

n
c
ti

e
b

e
tr

o
u

w
b

a
a
rh

e
id

 v
a
n

 d
e

  
 b

e
s
la

g
e
n

V
o
o
r 

d
e 

co
n
st

an
te

 f
u
n
ct

ie
b
et

ro
u
w

b
aa

rh
ei

d
 v

an
 h

et
 b

es
la

g
 is

 
m

et
 v

o
lg

en
d
e 

za
ke

n
 r

ek
en

in
g

 t
e 

h
o
u
d
en

:

1
.

V
ak

ku
n

d
ig

e 
m

o
n

ta
g

e 
va

n
 d

e 
b

es
la

g
el

em
en

te
n

 c
o

n
fo

rm
 

d
ez

e 
in

b
o

u
w

h
an

d
le

id
in

g
.

2
.

V
ak

ku
n

d
ig

e 
m

o
n

ta
g

e 
va

n
 d

e 
el

em
en

te
n

 b
ij 

d
e 

ra
am

in
-

b
o

u
w

.

3
.

D
e 

ra
am

p
ro

d
u
ce

n
t 

m
o
et

 d
e 

o
n
d
er

h
o
u
d
s-

 e
n
 g

eb
ru

ik
s-

h
an

d
le

id
in

g
 e

n
 in

d
ie

n
 n

o
d
ig

 d
e 

p
ro

d
u
ct

aa
n
sp

ra
ke

lij
kh

ei
d
s-

ri
ch

tli
jn

en
 a

an
 d

e 
g

eb
ru

ik
er

 o
ve

rm
ak

en
.

4
.

H
et

 v
o

lle
d

ig
e 

b
es

la
g

 m
ag

 e
n

ke
l u

it
 o

ri
g

in
el

e 
R

o
to

-s
y-

st
ee

m
el

em
en

te
n

 b
es

ta
an

.

H
et

 g
eb

ru
ik

 v
an

 s
ys

te
em

vr
ee

m
d
e 

el
em

en
te

n
 s

lu
it 

el
ke

 a
an

-
sp

ra
ke

lij
kh

ei
d
 u

it.

 P
ro

d
u

c
ta

a
n

s
p

ra
k
e
li
jk

h
e
id

G
ee

n
 z

u
u

rv
o

rm
en

d
e 

af
d

ic
h

ti
n

g
sm

id
d

el
en

, 
d

ie
 t

o
t 

co
rr

o
si

e 
va

n
 d

e 
b

es
la

g
el

em
en

te
n

 k
u

n
n

en
 le

id
en

, 
g

eb
ru

ik
en

.
D

e 
b

lo
kk

er
in

g
sr

ic
h

tl
ijn

en
 v

o
o

r 
d

e 
b

eg
la

zi
n

g
st

ec
h

n
ie

k 
m

o
e-

te
n

 w
o

rd
en

 n
ag

el
ee

fd
.

P
ro
 e

lh
o

ek
en

 m
o

et
en

 r
ec

h
th

o
ek

ig
, 

g
ra

at
- 

en
 k

le
ef

st
o

fv
ri

j 
zi

jn
.

H
et

 r
aa

m
 m

o
et

 n
a 

d
e 

aa
n

sl
ag

 o
p

 f
u

n
ct

io
n

al
it

ei
t 

w
o

rd
en

 g
e-

te
st

.

 U
it

s
lu

it
in

g
 a

a
n
s
p
ra

k
e
li
jk

h
e
id

D
e 

b
es

la
g
p
ro

d
u
ce

n
t 
is

 n
ie

t 
aa

n
sp

ra
ke

lij
k 

vo
o
r 

d
e 

fu
n
ct

ie
st

o
rin

-
g
en

 o
f 
b
es

ch
ad

ig
in

g
 v

an
 b

es
la

g
en

 e
n
 v

an
 d

e 
d
aa

rm
ee

 v
o
o
rz

ie
-

n
e 

ra
m

en
 o

f 
ra

am
d
eu

re
n
, a

ls
 d

ie
 h

et
 g

ev
o
lg

 z
ijn

 v
an

 e
en

 o
n
to

e-
re

ik
en

d
e 

aa
n
b
es

te
d
in

g
, h

et
 n

ie
t 
n
al

ev
en

 v
an

 d
e 

in
b
o
u
w

vo
o
r-

sc
h
rif

te
n
 o

f 
to

ep
as

si
n
g
sd

ia
g
ra

m
m

en
 e

n
 a

an
 e

en
 v

er
h
o
o
g
d
e 

ve
rv

u
ili

n
g
 b

lo
o
tg

es
te

ld
 z

ijn
. 

D
e 

vr
ijw

ar
in

g
 d

ek
t 
en

ke
l o

rig
in

el
e 

R
o
to

-b
o
u
w

el
em

en
te

n
 (b

es
la

-
g
el

em
en

te
n
 e

n
 s

ch
ro

ev
en

).
G

el
ie

ve
 d

e 
b
ijk

o
m

en
d
e 

ric
h
tli

jn
en

 in
za

ke
 p

ro
d
u
ct

aa
n
sp

ra
ke

lij
k-

h
ei

d
 n

a 
te

 le
ve

n
.

Voor meer info en advies 
kan u steeds terecht bij

www.quadralis.be



A
p

e
rç

u
 d

e
s
 f

e
rr

u
re

s
 

B
e
s
la

g
o
v
e
rz

ic
h

t

1
3
7

5
0

FB!500 (DK)

FB!700 (TF)

1
8

0
 (

D
K

)
2

5
0

 (
T
F
)

1
5

8
 (

D
K

)
2

2
5

 (
T
F
)

3
02
6

Ø
1

2
,5

Ø5

11
11

D
e
u

x
iè

m
e
 c

o
m

p
a
s

T
w

e
e
d

e
 s

c
h

a
a
r

L
im

it
a
te

u
r 

d
‘o

u
v
e
rt

u
re

 à
 l
a
 f

ra
n

ç
a
is

e
D

ra
a
ib

e
g

re
n

ze
r

C
o
n

d
a
m

n
a
ti

o
n

 d
‘o

u
v
e
rt

u
re

 à
 l
a
 f

ra
n

ç
a
is

e
D

ra
a
iv

e
rg

re
n

d
e
li
n

g

  
 

  
  

U
n

e
 f

o
is

 l
e
 m

o
n

ta
g

e
 e

ff
e
c
tu

é
, 

 
le

 f
re

in
 d

o
it

 ê
tr

e
 r

é
g

lé

L
’u

ti
li
s
a
ti

o
n

 e
s
t 

re
c
o
m

m
a
n

d
é
e

L
o

rs
q

u
e
 l
e
s 

b
â
ti

s 
o

u
v
ra

n
ts

 p
e
u

v
e
n

t 
c
la

q
u

e
r 

d
e
 f

a
ç
o

n
 i
n

c
o

n
tr

ô
-

lé
e
 (
p

. 
e
x
. 
e
n

 r
a
is

o
n

 d
u

 v
e
n

t)
 c

o
n

tr
e
 l
e
s 

in
tr

a
d

o
s 

o
u

 l
e
s 

p
ro
 

lé
s 

d
’a

p
p

u
i 
e
n

 a
lu

m
in

iu
m

, 
q

u
e
 l
e
s 

fe
rr

u
re

s 
o

u
 l
e
s 

p
ro
 

lé
s 

p
e
u

v
e
n

t 
ê
tr

e
 e

n
d

o
m

m
a
g

é
s 

o
u

 b
ri

sé
s.

 

  
 

  
  

N
a
 d

e
 i
n

b
o
u

w
 

 
m

o
e
t 

d
e
 r

e
m

 w
o
rd

e
n

 i
n

g
e
s
te

ld
.

H
e
t 

g
e
b

ru
ik

 w
o
rd

t 
a
a
n

g
e
ra

d
e
n

a
ls

 r
a
a
m

v
le

u
g

e
ls

 o
n

g
e
c
o

n
tr

o
le

e
rd

 (
b

v.
 d

o
o

r 
d

e
 w

in
d

) 
zo

 t
e
g

e
n

 
k
o

zi
jn

k
a
n

ts
tu

k
k
e
n

 o
f 

a
lu

m
in

iu
m

 s
te

u
n

p
ro
 

e
le

n
 k

u
n

n
e
n

 s
la

a
n

, 
d

a
t 

d
e
 b

e
sl

a
g

e
n

 o
f 

d
e
 p

ro
 

e
le

n
 k

u
n

n
e
n

 w
o

rd
e
n

 b
e
sc

h
a
d

ig
d

 
o

f 
v
e
rn

ie
ld

.

L
o
q

u
e
te

a
u

S
n

a
p

p
e
r

F
B

2
-8

4

4
2

F
B

1
F
B

2 4
1

Lo
q

u
et

ea
u

P
o

s.
  

N
b

r.
. 

D
es

cr
ip

ti
o

n
 

C
o

u
le

u
r 

N
° 

ar
t.

. 
U

.E
.

41
 

1 
Lo

q
u

et
ea

u
 

- 
33

4 
66

7 
10

S
n

ap
p

er

P
o

s.
  

A
an

t.
 

O
m

sc
h

ri
jv

in
g

 
K

le
u

r 
A

rt
. 
n

r.
 

V
.E

.

41
 

1 
S

n
ap

p
er

 
- 

33
4 

66
7 

10

G
a
b

a
ri

ts
 e

t 
o
u

ti
ls

S
ja

b
lo

n
e
n

 e
n

 g
e
re

e
d

s
c
h

a
p  

G
a
b
a
ri
t 

p
o
u
r 

b
o
ît
ie

r 
d
e
 c

o
m

m
a
n
d
e
, 

S
ja

b
lo

o
n

 v
o

o
r 

ra
a
m

p
o

m
p

 
tr

in
g

le
, 

c
o

n
d

a
m

n
a
ti

o
n

 O
F
 

d
ri

jf
st

a
n

g
, 

d
ra

a
iv

e
rg

re
n

d
e
lin

g

 
N

° 
A

rt
.

 
21

2 
54

4

A
b

ré
v
ia

ti
o
n

s
A

fk
o
rt

in
g

e
n

1 4 8 9 1
0

2 5

 
D

es
cr

ip
ti

on
 

O
m

sc
h

ri
jv

in
g

  

 
G

a
b

a
ri

t 
p

o
u

r 
c
o

m
p

a
s,

 
S

ja
b

lo
o

n
 v

o
o

r 
sc

h
a
a
r

 
d

e
u

x
iè

m
e
 c

o
m

p
a
s,

 g
â
c
h

e
 

tw
e
e
d

e
 s

c
h

a
a
r,

 s
lu

it
st

u
k

 
N

° 
A

rt
.

 
33

3 
47

1

1 2  
G

a
b
a
ri
t 

p
o
u
r 

c
ré

m
o
n
e
 à

 e
n
c
a
st

re
r,
 

S
ja

b
lo

o
n

 v
o
o
r 

in
b

o
u

w
ra

am
p

o
m

p

 
e
t 

p
o
ig

n
é
e
 

 
e
n
 g

re
e
p

 
 

 
N

° 
A

rt
.

 
21

2 
15

5

4  
G

a
b

a
ri

t 
p

o
u

r 
lim

it
a
te

u
r 

O
F

 
S

ja
b

lo
o

n
 v

o
o

r 
d

ra
a
ib

e
g

re
n

ze
r

 
N

° 
A

rt
.

 
21

2 
15

6

6  
To

u
rn

e
v
is

 à
 p

o
in

te
 c

ru
c
if
o

rm
e
 

K
ru

is
k
o

p
sc

h
ro

e
v
e
n

d
ra

a
ie

r
 

D
IN

 5
2
6
0
 P

H
 2

 -
 I
S

O
 8

7
6
4
 

D
IN

 5
2
6
0
 P

H
 2

 -
 I
S

O
 8

7
6
4

 
C

lé
 A

lle
n

 S
W

 2
,5

 m
m

 
Z

es
ka

n
ts

le
u

te
l 2

.5
 m

m
  

C
lé

 A
lle

n
 S

W
 4

 m
m

 
Z

es
ka

n
ts

le
u

te
l  

4
 m

m

8 9 1
0 

G
a
b
a
ri
t 

p
o
u
r 

c
ré

m
o
n
e
 à

 e
n
c
a
st

re
r,
 

S
ja

b
lo

o
n

 v
o
o
r 

in
b

o
u

w
ra

am
p

o
m

p

 
p
o
ig

n
é
e
 s

a
n
s 

ro
sa

c
e

 
g

re
e
p

 z
o

n
d

e
r 

sc
h

ild
 

 
N

° 
A

rt
.

 
36

5 
36

1

3
3  

G
a
b

a
ri

t 
p

o
u

r 
tr

in
g

le
 

S
ja

b
lo

o
n

 v
o

o
r 

d
ri

jf
st

a
n

g

 
N

° 
A

rt
.

 
33

3 
47

2

5

6

 
G

a
b
a
ri
t 

p
o
u
r 

b
o
ît
ie

r 
d
e
 c

o
m

m
a
n
d
e 

S
ja

b
lo

o
n

 v
o
o
r 

o
p

b
o
u

w
ra

am
p

o
m

p

 
e
t 

1
3
0

 k
g

 
 

e
n

 1
3
0

 k
g

 
N

° 
A

rt
.

 
33

3 
47

3

7
7

1
9
4

8
9

1
0

∅
1
0
,1

F
B

-9
1
6

1
0

5
2
0

5
5

∅
1
0
,1

(3
x
)

3
 

T
 

1
7

2
1

5

1
1

6 8

1
2

2
7

2

3

4

5

15

10

31

2
9

6
5

2
7

19

2
3

24

32

3
3

6

26

16

7

1
6

5

13

3
0

26

20

2
2

25
.1

25
.2

25
.3

14
.3

14
.4

14
.2

14
.1

28
.1

28
.2

28
.3

3
4

14
.5

15
.6

18

9

A
p

e
rç

u
 d

e
s
 f

e
rr

u
re

s
 

B
e
s
la

g
o
v
e
rz

ic
h

t

P
o

s.
 

D
e
sc

ri
p

ti
o

n
 

O
m

sc
h

ri
jv

in
g

 
 

A
rt

.

 
1

 
S

u
p

p
o

rt
 g

lis
si

è
re

 
O

p
lo

o
p

 
 

2
1

2
0

0
8

 
2

 
P
a
lie

r 
d

e
 b

a
sc

u
le

m
e
n

t 
K

ie
p

la
g

e
r 

 
2

1
2

1
2

2

 
3
 

A
n

ti
 d

é
g

o
n

d
a
g

e
 V

.0
1

 
A

n
ti

 u
it

h
e
f 

v
e
ili

g
h

e
id

 V
.0

1
 

 
3
3
1

0
1

9

 
 

A
n

ti
 d

é
g

o
n

d
a
g

e
 V

.0
2

 
A

n
ti

 u
it

h
e
f 

v
e
ili

g
h

e
id

 V
.0

2
 

 
3
3
1

0
2

0

 
4

 
V

e
rr

o
u

 d
e
 b

a
sc

u
le

m
e
n

t 
K

ie
p

g
re

n
d

e
l 

 
3
3
1

0
1

8

 
5

 
G

â
c
h

e
 V

.0
1

 
S

lu
it

st
u

k
 V

.0
1

 
 

2
1

2
6

3
3

 
 

G
â
c
h

e
 V

.0
2

 
S

lu
it

st
u

k
 V

.0
2

 
 

2
1

2
6

3
4

 
6

 
G

o
u

g
o

n
 à

 i
n

sé
re

r 
In

st
e
e
k
b

a
re

 s
lu

it
n

o
k
 

 
3
3
4

6
7

1

 
7

 
G

o
u

g
o

n
 e

n
tr

a
in

e
u

r 
à
 i
n

sé
re

r 
In

st
e
e
k
b

a
re

 m
e
e
n

e
m

e
r 

n
o

k
 

 
3
3
4

6
7

2

 
8

 
E

n
tr

a
in

e
u

r 
T
 

M
e
e
n

e
m

e
r 

T
 

 
3
3
4

7
5

4

 
9

 
V

is
 à

 t
ê
te

 p
la

tt
e
 M

5
X

1
2

 
S

c
h

ro
e
f 

m
e
t 

v
la

k
k
e
 k

o
p

 M
5

x
1

2
 

 
2

1
2

5
0

0

 
1

0
 

C
a
c
h

e
 b

o
ît

ie
r 

d
e
 c

o
m

m
a
n

d
e
 

A
fd

e
k
p

la
a
t 

ra
a
m

p
o

m
p

 
 

3
3
1

9
3
7

 
1

1
 

B
o
ît
ie

r 
d

e
 c

o
m

m
a
n

d
e
 R

o
to

L
in

e
 R

0
1
.5

 
R

o
to

L
in

e
 r

a
a
m

p
o

m
p

 R
0

1
.5

 
 

3
7

7
4

7
4

 
1

2
 

V
is

 à
 t

ê
te

 f
ra

is
é
e
 (

in
o
x
) 

M
5

X
3
0

 
S

c
h

ro
e
f 

m
e
t 

v
e
rz

o
n

k
e
n

 k
o

p
 (

n
ir

o
) 

M
5

X
3
0

 

 
1

3
 

P
o

ig
n

é
e
 R

o
to

L
in

e
 

R
o

to
L
in

e
 g

re
e
p

 
 

v
o

ir
 c

a
ta

lo
g

u
e
 /

 z
ie

 c
a
ta

lo
g

u
s

 
1

4
.1

 
P
o

ig
n

é
e
 s

a
n

s 
ro

sa
c
e
 R

0
1

.5
 

G
re

e
p

 z
o

n
d

e
r 

sc
h

ild
 R

0
1

.5
 

 
3
7

7
9

0
8

 
1

4
.2

 
A

n
n

e
a
u

 p
o
u

r 
p

o
ig

n
é
e
 s

. 
ro

sa
c
e
 R

0
1
.5

 
R

in
g

 v
o

o
r 

g
re

e
p

 z
o

n
d

e
r 

sc
h

ild
 R

0
1

. 
5

 
3
7

7
9

7
9

 
1

4
.3

 
P

la
q

u
e
 d

e
 m

o
n

ta
g

e
  

M
o

n
ta

g
e
p

la
a
t 

 
3
7

8
1

3
4

 
1

4
.4

 
V

is
 p

o
u

r 
p

o
ig

n
é
e
 r

o
sa

c
e
 

S
c
h

ro
e
v
e
n

 v
o

o
r 

g
re

e
p

 z
o

n
d

e
r 

sc
h

ild
  

d
a
n

s 
/ 

in
 3

7
7

9
0

8

 
1

4
.5

 
S

é
c
u

ri
té

 d
e
 t

ra
n

sp
o

rt
 

Tr
a
n

sp
o

rt
b

e
v
e
ili

g
in

g
 

 
d

a
n

s 
/ 

in
 3

7
7

9
0

8

 
1

4
.6

 
C

lé
 d

e
 d

é
m

o
n

ta
g

e
 

D
e
m

o
n

ta
g

e
sl

e
u

te
l 

 
3
7

7
9

9
5

 
1

5
 

C
ré

m
o

n
e
 à

 e
n

c
a
st

re
r 

sa
n

s 
A

F
M

 
In

b
o

u
w

ra
a
m

p
o

m
p

 z
o

n
d

e
r 

A
F
B

 
 

3
7

8
3
3
8

 
1

6
 

G
â
c
h

e
- 

A
 V

.0
1

 
S

lu
it

st
u

k
- 

A
 V

.0
1

 
 

3
3
1

0
1

4

 
 

G
â
c
h

e
- 

A
 V

.0
2

 
S

lu
it

st
u

k
- 

A
 V

.0
2

 
 

3
3
1

0
1

5

 
1

7
 

R
e
n
v
o

i 
d

’a
n

g
le

 a
v
e
c
 A

F
M

 
H

o
e
k
o
v
e
rb

re
n

g
in

g
 m

e
t 

A
F
B

 
 

3
3
1

0
1

1

 
1

8
 

C
o

m
p

a
s 

4
0

0
 A

L
U

 5
4

0
i 

S
c
h

a
a
r 

4
0

0
 A

L
U

 5
4

0
i 

 
3
7

7
4

5
2

 
1

9
 

C
o

m
p

a
s 

6
0

0
 A

L
U

 5
4

0
i 

S
c
h

a
a
r 

6
0

0
 A

L
U

 5
4

0
i 

 
3
7

7
4

5
1

 
2

0
 

D
e
u

x
iè

m
e
 c

o
m

p
a
s 

V
.0

1
 

Tw
e
e
d

e
 s

c
h

a
a
r 

V
. 

0
1

 
 

3
3
1

0
2

4

 
 

D
e
u

x
iè

m
e
 c

o
m

p
a
s 

V
.0

2
 

Tw
e
e
d

e
 s

c
h

a
a
r 

V
. 

0
2

 
 

3
3
1

0
2

5

 
2

1
 

V
is

 à
 t

ê
te

 f
ra

is
é
e
 M

 5
X

8
, 

ro
u

g
e
 

S
c
h

ro
e
f 

m
e
t 

v
e
rz

o
n

k
e
n

 k
o

p
 M

5
X

8
, 

ro
o

d
 

2
1

2
7

5
2

 
2

2
 

P
a
u

m
e
lle

 d
e
 c

o
m

p
a
s 

R
0

1
.5

 A
L
U

 5
4

0
 

S
c
h

a
a
rb

a
n

d
 R

0
1

.5
 A

L
U

 5
4

0
 

 
3
7

7
4

8
6

 
2

3
 

P
la

q
u

e
tt

e
 d

e
 

 x
a
ti

o
n

 1
3
0

 k
g

 
B

e
v
e
st

ig
in

g
sp

la
a
tj

e
 1

3
0

 k
g

 
 

3
7

7
8

8
9

 
2

4
 

V
is

 à
 t

ê
te

 f
ra

is
é
e
 4

,8
x
1

6
 1

3
0

 k
g

 
S

c
h

ro
e
f 

m
e
t 

v
e
rz

o
n

k
e
n

 k
o

p
 4

,8
x
1

6
 1

3
0

 k
g

 
3
7

8
0

6
7

 
2

5
 

P
a
lie

r 
d

e
 c

o
m

p
a
s 

R
0

1
.5

 A
L
U

 5
4

0
 

S
c
h

a
a
rl

a
g

e
r 

R
0

1
.5

 A
L
U

 5
4

0
 

 
2

5
.1

 
V

a
ri

a
n

te
 1

 
 

 
3
7

7
4

9
2

 
2

5
.2

 
V

a
ri

a
n

te
 2

 
 

 
3
7

8
2

8
9

 
2

5
.3

 
V

a
ri

a
n

te
 3

 
 

 
3
7

9
2

6
7

 
2

6
 

F
o
u

rc
h

e
 d

e
  

x
a
ti
o
n

 r
e
n
v
o
i 
d

’a
n

g
le

 V
M

 
B

e
v
e
st

ig
in

g
sv

o
rk

 h
o

e
k
o
v
e
rb

re
n

g
in

g
 M

V
 

2
2

1
7

7
2

 
2

7
 

R
e
n
v
o

i 
d

’a
n

g
le

 V
M

 
H

o
e
k
o
v
e
rb

re
n

g
in

g
 M

V
 

 
3
3
1

0
1

3

 
2

8
 

P
a
lie

r 
d

’a
n

g
le

 R
0

1
.5

 A
L
U

 5
4

0
 

H
o

e
k
la

g
e
r 

R
0

1
.5

 A
L
U

 5
4

0

 
2

8
.1

 
V

a
ri

a
n

te
 1

 
 

 
3
7

7
5

0
4

 
2

8
.2

 
V

a
ri

a
n

te
 2

 
 

 
3
7

8
2

9
5

 
2

8
.3

 
V

a
ri

a
n

te
 3

 
 

 
3
7

9
2

7
9

 
2

9
 

C
a
c
h

e
 e

x
tr

é
m

it
é
 p

a
lie

r 
d

’a
n

g
le

 
E

in
d

k
a
p

je
 h

o
e
k
la

g
e
r 

A
L
U

 5
4

0
 

 
3
7

7
8

8
7

 
3
0

 
V

is
 à

 t
ê
te

 f
ra

is
é
e
 M

5
X

9
, 

b
le

u
 

S
c
h

ro
e
f 

m
e
t 

v
e
rz

o
n

k
e
n

 M
5

X
9

, 
b

la
u

w
 

2
1

2
7

5
1

 
3
1

 
C

a
c
h
e
 e

x
tr

é
m

é
té

 p
iv

o
t 

d
’a

n
g

le
 A

L
U

 5
4
0
 

E
in

d
k
a
p

je
 h

o
e
k
b

a
n

d
 

 
3
7

7
8

8
5

 
3
2

 
B

ro
c
h

e
 p

a
lie

r 
d

’a
n

g
le

 A
L
U

 5
4

0
 

H
o

e
k
la

g
e
rs

ti
ft

 A
L
U

 5
4

0
 

 
3
7

7
4

4
3

 
3
3
 

P
iv

o
t 

d
’a

n
g

le
 R

0
1

.5
 A

L
U

 5
4

0
 

H
o

e
k
b

a
n

d
 R

0
1

.5
 A

L
U

 5
4

0
 

 
3
7

7
4

9
8

 
3
4

 
E

q
u

e
rr

e
 d

e
 

 x
a
ti

o
n

 A
L
U

 5
4

0
 

k
le

m
h

o
e
k
 A

L
U

 5
4

0
 

 
3
7

7
4

4
4

39

39
.1

5F N
L

F N
L

F N
L

F N
L

F N
L

F N
L

F N
L

F N
L

L
im

it
a
te

u
r 

d
‘o

u
ve

rt
u

re
 à

 l
a
 f

ra
n

ç
a
is

e

P
o

s.
N

b
r.

D
es

cr
ip

ti
o

n
C

o
u

le
u

r
N

° 
ar

t.
U

.E
.

3
9

1
Li

m
it

at
eu

r 
O

F 
V.

0
1

–
2
1
2
 1

5
1

1
0

1
Li

m
it

at
eu

r 
O

F 
V.

0
2

–
2
1
2
 1

5
2

1
0

D
ra

a
ib

e
g

re
n

ze
r

P
o

s.
A

an
t.

O
m

sc
h

ri
jv

in
g

K
le

u
r

A
rt

.n
r.

V
.E

.

3
9

1
D

ra
ai

b
eg

re
n

ze
r 

V.
0

1
–

2
1
2
 1

5
1

1
0

1
D

ra
ai

b
eg

re
n

ze
r 

V.
0

2
–

2
1
2
 1

5
2

1
0

C
o
n

d
a
m

n
a
ti

o
n

 d
‘o

u
ve

rt
u

re
 à

 l
a
 f

ra
n

ç
a
is

e

P
o

s.
N

b
r.

D
es

cr
ip

ti
o

n
C

o
u

le
u

r
N

° 
ar

t.
U

.E
.

3
9

1
C

on
d

am
n

at
io

n
 O

F 
R

0
1
.1

2
1
2
 7

7
4

2
0

1
av

ec
 c

yl
in

d
re

R
0
7
.2

2
0
8
 6

4
5

S
F

2
1
2
 7

7
7

(a
ve

c 
1
 c

lé
, 
2
 v

is
 t

êt
e 

p
la

te
)

3
9
.1

G
âc

h
e

–
2
1
2
 7

7
8

1
0

(a
ve

c 
2
 v

is
 t

êt
e 

fr
ai

sé
e 

M
5
x1

6
)

1
C

lé
 

–
2
0
8
 2

4
8

1
0

D
ra

a
iv

e
rg

re
n

d
e
li
n

g

P
o

s.
A

an
t.

O
m

sc
h

ri
jv

in
g

K
le

u
r

A
rt

. 
n

r.
V

.E
.

3
9

1
D

ra
ai

ve
rg

re
n

d
el

in
g

R
0
1
.1

2
1
2
 7

7
4

2
0

1
m

et
 c

ili
n

d
er

R
0
7
.2

2
0
8
 6

4
5

sp
. c

o
l.

2
1
2
 7

7
7

(in
cl

. 
1
 s

le
u

te
l, 

2
 v

ijz
en

 m
et

 v
la

kk
e 

ko
p

)

3
9
.1

S
lu

it
p

la
at

–
2
1
2
 7

7
8

1
0

(in
cl

. 
2
 v

ijz
en

 m
et

 v
er

zo
n

ke
n

 k
o

p
 M

5
x1

6
)

1
S

le
u

te
l 

–
2
0
8
 2

4
8

1
0

L
e
 l
o
q

u
e
te

a
u

 e
s
t 

p
ré

v
u

 p
o
u

r 
u

n
 m

o
n

-
ta

g
e
 h

o
ri

zo
n

ta
l 
u

n
iq

u
e
m

e
n

t.

D
e
 s

n
a
p

p
e
r 

is
 e

n
k
e
l 
v
o
o
rz

ie
n

 v
o
o
r 

e
e
n

 
h

o
ri

zo
n

ta
le

 m
o
n

ta
g

e
.

D
es

cr
ip

ti
on

O
B

Fe
rr

u
re

 o
sc

ill
o

-b
at

ta
n

te

R
H

i
H

au
te

u
r 

in
té

ri
eu

re
 d

o
rm

an
t

R
B

i
L
ar

g
eu

r 
in

té
ri

eu
re

 d
o

rm
an

t

LV
L
ar

g
eu

r 
va

n
ta

il

H
V

H
au

te
u

r 
va

n
ta

il

FL
Je

u
 e

n
 f

eu
ill

u
re

Ü
B

B
L
ar

g
eu

r 
re

co
u

vr
em

en
t

Ü
B

H
H

au
te

u
r 

re
co

u
vr

em
en

t

G
H

H
au

te
u

r 
p

o
ig

n
ée

FG
P
o

id
s 

va
n

ta
il

A
FM

A
n

ti
 f

au
ss

e-
m

an
œ

u
vr

e

V
M

V
er

ro
u

ill
eu

r 
m

éd
ia

n

O
m

sc
h

ri
jv

in
g

D
K

D
ra

ai
ki

ep
 b

es
la

g

R
H

i
H

o
o

g
te

 b
in

n
en

zi
jd

e 
va

st
 k

ad
er

R
B

i
B

re
ed

te
 b

in
n

en
zi

jd
e 

va
st

 k
ad

er

FB
B

re
ed

te
 v

le
u

g
el

FH
H

o
o

g
te

 v
le

u
g

el

FL
S

p
o

n
n

in
g

Ü
B

B
B

re
ed

te
 o

p
d

ek

Ü
B

H
H

o
o

g
te

 o
p

d
ek

G
H

H
o

o
g

te
 g

re
ep

FG
G

ew
ic

h
t 

vl
eu

g
el

A
FB

A
n

ti
fo

u
tb

ed
ie

n
in

g

M
V

M
id

d
en

sl
u

it
er

Voor meer info en advies 
kan u steeds terecht bij

www.quadralis.be



Zulässige Formatgrößen
Permitted format sizes

Montage�
Installation�

1
0 FB/2-60

1
0

1
0

1
0

1
0

G
H

-1
7

5

FB/2-24

RBi/2

(G
H

-2
2

2
)

5
0

RBi/2

RBi ±0,5

R
H

i 
±

0
,5

FH
 ±

0
,5

FB ±0,5

1
0

1
0

1
0

1
0

G
H

-7
0

6
7

3
1

1
3

6
1

7
2

(G
H

-1
1

7
)

5
0

6
5

Ø 10,1

1
0

G
H

+
6

8

(G
H

+
11

5
)

FH
-G

H
-7

0

(F
H

-G
H

-1
1

7
)

FH
-G

H
-1

7
5

(F
H

-G
H

-2
2

2
)

G
H

+
6

8

(G
H

+
11

5
)

G
H

-5
5

FH
-1

10

1
0

90¡

D G

D
G

DG

D G

G G

D
G

D
G D

H

D G

-1

+1

-1

-

+

+1

+1

-1

D

RHi/2

C
-2mm

SW 4 mm

+2mm
T
 1

 

T
 1

.1
 

3 T 

T
 2

 

T
 1

 
T
 2

 

T 5 

L

M

G

A

K

NB

1
8

2

I

I

O
108 +1

2

Wichtige Hinweise
Important information

Transportsicherung
Transport protection device

90°

Demontage
Dismounting

D
GB

D
GB

Drehfl ügelfenster 
und -fenstertüren
Einbauanleitung
für Aluminium

R
o

to
 A

lu
V

is
io

n
 T

 6
0

0

Fenster- und Türtechnologie 

KB	3182-0		Dezember	2008		Änderungen	vorbehalten

Turn-Only
Windows and Doors
Installation Instructions
for Aluminium

 Description / Field of application

ÜBB Sash overlap width 21,5 / 22 mm 22 mm
FL Clearance 11,5 mm 12 mm

FB Sash width 250 mm – 1600 mm
FH Sash height 520 mm – 2400 mm

FGmax Max. sash weight 80 / 130 kg

 Functional safety of the hardware
To ensure continual functional safety of the 
hardware, the following should be observed:
1. Professional installation of the hardware 

components according to these installation 
instructions.

2. Professional installation of the elements 
during the window installation process.

3. The window fabricator has to give the main-
tenance and operation instructions, and where 
appropriate, the product liability guidelines to 
the user.

4. The entire hardware may consist of only 
original Roto system components. The use of 
non-Roto components excludes any liability.

 Product liability regulations

Do not use any acid cross-linked sealing compounds 
which could lead to corrosion of the hardware 
components. The glazing spacer-block regulations 
for the glazing method are to be adhered to.
Profi le corners must be right-angled and free 
of burrs and adhesive. After completion of the 
hardware installation, an operational check must 
be carried out on the window. The “safety instruc-
tions” and „important information“ are to be ad-
hered to without fail.

 Product liability – Liability exclusion

The hardware manufacturer is not liable for mal-
functions or damage to the hardware and to the 
windows or balcony-doors equipped with the 
hardware, if any such malfunctions or damage 
have been caused by inadequate tendering pro-
cedures or failure to adhere to the installation in-
structions or application drawings or a high level 
of soiling. The guarantee only covers original Roto 
components (hardware components and screws). 
Please observe the additional product liability 
guidelines.

 Bezeichnungen / Anwendungsbereich

ÜBB Überschlagbreite 21,5 / 22 mm 22 mm
FL Falzluft 11,5 mm 12 mm

FB Flügelbreite 250 mm – 1600 mm
FH Flügelhöhe 520 mm – 2400 mm

FGmax Flügelgewicht max. 80 / 130 kg

 Funktionssicherheit der Beschläge
Für die ständige Funktionssicherheit des Be-
schlags ist Folgendes zu beachten:
1. Fachgerechte Montage der Beschlagteile 

entsprechend dieser Einbauanleitung.

2. Fachgerechte Montage der Elemente beim 
Fenstereinbau.

3. Der Fensterhersteller hat die Wartungs- und 
Bedienungsanleitung und ggf. die Produkthaf-
tungsrichtlinien an den Benutzer auszuhändigen.

4. Der Gesamtbeschlag darf nur aus Original Roto 
System teilen bestehen. Mitverwendung system-
fremder Teile schließt jegliche Haftung aus.

 Produkthaftungs – Vorschriften

Keine säurevernetzten Dichtstoffe benutzen, die 
zu Korro   si on der Beschlagteile führen können.
Die Verklotzungsrichtlinien für die Verglasungs-
technik sind ein zuhalten.
Profi lecken müssen rechtwinklig, grat- und 
klebefrei sein.
Das Fenster ist nach dem Anschlag auf 
Funktionalität zu prüfen.
Darstellungen „Sicherheitshinweise“ und „Wichtige 
Hinweise“ unbedingt beachten.

 Produkthaftung – Haftungsausschluss

Der Beschlaghersteller haftet nicht für Funktions-
störungen oder Beschädigung der Be schläge sowie 
der damit ausgestatteten Fenster oder Fenstertüren, 
wenn diese auf unzureichende Ausschreibung, 
Nichtbeachtung der Einbau-vorschriften oder An-
wendungsdiagramme zurückzuführen und einer 
erhöhten Verschmutzung ausgesetzt sind. 
Die Gewährleistung erstreckt sich nur auf Original-
Roto Bauteile (Beschlagteile und Schrauben).
Bitte beachten Sie die zusätzlichen Richtlinien 
zur Produkthaftung.

Window and Door Technology

Subject	to	change

Montage Eck- / Axerlager
Mounting pivot rest / stay bearing
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Lage der Nutensteine vor dem Einbau des 
Ecklagers (Ansicht von unten, DIN R):

Rahmenanschlag
Stopper

Die Nasen der Nutensteine liegen in Montage-
Ausgangsstellung immer auf der Seite der 
Rahmenanschläge, unabhängig von rechter 
oder linker Einbauposition im Rahmen.

I

2. Klemmung der Nutensteine:  

1  Inbusschlüssel nach rechts drehen, bis 
 Klemmung erfolgt und das Drehmoment 
 (2,5 Nm – 3,5 Nm) erreicht ist.
 Drehmomentmontage nur von Hand!

2  Prüfen, ob sich der gelbe Kontrollpin im 
 Sichtfenster gesenkt hat.

Bandseitigen Nuten-
stein zuerst anziehen!

Rahmennut
Frame groove

Diagramm 80 kg
Glasgewicht kg/m2

Glass weight kg/m2

FB 250 – 1600 mm
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²

	 Die	Angaben	im	Anwendungsdiagramm	bezeichnen	das	Glasgewicht	in	kg/m².

	 The	values	in	the	application	diagram	refer	to	the	glass	weight	kg/m2.	
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Diagramm 130 kg
Glasgewicht kg/m2

Glass weight kg/m2

FB 735 – 1600 mm
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Nase
Projection

1. Grundplatte einsetzen: 

Richtige Position der Nutensteine beachten. 
Hintergriff der Grundplatte in die Rahmen-
nut einsetzen. Die Grundplatte muss an der 
Rahmennut anliegen (Kontaktfl äche frei von 
Kleber).

Position of the groove blocks before the pivot rest 
installation (view from below, DIN RH):

In the initial installation position, the groove blocks’ 
projections are always positioned on the side of 
the frame-stoppers, regardless of whether they are 
positioned in the frame on the left or on the right.

1. Insert the base plate: 

Note the correct position of the groove 
blocks. Insert the rear-engaging part of the 
base plate into the frame groove. The base 
plate must rest up against the frame groove 
(contact surface free of adhesive).

2. Clamping the groove blocks:

1  Turn the Allen key to the right until clamped
 and a torque of 2.5 Nm – 3.5 Nm has been 
 reached. Torque installation only to be carried 
 out manually!

2  Check if the yellow indicator-pin in the viewing 
 panel has been lowered. 

Tighten the hinge-sided 
groove block fi rst!

Stanzbohrbilder für Getriebe
Machining diagram for gear box and handles
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Abkürzungen
Abbreviations

D
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Bezeichnung

DK Drehkippbeschlag

RHi Rahmenhöhe innen

RBi Rahmenbreite innen

FB Flügelbreite

FH Flügelhöhe

FL Falzluft

ÜBB Überschlagbreite

ÜBH Überschlaghöhe

GH Griffhöhe

FG Flügelgewicht

SP Schaltsperre

MV Mittelverschluss

Description

DK Tilt-and-turn hardware

RHi Internal frame height

RBi Internal frame width

FB Sash width

FH Sash height

FL Clearance

ÜBB Sash overlap width

ÜBH Sash overlap height

GH Handle height

FG Sash weight

SP Mishandling device

MV Centre lock

MD Mishandling device

w/o without

D Alle	Treibstangenbohrungen	Ø	10,1	mm.	Bewegliche	Teile	–	insbesondere	Ecklager,	Axer,	Treibstangenkanal	und	Schließzapfen	–	vor	der	
Montage	mit	säurefreiem	Fett	behandeln.	
Alle	Verschlussstellen	(Schließzapfen)	sind	mit	einem	Innensechskantschlüssel	SW4	einstellbar.	(±1	mm).
Liste	der	Montagelehren	auf	der	Rückseite.	

C Seitenverstellung	des	Flügels	oben	am	Axer:	±2	mm

D Die	Mittelverschlüsse	horizontal	und	vertikal	sind	entsprechend	der	Profi	lstabilität	und	der	jeweiligen	Beanspruchungsgruppe	(A-B-C)	ab	
1000	mm	–	1400	mm	FB	bzw.	FH	einzusetzen.

G Bei	Einsatz	des	Mittelverschlusses	unten	waagrecht	muss	der	Mitnehmer	T	(Pos.	8)	eingesetzt	werden.	Dieser	ist	in	der	Mitte	zu	brechen	und	
von	oben	bzw.	unten	einzuschieben.

H Pos.	9:	Befestigung	des	Aufsatzgetriebes	durch	Flachkopfschrauben	mit	Schraubensicherung	“blau”.

I Für	die	Falzaxermontage	bitte	Hinweise	zur	Ecklagermontage	beachten.

L Der	Einsatz	vom	rosettenlosen	Griff	ist	nur	bei	Profi	lsystemen	mit	einer	Überschlaghöhe	(ÜBH)	≥	10	mm	möglich.

M Die	Transportsicherung	durch	Klemmnocken	wird	nach	erstmaligem	Festschrauben	des	Griffs	aktiviert.

Die	Stückliste	be	inhal	tet	alle	pro	fi	l	ab	hän	gi	gen	Varianten	des	AluVision	Be	schlag	sy	stems.	Tech	ni	sche	Details,	Sondernut-	und	Falz	luft		va	ri	an	ten	
bitte	se	pa	rat	anfordern.	

Profi	lecken	müssen	rechtwinklig,	grat-	und	klebefrei	sein.

Das	Fenster	ist	nach	dem	Einbau	auf	Funktionalität	zu	prüfen.	

Alle	Abbildungen	sind	DIN	rechts	gezeichnet.	Maßangaben	in	mm.

GB All	holes	in	slide	rod	drilled	with	10.1	mm	diameter.	All	moving	parts	–	especially	the	bearing	pin,	corner	pivot	rest,	slide	rod	groove	and	cam	–	
must	be	treated	with	acidfree	grease	prior	to	installation.	
All	locking	points	can	be	adjusted	(±1	mm)	with	a	4	mm	Allen	key.
List	of	installation	jigs	overleaf.

C Top	lateral	sash	adjustment	on	the	sash	stay:	±2	mm.

D The	horizontal	and	vertical	centre	locks	must	be	fi	tted	in	accordance	with	the	stability	of	the	profi	le	and	the	class	concerned	(A–B–C)	at	a	sash	
width	and	height	over	1000	mm	–	1400	mm.

G When	installing	the	bottom	horizontal	centre	lock,	the	connector	T	(item	8)	must	be	broken	in	the	middle	and	inserted	from	above	or	below.

H Item	9:	Fillister	head	screws	with	“blue”	screw	retention.

I For	the	mounting	of	the	sash	stay	please	note	the	pivot	rest	mounting	guidelines.

L The	handle	without	cover-	plate	can	be	used	if	the	profi	les	has	an	overlap	height	≥	10	mm.

M The	transport	protection	with	clamping	lugs	is	activated	after	fi	xing	a	handle	with	screws	the	fi	rst	time.

The	parts	list	(overleaf)	contains	all	the	different	versions	of	the	AluVision	hardware	system	for	the	various	profi	les.	Technical	details	and	spe-
cial	groove	and	clearance	versions	are	available	separately	on	request.	

Profi	le	corners	must	be	rectangular	and	free	of	burr	and	adhesive.	

The	window	must	be	tested	to	ensure	correct	functioning	after	being	fi	tted.	

All	drawings	are	shown	as	a	DIN	„right-hand	version“	–	according	to	DIN	German	Industrial	Norm	(viewed	from	inside).

All	dimensions	are	in	mm.

Voor meer info en advies 
kan u steeds terecht bij

www.quadralis.be



Beschlagübersicht 
Hardware overview

Rote Teile nicht in der Grundgarnitur enthalten. / Red parts are not included in the basic set.

Beschlagübersicht 

	 Lehre	für	Aufsatzgetriebe	 Jig	for	gear-box	and
	 und	130	kg	 	 130	kg
	 Mat.-Nr.
	 333	473

Lehren und Werkzeuge
Drilling jigs and tools

	 Lehre	für	Getriebe,	Treibstange,	 Jig	for	gearbox,	connecting
	 Drehsperre	 	 rod,	safety	lock
	 Mat.-Nr.
	 212	544
	 Lehre	für	Treibstange	 Jig	for	connecting	rod
	 Mat.-Nr.
	 212	573

4

8

9

10

2

5

2

	 Lehre	für	Einlaßgetriebe	 Jig	for	flush-encased	gearbox
	 und	Griff	 	 and	handle	 	
	 Mat.-Nr.
	 212	155

4

	 Kreuzschlitzschraubendreher	 Philips	screwdriver
	 DIN	5260	PH	2	-	ISO	8764	 DIN	5260	PH	2	-	ISO	8764

	 Sechskant	SW	2,5	mm	 Allen	key	2.5	mm
	
 Sechskant	SW	4	mm	 Allen	key	4	mm

8

9

10

	 Lehre	für	Einlaßgetriebe	 Jig	for	flush-encased	gearbox
	 und	rosettenlosen	Griff	 and	handle	without	coverplate	
	 Mat.-Nr.
	 365	361

3 3

	 Einlegelehre	695	 Jig	for	striker	centrelock
	 für	Schließstück	MV	
	 Mat.-Nr.
	 212	595

5

2a

77

2a
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SW 2,5 mm

Drehbegrenzer FB ≥ 1200 mm
Turn restrictor FB ≥ 1200 mm

Drehbegrenzer
Pos. Stck Artikelbezeichnung Farbe Mat.-Nr. VPE

31 1 Anschlag Flügel – 10
32 1 Anschlag Rahmen – 10
33 1 Drehbegrenzerschere – 10

Der Einsatz des Drehbegrenzers wird emfohlen:
–		 wenn	Fensterflügel	unkontrolliert	(z.	B.	durch	Wind)	so	
	 gegen	Fensterlaibungen	oder	Aluminium-Stützenprofile	
	 schlagen	könnten,	dass	die	Beschläge	bzw.	Profile	
	 beschädigt	oder	zerstört	werden.	
–	 in	öffentlichen	Gebäuden
–	 obligatorisch	bei	FB	≥	1200	mm

Use of the turn restrictor is recommended:
–	 if	there	is	any	risk	of	the	window	knocking	against	window	
	 reveals	or	aluminium	supporting	profiles	on	account	of	
	 wind,	etc.	so	that	the	hardware	or	profiles	could	be	damaged	
	 or	destroyed	as	a	result.
–	 in	public	buildings
–	 obligatory	from	FB	≥	1200	mm

Turn restrictor
Pos. Pcs. Component description Colour Mat. no. Pack.unit

31 1 Striker plate sash – 10
32 1 Striker plate frame – 10
33 1 Turn restrictor scissor – 10

D
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31

32

33

180 (DK)
250 (TF)

158 (DK)
225 (TF)

30

26

Ø 12,5

Ø
 5

1
1

1
1

Drehsperre / Schnäpper
Child safety lock / Bullet catch

FB2-84

42

FB1FB2

41

Schnäpper nur für waagrechten
Einbau vorgesehen!
(Hauptflügel mit Eckumlenkungen)

Schnäpper
Pos.		 Stck.	 Bezeichnung	 Farbe	 Mat.-Nr.	 Packeinh.

41	 1	 Schnäpper	 -	 334	667	 10

Bullet catch
Pos.		 Pcs.	 Description	 Colour	 Mat.-No.	 Pack.unit.

41	 1	 Bullet catch	 -	 334	667	 10

The bullet catch is only intended
for horizontal installation!
(Active/main sash with corner drives)

39

39.1

D
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Drehsperre
Pos. Stck Artikelbezeichnung Farbe Mat.-Nr. VPE

39 1 Drehsperre mit R01.1 212 774 20
Zylinderschloss R07.2 208 645 20

SF 212 777 20
(inkl. 1 Schlüssel, 2 Flachkopfschrauben)

39.1 1 Schließplatte – 212 778 10
(inkl. 2 Senkschrauben M 5 x 16)

1 Schlüssel – 208 248 10

Child safety lock
Pos. Pcs. Component description Colour Mat. no. Pack.unit

39 1 Child safety lock with R01.1 212 774 20
cylinder locking R07.2 208 645 20

sp.col. 212 777 20
(incl. 1 key & 2 flat-headed screws)

39.1 1 Locking plate – 212 778 10
(incl. 2 countersunk screws M 5 x 16)

1 Key – 208 248 10
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K

6

Sitzt spaltfrei 
auf Grundplatte.

1

5 6

Montage Falzaxer (nach Flügelmontage am Ecklager)
Installing the rebate hinge (after installing the sash on the pivot rest)

D
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Seiten- und Anpressdruckverstellung Falzaxer
Lateral and gasket-compression adjustment rebate hinge

D
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Seitenverstellung ±2 mm

Disc-spring assembly 

Stahlstab

Montage Lastabtragung
Installing the load transfer device

Flügelmontage mit Lastabtragung (Flügelgewicht 100 kg – 130 kg): 

1  Rahmenlager auf Grundplatte des Ecklagers aufsetzen und fixieren.

2  Innensechskantschlüssel SW4 bei 90° Öffnungswinkel des 
 Ecklagers in die dafür vorgesehene Aussparung einsetzen. 

3  Flügel mit vormontierter Lastabtragung in Ecklager einsetzen 
 und fixieren (siehe A ).

4  Stützstab über der Mulde des montierten Rahmenlagers 
 positionieren.

5  Stützstab mit Innensechskantschlüssel (mit Kugelkopf) SW4 an 
 der Stellschraube im Urzeigersinn absenken, bis er fest in der 
 Mulde des Rahmenlagers sitzt.

6  Vorspannung der Lastabtragung einstellen. – 
 Wichtig: Kontrolle an den Sichtfenstern (s. unten). Für die richtige 
 Vorspannung müssen oberes und unteres Ende des Tellerfeder-
 pakets in beiden Fenstern an der exakt gleichen Position stehen. 

Tellerfederpaket

Vorspannposition 
Tellerfederpaket, 
oberes Ende

Vorspannposition 
Tellerfederpaket, 
unteres Ende

Tellerfederpaket

Kunststoff-
markierung

Steel rod

Sash installation with load transfer device (sash weight 100 kg – 130 kg): 

1  Position and screw-fix the frame hinge-bearing on the pivot 
 rests’ base plate.

2  Insert a 4 mm Allen key in the designated recess at a 90° pivot 
 rest opening angle.

3  Insert and screw-fix the sash with premounted load transfer device 
 in the pivot rest (refer to A ).

4  Position the strut above the installed frame hinge-bearing recess.

5  Lower the strut by turning the adjusting screw clockwise with 
 a 4 mm Allen key (with ball-shaped head), until it rests firmly in 
 the frame hinge-bearing recess.  

6  Setting the load transfer devices’ initial load. 
 Important: Checking at the viewing panels (refer to below). In order 
 to achieve the correct initial load, the top and bottom end of the 
 disc spring assembly in both viewing windows must be at the 
 exact same position. 

Disc-spring assembly 
initial-load position, 
top end

Disc-spring assembly 

Disc-spring assembly 
initial-load position, 
bottom end

PVC marking

Positioned directly on 
top of the base plate.

Anpressdruck-
verstellung ±0,8 mm

Gasket-compression
adjustment ±0,8 mm

Lateral adjustment ±2 mm

Exzenterzapfen in 
Flügelnut einsetzen

Verriegeln der Verbin-
dung durch Drehung 
des Zapfens um 180°

SW 4 mm

-1 m
m  +

2 m
m

SW 4 mm

+2 mm

-0,5 mm

Höhen- / Seitenverstellung Flügel
Sash height / lateral adjustment

D
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N

-1 mm  +2 mm

Achse Neutralstellung, 
werksseitig vorjustiert

Factory-set neutral axis 
position
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1

2

1

2

A

B

a
b

3

c

Flügelmontage am Ecklager
Installing the sash on the pivot rest

Unbedingt Reihenfolge bei der Einhängung beachten, 
sonst Beschädigung des Ecklagers! 

1  Ecklager in 90°-Stellung fixieren. Dazu Innensechs-
 kantschlüssel SW4 bei 90° Öffnungswinkel des Eck-
 lagers in die dafür vorgesehene Aussparung einsetzen.

2  Einsetzen des Flügels von oben. Flügelaufnahme immer 
 zuerst auf den Tragbolzen a  aufsetzen, erst danach 
 auf den T-Bolzen b . Vorheriges Aufsetzen des Flügels 
 auf den T-Bolzen vermeiden!

 Flügelsicherung siehe B

3  Inbusschlüssel vor dem Drehen des Flügels entfernen.

Sicherung des eingehängten Flügels:

1  Lasche c  leicht nach unten ziehen. 

2  Lasche in Richtung Ecklager schieben, bis sie auf 
 beiden Sicherungszapfen einrastet. 

Flügeleinhängung ungesichert Flügeleinhängung gesichert

Hinweis: Die Flügelmontage ist auch bei 60° 
 Öffnungswinkel möglich. Dazu vor der 
(s. B ) Flügelmontage Lasche c  aus der 
 Neutralstellung in Richtung Flügelmitte 
 ziehen, bis Laschenöffnung und Öffnung 
 im Eckband deckungsgleich sind.

It is imperative to adhere to the specified sequence when 
hinging in the sash; this can otherwise lead to damage of 
the pivot rest! 

1  Fix the pivot rest at a 90° position. Insert a 4 mm Allen key 
 in the designated recess at a 90° pivot rest opening angle.

2  Hinging in the sash from above. Always attach the sash 
 support firstly to the suporting bolt a , and only then to 
 the T-bolt b . Avoid previously attaching the sash to 
 the T-bolt!

 Securing the sash; refer to B

3  Remove the Allen key before turning the sash.

Note: It is also possible to install sashes at a 
 60° opening angle. To do so, pull the
(refer  clip c  out of the neutral position 
to B ) towards the centre of the sash (before 
 installing the sash) until the clip-opening 
 and the opening in the corner hinge 
 line up with each other.

Securing the hinged-in sash:

1  Pull the clip c  down slightly.

2  Slide the clip in the direction of the pivot rest, until 
 it clicks onto both locking pins. 

Sash unsecured Sash secured

Hinweis:   Lastabtragung nicht bei 
einem Flügelgewicht 
≤ 80 kg verwenden!

Note:        Do not install the load 
transfer device at a sash 
weight ≤ 80 kg!

Basic-set parts lists
TU-ON locking parts
Rahmennutvariante Farbe Mat.-Nr. VPE

TU-ON locking parts V.01 – 331 272 10
TU-ON locking parts V.02 – 331 273 10

TU-ON hinge-side
Pos. Pcs. Component description Colour Mat. no. Pack.unit

18 1 Rebate hinge – 502 340  10
19 1 Rebate hinge arm DIN R 502 016  10

1 Rebate hinge arm DIN L 502 017  10
28 1 Corner hinge DIN R 495 040 10

Corner hinge DIN L 495 041 10
29 1 incl. setting device – – 10
30 1 Pivot rest DIN R – 495 044 10

1 Pivot rest DIN L – 495 045 10

Upgrade set 130 kg, consists of: 502 795
Pos. Pcs. Component description Colour Mat. no. Pack.unit

34, 35 1 Load transfer, Frame hinge-bearing 10

Handles and connectors
Pos. Pcs. Component description Colour Mat. no. Pack.unit

11 1 RotoLine geared handle            (s. chapt. Connector sets, handles ...)

  8 1 Connector T – 334 754 100
10 1 Gear support piece –  331 937 100
  9 2 Flat headed screw M5 x 12 212 500 10

Alternatively:

Pos. Pcs. Component description Colour Mat. no. Pack.unit

15 1 Flush-encased handle w/o MD 378 338 10
12 1 RotoLine handle                     (s. chapt. Connector sets, handles ...)

for flush-encased handle
13 2 Countersk. screw (Niro) M 5 x 30 212 501 100
14.1 1 Handle w/o cover plate            (s. chapt. Connector sets, handles ...)

14.2 1 Ring for handle w/o cover plate (s. chapt. Connector sets, handles ...)

14.3 1 Installation plate – 378 134 10
14.4 2 Screws for handle w/o cover plate – 20

Size-related additional components
Pos. Pcs. Component description Colour Mat. no. Pack.unit

16 1 Central cam V.01 502 759 10
Central cam V.02 – 502 757 10

1 Turn restrictor set, consists of: 502 758 10
31 - 33 Striker plate sash, Frame hinge-bearing, 

Turn restrictor scissor arm

Bulk packaging parts lists
Locking components
Pos. Pcs. Component description Colour Mat. no. Pack.unit

  1 1 Run-up block – 212 008 100
  2 1 Horizontal T&T striker – 212 122 100
  5 2 Striker V.01 – 212 633 100

Striker V.02 – 212 634 100
  6 2 Insertable cam – 334 671 100

TU-ON central locking parts
Rahmennutvariante Farbe Mat.-Nr. VPE

TU-ON central locking parts V.01 – 331 277 10
TU-ON central locking parts V.02 – 331 278 10

TU-ON hinge-side
Pos. Pcs. Component description Colour Mat. no. Pack.unit

18 1 Rebate hinge – 502 340  10
19 1 Rebate hinge arm DIN R 502 016  10

1 Rebate hinge arm DIN L 502 017  10
28 1 Corner hinge DIN R 495 040 10

Corner hinge DIN L 495 041 10
29 1 incl. setting device – – 10
30 1 Pivot rest DIN R – 495 044 10

1 Pivot rest DIN L – 495 045 10

Upgrade set 130 kg, consists of: 502 795
Pos. Pcs. Component description Colour Mat. no. Pack.unit

34, 35 1 Load transfer, Frame hinge-bearing 10

Size-related additional components
Pos. Pcs. Component description Colour Mat. no. Pack.unit

16 1 Central cam V.01 502 759 10
Central cam V.02 – 502 757 10

1 Turn restrictor set, consists of: 502 758 10
31 - 33 Striker plate sash, Frame hinge-bearing, 

Turn restrictor scissor arm

Central locking components
Pos. Pcs. Component description Colour Mat. no. Pack.unit

  1 1 Run-up wedge V.01 – 212 762 100
Run-up wedge V.02 – 212 512 100

  6 2 Insertable cam – 334 671 100
  5 4 Striker V.01 – 212 633 100

Striker V.02 – 212 634 100
  4 2 Corner drive w/o MD – 331 012 50

Handles and connectors
Pos. Pcs. Component description Colour Mat. no. Pack.unit

11 1 RotoLine geared handle            (s. chapt. Connector sets, handles ...)

  8 1 Connector T – 334 754 100
10 1 Gear support piece –  331 937 100
  9 2 Flat headed screw M5 x 12 212 500 10

Alternatively:

Pos. Pcs. Component description Colour Mat. no. Pack.unit

15 1 Flush-encased handle w/o MD 378 338 10
12 1 RotoLine handle                     (s. chapt. Connector sets, handles ...)

for flush-encased handle
13 2 Countersk. screw (Niro) M 5 x 30 212 501 100
14.1 1 Handle w/o cover plate            (s. chapt. Connector sets, handles ...)

14.2 1 Ring for handle w/o cover plate (s. chapt. Connector sets, handles ...)

14.3 1 Installation plate – 378 134 10
14.4 2 Screws for handle w/o cover plate – 20

Red parts are not included in the basic set.

Hardware overviewGB
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Insert eccentric cam 
into sash groove

Lock the connection 
by turning the cam 
through 180°

Stücklisten Großpackungen
Verschlussteile
Pos. Stck Artikelbezeichnung Farbe Mat.-Nr. VPE

  1 1 Auflauf – 212 008 100
  2 1 Kipplager – 212 122 100
  5 2 Schließstück V.01 – 212 633 100

2 Schließstück V.02 – 212 634 100
  6 2 Schließer steckbar – 334 671 100

Rote Teile nicht in der Grundgarnitur enthalten.

Stücklisten Grundgarnituren
Verschluss D
Rahmennutvariante Farbe Mat.-Nr. VPE

Verschlussteile D V.01 – 331 272 10
Verschlussteile D V.02 – 331 273 10

Bandseite
Pos. Stck Artikelbezeichnung Farbe Mat.-Nr. VPE

18 1 Falzaxerband – 502 340  10
19 1 Falzaxer DIN R – 502 016  10

Falzaxer DIN L – 502 017  10
28 1 Eckband DIN R – 495 040 10

Eckband DIN L – 495 041 10
29 1 inkl. Stellstück – – 10
30 1 Ecklager DIN R – 495 044 10

1 Ecklager DIN L – 495 045 10

Aufrüst-Set 130 kg, bestehend aus: 502 795
Pos. Stck Artikelbezeichnung Farbe Mat.-Nr. VPE

34, 35 1 Lastabtragung, Rahmenlager 10

Getriebe und Mitnehmer
Pos. Stck Artikelbezeichnung Farbe Mat.-Nr. VPE

11 1 RotoLine Getriebe   (s. Kap. Mitnehmersets, Fenstergriffe ...)

  8 1 Mitnehmer T – 334 754 100
10 1 Getriebeabstützung –  331 937 100
  9 2 Flachkopfschraube M5 x 12 212 500 10

Alternativ:

Pos. Stck Artikelbezeichnung Farbe Mat.-Nr. VPE

15 1 Einlassgetriebe o. SP – 378 338 10
12 1 RotoLine Fenstergriff    (s. Kap. Mitnehmersets, Fenstergriffe ...)

für Einlassgetriebe –
13 2 Senkschr. (Niro) M 5 x 30 212 501 100
14.1 1 Rosettenloser Griff        (s. Kap. Mitnehmersets, Fenstergriffe ...)

14.2 1 Ring für rosettenl. Griff (s. Kap. Mitnehmersets, Fenstergriffe ...)

14.3 1 Montageplatte – 378 134 10
14.4 2 Schrauben f. rosettenl. Griff – 20

Zusatzteile, größenabhängig
Pos. Stck Artikelbezeichnung Farbe Mat.-Nr. VPE

16 1 Mittelschließer V.01 – 502 759 10
1 Mittelschließer V.02 – 502 757 10

Drehbegrenzer-Set, best. aus: 502 758 10
31 - 33 1 Flügelanschlag, Rahmenlager, Drehbegrenzerarm

Verschluss DC
Rahmennutvariante Farbe Mat.-Nr. VPE

Verschlussteile DC V.01 – 331 277 10
Verschlussteile DC V.02 – 331 278 10

Bandseite
Pos. Stck Artikelbezeichnung Farbe Mat.-Nr. VPE

18 1 Falzaxerband – 502 340  10
19 1 Falzaxer DIN R – 502 016  10

Falzaxer DIN L – 502 017  10
28 1 Eckband DIN R – 495 040 10

Eckband DIN L – 495 041 10
29 1 inkl. Stellstück – – 10
30 1 Ecklager DIN R – 495 044 10

1 Ecklager DIN L – 495 045 10

Aufrüst-Set 130 kg, bestehend aus: 502 795
Pos. Stck Artikelbezeichnung Farbe Mat.-Nr. VPE

34, 35 1 Lastabtragung, Rahmenlager 10

Verschlussteile Zentralverschluss
Pos. Artikelbezeichnung Farbe Mat.-Nr. VPE

  3 1 Auflaufkeil V.01 212 762 100
Auflaufkeil V.02 212 512 100

  6 2 Schließer steckbar 334 671 100
  5 4 Schließstück V.01 212 633 100

Schließstück V.02 212 634 100
  4 2 Eckumlenkung	o.	SP 331 012 50

Getriebe und Mitnehmer
Pos. Stck Artikelbezeichnung Farbe Mat.-Nr. VPE

11 1 RotoLine Getriebe   (s. Kap. Mitnehmersets, Fenstergriffe ...)

  8 1 Mitnehmer T – 334 754 100
10 1 Getriebeabstützung –  331 937 100
  9 2 Flachkopfschraube M5 x 12 212 500 10

Alternativ:

Pos. Stck Artikelbezeichnung Farbe Mat.-Nr. VPE

15 1 Einlassgetriebe o. SP – 378 338 10
12 1 RotoLine Fenstergriff    (s. Kap. Mitnehmersets, Fenstergriffe ...)

für Einlassgetriebe –
13 2 Senkschr. (Niro) M 5 x 30 212 501 100
14.1 1 Rosettenloser Griff        (s. Kap. Mitnehmersets, Fenstergriffe ...)

14.2 1 Ring für rosettenl. Griff (s. Kap. Mitnehmersets, Fenstergriffe ...)

14.3 1 Montageplatte – 378 134 10
14.4 2 Schrauben f. rosettenl. Griff – 20

Zusatzteile, größenabhängig
Pos. Stck Artikelbezeichnung Farbe Mat.-Nr. VPE

16 1 Mittelschließer V.01 – 502 759 10
1 Mittelschließer V.02 – 502 757 10

Drehbegrenzer-Set, best. aus: 502 758 10
31 - 33 1 Flügelanschlag, Rahmenlager, Drehbegrenzerarm

Voor meer info en advies 
kan u steeds terecht bij

www.quadralis.be
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Diagramm 100 kg
Glasgewicht kg/m2

Glass weight kg/m2

FB 500 – 1600 mm
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Wichtige Hinweise
Important information

Zulässige Formatgrößen
Permitted format sizes

	 Die	Angaben	im	Anwendungsdiagramm	bezeichnen	das	Glasgewicht	in	kg/m².

	 The	values	in	the	application	diagram	refer	to	the	glass	weight	kg/m2.	

Flügelmontage am Ecklager
Installing the sash on the pivot rest

Montage Eck- / Axerlager
Mounting pivot rest / stay bearing

Transportsicherung
Transport protection
device

90°

Demontage
Dismounting

D
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D
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Drehkippfenster 
und -fenstertüren
Einbauanleitung
für Aluminium
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Fenster- und Türtechnologie 

AB	3180-0		November	2008		Änderungen	vorbehalten

Tilt-and-Turn 
Windows and Doors
Installation Instructions
for Aluminium

 Description / Field of application

ÜBB Sash overlap width 21,5 / 22 mm 22 mm
FL Clearance 11,5 mm 12 mm

FB Sash width 500 mm – 1600 mm
FH Sash height 555 mm – 2400 mm

FGmax Max. sash weight 100 / 130 kg

 Functional safety of the hardware
To ensure continual functional safety of the 
hardware, the following should be observed:
1. Professional installation of the hardware 

components according to these installation 
instructions.

2. Professional installation of the elements 
during the window installation process.

3. The window fabricator has to give the main-
tenance and operation instructions, and where 
appropriate, the product liability guidelines to 
the user.

4. The entire hardware may consist of only 
original Roto system components. The use of 
non-Roto components excludes any liability.

 Product liability regulations

Do not use any acid cross-linked sealing compounds 
which could lead to corrosion of the hardware 
components. The glazing spacer-block regulations 
for the glazing method are to be adhered to.
Profi le corners must be right-angled and free 
of burrs and adhesive. After completion of the 
hardware installation, an operational check must 
be carried out on the window. The “safety instruc-
tions” and „important information“ are to be ad-
hered to without fail.

 Product liability – Liability exclusion

The hardware manufacturer is not liable for mal-
functions or damage to the hardware and to the 
windows or balcony-doors equipped with the 
hardware, if any such malfunctions or damage 
have been caused by inadequate tendering pro-
cedures or failure to adhere to the installation in-
structions or application drawings or a high level 
of soiling. The guarantee only covers original Roto 
components (hardware components and screws). 
Please observe the additional product liability 
guidelines.

 Bezeichnungen / Anwendungsbereich

ÜBB Überschlagbreite 21,5 / 22 mm 22 mm
FL Falzluft 11,5 mm 12 mm

FB Flügelbreite 500 mm – 1600 mm
FH Flügelhöhe 555 mm – 2400 mm

FGmax Flügelgewicht max. 100 / 130 kg

 Funktionssicherheit der Beschläge
Für die ständige Funktionssicherheit des Be-
schlags ist Folgendes zu beachten:
1. Fachgerechte Montage der Beschlagteile 

entsprechend dieser Einbauanleitung.

2. Fachgerechte Montage der Elemente beim 
Fenstereinbau.

3. Der Fensterhersteller hat die Wartungs- und 
Bedienungsanleitung und ggf. die Produkthaf-
tungsrichtlinien an den Benutzer auszuhändigen.

4. Der Gesamtbeschlag darf nur aus Original Roto 
System teilen bestehen. Mitverwendung system-
fremder Teile schließt jegliche Haftung aus.

 Produkthaftungs – Vorschriften

Keine säurevernetzten Dichtstoffe benutzen, die 
zu Korro   si on der Beschlagteile führen können.
Die Verklotzungsrichtlinien für die Verglasungs-
technik sind ein zuhalten.
Profi lecken müssen rechtwinklig, grat- und 
klebefrei sein.
Das Fenster ist nach dem Anschlag auf 
Funktionalität zu prüfen.
Darstellungen „Sicherheitshinweise“ und „Wichtige 
Hinweise“ unbedingt beachten.

 Produkthaftung – Haftungsausschluss

Der Beschlaghersteller haftet nicht für Funktions-
störungen oder Beschädigung der Be schläge sowie 
der damit ausgestatteten Fenster oder Fenstertüren, 
wenn diese auf unzureichende Ausschreibung, 
Nichtbeachtung der Einbau-vorschriften oder An-
wendungsdiagramme zurückzuführen und einer 
erhöhten Verschmutzung ausgesetzt sind. 
Die Gewährleistung erstreckt sich nur auf Original-
Roto Bauteile (Beschlagteile und Schrauben).
Bitte beachten Sie die zusätzlichen Richtlinien 
zur Produkthaftung.

Window and Door Technology

Subject	to	change

D Alle	Treibstangenbohrungen	Ø	10,1	mm.	Bewegliche	Teile	–	insbesondere	Ecklager,	Axer,	Treibstangenkanal	und	Schließzapfen	–	vor	der	
Montage	mit	säurefreiem	Fett	behandeln.	
Alle	Verschlussstellen	(Schließzapfen)	sind	mit	einem	Innensechskantschlüssel	SW4	einstellbar.	(±1	mm).
Liste	der	Montagelehren	auf	der	Rückseite.	

C Seitenverstellung	des	Flügels	oben	am	Axer:	±2	mm

D Die Mittelverschlüsse horizontal und vertikal sind entsprechend der Profi lstabilität und der jeweiligen Beanspruchungsgruppe (A-B-C) ab 
1000	mm	–	1400	mm	FB	bzw.	FH	einzusetzen.

E Ab	0,5	kN/m2	Windlast	oder	FB	>	1300	mm	werden	die	zu	sätz	li	chen	Mit	tel	ver	schlüsse	am	Axer	empfohlen.	Oberer	horizontaler	Mittelverschluss	
ab	FB	>	1050	mm	einsetzbar.

F Einbau	einer	Schaltsperre	nach	VOB-DIN	18360	vor			geschrie	ben.	Beim	Einsatz	des	bandseiti	gen	Mit	telverschlusses	sowie	der	Zweit	sche	re	ist	
eine	Schalt	sper	re	technisch	zwingend	er	for	der	lich.	Pos.	9:	Originalschrauben	verwenden.

H Pos.	9:	Befestigung	des	Aufsatzgetriebes	durch	Flachkopfschrauben	mit	Schraubensicherung	“blau”.

I Für	die	Axermontage	bitte	Hinweise	zur	Ecklagermontage	beachten.

K An den Mittelverschluss-Eckumlenkungen in einem Profi l mit vertiefter Treibst an gen C-Nut (VTC) ist darauf zu achten, dass der Win kel für 
VTC-Nut ver wen det wird.

L Bei	Einsatz	des	Mittelverschlusses	unten	waagrecht	muss	der	Mitnehmer	T	(Pos.	8)	eingesetzt	werden.	Dieser	ist	in	der	Mitte	zu	brechen	und	
von	oben	bzw.	unten	einzuschieben.

M Die	Transportsicherung	durch	Klemmnocken	wird	nach	erstmaligem	Festschrauben	des	Griffs	aktiviert.

O Der Einsatz vom rosettenlosen Griff ist nur bei Profi lsystemen mit einer Überschlaghöhe (ÜBH) ≥ 10 mm möglich.

R Der Einsatz vom rosettenlosen Griff ist nur bei Profi lsystemen mit einer Überschlaghöhe (ÜBH) ≥ 10 mm möglich.

Die Stückliste be inhal tet alle pro fi l ab hän gi gen Varianten des AluVision Be schlag sy stems. Tech ni sche Details, Sondernut- und Falz luft  va ri an ten 
bitte	se	pa	rat	anfordern.	

Profi lecken müssen rechtwinklig, grat- und klebefrei sein. 

Das	Fenster	ist	nach	dem	Einbau	auf	Funktionalität	zu	prüfen.	

Alle	Abbildungen	sind	DIN	rechts	gezeichnet.	Maßangaben	in	mm.

GB All holes in slide rod drilled with 10.1 mm diameter. All moving parts – especially the bearing pin, corner pivot rest, slide rod groove and cam – 
must	be	treated	with	acidfree	grease	prior	to	installation.	
All	locking	points	can	be	adjusted	(±1 mm) with a 4 mm Allen key.
List	of	installation	jigs	overleaf.

C Top lateral sash adjustment on the sash stay: ±2	mm.

D The horizontal and vertical centre locks must be fi tted in accordance with the stability of the profi le and the class concerned (A–B–C) at a sash 
width	and	height	over	1000	mm	–	1400	mm.

E It is advisable to fi t the additional centre locks on the sash stay at wind loads of more than 0.5 kN/m2 or FB > 1300 mm.

F Installation of the safety lock device is specifi ed in accordance with VOB-DIN 18360. The safety lock device is absolutely essential when 
installing the hinge-side centre lock and additional stay. Use original Roto screws (item 9).

H Item	9:	Fillister	head	screws	with	“blue”	screw	retention.

I For the mounting of the sash stay please note the pivot rest mounting guidelines.

K When installing the centre lock corner drives in a profi le with recessed slide rod C-groove (VTC groove), care must be taken to ensure that the 
corner bracket for VTC is used.

L When	installing	the	bottom	horizontal	centre	lock,	the	connector	T	(item	8)	must	be	broken	in	the	middle	and	inserted	from	above	or	below.

M The transport protection with clamping lugs is activated after fi xing a handle with screws the fi rst time.

O The handle without cover- plate can be used if the profi les has an overlap height ≥ 10 mm.

R The handle without cover- plate can be used if the profi les has an overlap height ≥ 10 mm.

The parts list (overleaf) contains all the different versions of the AluVision hardware system for the various profi les. Technical details and spe-
cial groove and clearance versions are available separately on request. 

Profi le corners must be rectangular and free of burr and adhesive. 

The window must be tested to ensure correct functioning after being fi tted. 

All	drawings	are	shown	as	a	DIN	„right-hand	version“	–	according	to	DIN	German	Industrial	Norm	(viewed	from	inside).

All	dimensions	are	in	mm.

Unbedingt Reihenfolge bei der Einhängung beachten, 
sonst Beschädigung des Ecklagers! 

1  Ecklager in 90°-Stellung fi xieren. Dazu Innensechs-
 kantschlüssel SW4 bei 90° Öffnungswinkel des Eck-
 lagers in die dafür vorgesehene Aussparung einsetzen.

2  Getriebe in Kippstellung bringen.

3  Einsetzen des Flügels von oben. Flügelaufnahme immer 
 zuerst auf den Tragbolzen a  aufsetzen, erst danach 
 auf den T-Bolzen b . Vorheriges Aufsetzen des Flügels 
 auf den T-Bolzen vermeiden!

 Flügelsicherung siehe B

4  Inbusschlüssel vor dem Drehen des Flügels entfernen.

Sicherung des eingehängten Flügels:

1  Lasche c  leicht nach unten ziehen. 

2  Lasche in Richtung Ecklager schieben, bis sie auf 
 beiden Sicherungszapfen einrastet. 

1

2

Flügeleinhängung ungesichert Flügeleinhängung gesichert

1

3

A

B

21

Lage der Nutensteine vor dem Einbau des 
Ecklagers (Ansicht von unten, DIN R):

Rahmenanschlag
Stopper

Nase
Projection

Die Nasen der Nutensteine liegen in Montage-
Ausgangsstellung immer auf der Seite der 
Rahmenanschläge, unabhängig von rechter 
oder linker Einbauposition im Rahmen.

I

1. 2.

1.
2.

Einhängung (Getriebe 
in Kippstellung 1. Grundplatte einsetzen: 

Richtige Position der Nutensteine beachten. 
Hintergriff der Grundplatte in die Rahmen-
nut einsetzen. Die Grundplatte muss an der 
Rahmennut anliegen (Kontaktfl äche frei von 
Kleber).

2. Klemmung der Nutensteine:  

1  Inbusschlüssel nach rechts drehen, bis 
 Klemmung erfolgt und das Drehmoment 
 (2,5 Nm – 3,5 Nm) erreicht ist.
 Drehmomentmontage nur von Hand!

2  Prüfen, ob sich der gelbe Kontrollpin im 
 Sichtfenster gesenkt hat.

Bandseitigen Nuten-
stein zuerst anziehen!

Rahmennut
Frame groove

a
b

4

Abkürzungen
Abbreviations

D
GB

Bezeichnung

DK Drehkippbeschlag

RHi Rahmenhöhe innen

RBi Rahmenbreite innen

FB Flügelbreite

FH Flügelhöhe

FL Falzluft

ÜBB Überschlagbreite

ÜBH Überschlaghöhe

GH Griffhöhe

FG Flügelgewicht

SP Schaltsperre

MV Mittelverschluss

Description

DK Tilt-and-turn hardware

RHi Internal frame height

RBi Internal frame width

FB Sash width

FH Sash height

FL Clearance

ÜBB Sash overlap width

ÜBH Sash overlap height

GH Handle height

FG Sash weight

SP Mishandling device

MV Centre lock

MD Mishandling device

w/o without

SW 4 mm

-1 m
m  +

2 m
m

SW 4 mm

+2 mm

-0,5 mm

Höhen- / Seitenverstellung Flügel
Sash height & lateral adjustment

D
GB

N

-1 mm  +2 mm

Achse Neutralstellung, 
werksseitig vorjustiert

Kippweiten-
reduzierung
FH ≤ 800 mm

Diagramm 130 kg
Glasgewicht kg/m2

Glass weight kg/m2

FB 735 – 1600 mm
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Axer	500

Sash Stay 500

Axer	735

Sash Stay 735

Kippweitenbegrenzer

Tilt	restrictor

Axer	735

Sash Stay 735

Kippweitenbegrenzer

Tilt	restrictor

Hooking-in (geared 
handle in tilt-mode)

Axer 735
Sash stay 735

FB 735 – 1600 mm

Axer 500
Sash stay 500

FB 500 – 735 mm

Einhängung (Getriebe 
in Kippstellung

Hooking-in (geared 
handle in tilt-mode)

Hinweis: Die Flügelmontage ist auch bei 60° 
 Öffnungswinkel möglich. Dazu vor der 
(s. B ) Flügelmontage Lasche c  aus der 
 Neutralstellung in Richtung Flügelmitte 
 ziehen, bis Laschenöffnung und Öffnung 
 im Eckband deckungsgleich sind.

c

Position of the groove blocks before the pivot rest 
installation (view from below, DIN RH):

In the initial installation position, the groove blocks’ 
projections are always positioned on the side of 
the frame-stoppers, regardless of whether they are 
positioned in the frame on the left or on the right.

1. Insert the base plate: 

Note the correct position of the groove 
blocks. Insert the rear-engaging part of the 
base plate into the frame groove. The base 
plate must rest up against the frame groove 
(contact surface free of adhesive).

2. Clamping the groove blocks:

1  Turn the Allen key to the right until clamped
 and a torque of 2.5 Nm – 3.5 Nm has been 
 reached. Torque installation only to be carried 
 out manually!

2  Check if the yellow indicator-pin in the viewing 
 panel has been lowered. 

Tighten the hinge-sided 
groove block fi rst!

It is imperative to adhere to the specifi ed sequence when 
hinging in the sash; this can otherwise lead to damage of 
the pivot rest! 

1  Fix the pivot rest at a 90° position. Insert a 4 mm Allen key 
 in the designated recess at a 90° pivot rest opening angle.

2  Bring the handle into the tilt-mode.

3  Hinging in the sash from above. Always attach the sash 
 support fi rstly to the suporting bolt a , and only then to 
 the T-bolt b . Avoid previously attaching the sash to 
 the T-bolt!

 Securing the sash; refer to B

4  Remove the Allen key before turning the sash.

Note: It is also possible to install sashes at a 
 60° opening angle. To do so, pull the
(refer  clip c  out of the neutral position 
to B ) towards the centre of the sash (before 
 installing the sash) until the clip-opening 
 and the opening in the corner hinge 
 line up with each other.

Securing the hinged-in sash:

1  Pull the clip c  down slightly.

2  Slide the clip in the direction of the pivot rest, until 
 it clicks onto both locking pins. 

Sash unsecured Sash secured

Tilt range 
reduction 
FH ≤ 800 mm

Factory-set neutral axis 
position

Voor meer info en advies 
kan u steeds terecht bij

www.quadralis.be
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FB
 ≥

 5
0

0
 (

D
K

)
FB

 ≥
 7

0
0

 (
TF

)

SW 2,5 mm

180 (DK)
250 (TF)

158 (DK)
225 (TF)

30

26

Ø 12,5

Ø
 5

1
1

1
1

Zweitschere FB ≥ 1300 mm
Additional stay FB ≥ 1300 mm

Drehbegrenzer FB ≥ 1200 mm
Turn restrictor FB ≥ 1200 mm

Drehsperre / Schnäpper
Child safety lock / Bullet catch

Drehbegrenzer
Pos. Stck Artikelbezeichnung Farbe Mat.-Nr. VPE

31 1 Anschlag Flügel – 10
32 1 Anschlag Rahmen – 10
33 1 Drehbegrenzerschere – 10

Der Einsatz des Drehbegrenzers wird emfohlen:
–  wenn Fensterflügel unkontrolliert (z. B. durch Wind) so 
 gegen Fensterlaibungen oder Aluminium-Stützenprofile 
 schlagen könnten, dass die Beschläge bzw. Profile 
 beschädigt oder zerstört werden. 
– in öffentlichen Gebäuden
– obligatorisch bei FB ≥ 1200 mm

Use of the turn restrictor is recommended:
– if there is any risk of the window knocking against window 
 reveals or aluminium supporting profiles on account of 
 wind, etc. so that the hardware or profiles could be damaged 
 or destroyed as a result.
–	 in	public	buildings
–	 obligatory from	FB	≥	1200	mm

Turn restrictor
Pos. Pcs. Component description Colour Mat. no. Pack.unit

31 1 Striker plate sash – 10
32 1 Striker plate frame – 10
33 1 Turn restrictor scissor – 10

FB2-84

42

FB1FB2

41

Schnäpper nur für waagrechten
Einbau vorgesehen!
(Hauptflügel mit Eckumlenkungen)

Schnäpper
Pos.		 Stck.	 Bezeichnung	 Farbe	 Mat.-Nr.	 Packeinh.

41	 1	 Schnäpper	 -	 334	667	 10

Bullet catch
Pos.  Pcs. Description Colour Mat.-No. Pack.unit.

41	 1	 Bullet catch	 -	 334	667	 10

The bullet catch is only intended
for horizontal installation!
(Active/main sash with corner drives)

Lehren und Werkzeuge
Drilling jigs and tools

194

89

10

Ø 10,1

FB-1031

10

642

55

Ø 10,1
(3x)

3 T 
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39.1

D
GB

D
GB

D
GB

D
GB

D
GB

D
GB

D
GB

31

32

33

	 Lehre	für	Getriebe,	Treibstange,	 Jig	for	gearbox,	connecting
 Drehsperre  rod, safety lock
	 Mat.-Nr.
	 212	544

2

 Lehre für Einlassgetriebe Jig for flush-encased gearbox
	 und	Griff	 	 and	handle	 	
	 Mat.-Nr.
	 212	155

4

	 Kreuzschlitzschraubendreher	 Philips	screwdriver
	 DIN	5260	PH	2	-	ISO	8764	 DIN	5260	PH	2	-	ISO	8764

 Innensechskant SW 2,5 mm Allen key 2.5 mm
	
 Innensechskant SW 4 mm Allen key 4 mm

8

9

10

 Lehre für Einlassgetriebe Jig for flush-encased gearbox
	 und	rosettenlosen	Griff	 and	handle	without	coverplate	
	 Mat.-Nr.
	 365	361

3

	 Lehre	für	Treibstange	 Jig	for	connecting	rod
	 Mat.-Nr.
	 333	472

5

	 Lehre	für	Aufsatzgetriebe	 Jig	for	gear-box	and
	 und	130	kg	 	 130	kg
	 Mat.-Nr.
	 333	473

7

2

3

4

5

7

8

9

10

Rote Teile nicht in der Grundgarnitur enthalten. / Red parts are not included in the basic set.

Montage Lastabtragung
Installing the load transfer device

D
GB

Flügelmontage mit Lastabtragung (Flügelgewicht 100 kg – 130 kg): 

1  Rahmenlager auf Grundplatte des Ecklagers aufsetzen und fixieren.

2  Innensechskantschlüssel SW4 bei 90° Öffnungswinkel des 
 Ecklagers in die dafür vorgesehene Aussparung einsetzen. 

3  Flügel mit vormontierter Lastabtragung in Ecklager einsetzen 
 und fixieren (siehe A ).

4  Stützstab über der Mulde des montierten Rahmenlagers 
 positionieren.

5  Stützstab mit Innensechskantschlüssel (mit Kugelkopf) SW4 an 
 der Stellschraube im Urzeigersinn absenken, bis er fest in der 
 Mulde des Rahmenlagers sitzt.

6  Vorspannung der Lastabtragung einstellen. – 
 Wichtig: Kontrolle an den Sichtfenstern (s. unten). Für die richtige 
 Vorspannung müssen oberes und unteres Ende des Tellerfeder-
 pakets in beiden Fenstern an der exakt gleichen Position stehen. 

3

2

4

5

G

Drehsperre
Pos. Stck Artikelbezeichnung Farbe Mat.-Nr. VPE

39 1 Drehsperre mit R01.1 212 774 20
Zylinderschloss R07.2 208 645 20

SF 212 777 20
(inkl. 1 Schlüssel, 2 Flachkopfschrauben)

39.1 1 Schließplatte – 212 778 10
(inkl. 2 Senkschrauben M 5 x 16)

1 Schlüssel – 208 248 10

Child safety lock
Pos. Pcs. Component description Colour Mat. no. Pack.unit

39 1 Child safety lock with R01.1 212 774 20
cylinder locking R07.2 208 645 20

sp.col. 212 777 20
(incl. 1 key & 2 flat-headed screws)

39.1 1 Locking plate – 212 778 10
(incl. 2 countersunk screws M 5 x 16)

1 Key – 208 248 10

6

Tellerfederpaket

Vorspannposition 
Tellerfederpaket, 
oberes Ende

Vorspannposition 
Tellerfederpaket, 
unteres Ende

Axereinhängung / Demontage Axer 500
Sash stay hinging / Unhinging sash stay 500

Überstand nicht zulässig!

Kein Überstand!

Falsche Einhängung!

Richtige Einhängung!

Demontage Axer 500

1  Flügel in Drehposition öffnen und Griff in 
 Fehlbedienstellung bringen.

2  Flügel an der Oberkante in Richtung des Rahmens 
 drücken, um Axer zu entlasten.

3  Mit 2,5 mm Innensechskantschlüssel in Demontage-
 bohrung das Federblech in der Scherenführung 
 nach unten drücken. 

4  Bolzen a  und b  des Stützarms durch Anheben 
 des Flügels aushängen. Flügel abnehmen.

Ø
 1

0
+

0
,2

=4
3

±
0
,1 =

5,5

Ø 10 +0,2(3x)

8
4
 (

9
8
)

Ø
 5

,5

6
4

6-0,5

5

FH
 ≥

 5
1
0

FH
 ≥

 5
1
0

FH
 ≥

 5
1
0

26-3

6
4

15

5,5

Ø 10,2

Ø
 1

0
,2

+
0
,2

+0,2

2
0

,5
±

0
,1

Ø 4,5+0,1

Ø 6,7+0,2

2,9±0,1

6,1±0,1

1
8

,7
±

0
,1

Stanzbohrbilder für Getriebe
Machining diagram for gear box and handles

ÜBH ≥ 10 mm

D
GB

b

a

Sitzt spaltfrei 
auf Grundplatte.

1

Tellerfederpaket

Kunststoff-
markierung

Steel rod

5 6

Protrusion not permissible!Incorrect hinging!

No protrusion!Correct hinging!

Unhinging sash stay 500

1  Open the sash in the turn position and bring the 
 handle into the mishandling position.

2  Push the sash against the frame at the top in order 
 to take the pressure off the sash stay.

3  Press the sheet-metal spring downwards with a 
 2.5 mm Allen key in the demounting drill-hole in 
 the scissor-stay guide. 

4  Unhinge the supporting arms bolts a  and b  by 
 lifting the sash. Remove the sash. 

Sash installation with load transfer device (sash weight 100 kg – 130 kg): 

1  Position and screw-fix the frame hinge-bearing on the pivot 
 rests’ base plate.

2  Insert a 4 mm Allen key in the designated recess at a 90° pivot 
 rest opening angle.

3  Insert and screw-fix the sash with premounted load transfer device 
 in the pivot rest (refer to A ).

4  Position the strut above the installed frame hinge-bearing recess.

5  Lower the strut by turning the adjusting screw clockwise with 
 a 4 mm Allen key (with ball-shaped head), until it rests firmly in 
 the frame hinge-bearing recess.  

6  Setting the load transfer devices’ initial load. 
 Important: Checking at the viewing panels (refer to below). In order 
 to achieve the correct initial load, the top and bottom end of the 
 disc spring assembly in both viewing windows must be at the 
 exact same position. 

Disc-spring assembly 
initial-load position, 
top end

Disc-spring assembly 

Disc-spring assembly 
initial-load position, 
bottom end

PVC marking

Positioned directly on 
top of the base plate.

Hinweis:   Lastabtragung nicht bei 
einem Flügelgewicht 
≤ 80 kg verwenden!

Note:        Do not install the load 
transfer device at a sash 
weight ≤ 80 kg!

17

5

11

6

8

12

27

2

3

4

15

10

27

19

28
1

6

7

16

5

13

22

14.3

14.4

14.2

14.1

14.5

18

9

5

5

6

5

6

14.6

29

30

6

5

31

32

33

35

34

26

2620

21

Rote Teile nicht in der Grundgarnitur enthalten.

Stücklisten Großpackungen
Verschlussteile
Pos. Stck Artikelbezeichnung Farbe Mat.-Nr. VPE
  1 1 Auflauf – 212 008 100
  4 1 Kippriegel – 331 018 100
  2 1 Kipplager – 212 122 100
  3 1 Aushebesperre V.01 – 331 019 100

1 Aushebesperre V.02 – 331 020 100
  5 2 Schließstück V.01 – 212 633 100

2 Schließstück V.02 – 212 634 100
  6 1 Schließer steckbar – 334 671 100
16 1 Schließstück-A V.01 – 331 014 100

1 Schließstück-A V.02 – 331 015 100
17 1 Eckumlenkung m. SP – 331 011 50
27 1 Eckumlenkung MV – 331 013 20
26 1 Fixiergabel – 221 772 100

Stücklisten Grundgarnituren
Verschluss DK
Rahmennutvariante Farbe Mat.-Nr. VPE

Verschlussteile V.01 – 331 268 10
Verschlussteile V.02 – 331 269 10
Eckumlenkung MV-Set V.01 – 334 668 20
Eckumlenkung MV-Set V.02 – 331 669 20
Axer
Pos. Stck Artikelbezeichnung Farbe Mat.-Nr. VPE
18 1 Scherenführung 735 – 495 042  10
19 1 Axer 735 DIN R – 495 116  10

Axer 735 DIN L – 495 117  10
20 1 Scherenführung 500 – 495 043  10
21 1 Axer 500 DIN R – 495 118  10

Axer 500 DIN L – 495 119  10
Bandseite
Pos. Stck Artikelbezeichnung Farbe Mat.-Nr. VPE
28 1 Eckband DIN R – 495 040 10

1 Eckband DIN L – 495 041 10
29 1 jew. inkl. Stellstück – – 10
30 1 Ecklager DIN R – 495 044 10

1 Ecklager DIN L – 495 115 10
Aufrüst-Set 130 kg, bestehend aus: 502 795
Pos. Stck Artikelbezeichnung Farbe Mat.-Nr. VPE

34, 35 1 Lastabtragung, Rahmenlager 10

Zusatzteile, größenabhängig
Pos. Stck Artikelbezeichnung Farbe Mat.-Nr. VPE
  6 4 Schließer steckbar – 334 671 100
  7 1 Mitnehmerbolzen steckb. 254 601 100
  5 4 Schließstück V.01 – 212 633 100

Schließstück V.02 – 212 634 100
27 1 Eckumlenkung MV – 331 013 20
26 1 Fixiergabel – 221 772 100
22 1 Zweitschere V.01 – 331 024 10

Zweitschere V.02 – 331 025 10
o. A. 1 Kippweitenbegrenzer – 502 834 10

Drehbegrenzer-Set, best. aus: 502 758 10
31 - 33 1 Flügelanschlag, Rahmenlager, Drehbegrenzerarm

Getriebe und Mitnehmer
Pos. Stck Artikelbezeichnung Farbe Mat.-Nr. VPE
11 1 RotoLine-Getriebe   (s. Kap. Mitnehmersets, Fenstergriffe ...)
  8 1 Mitnehmer T – 334 754 100
10 1 Getriebeabstützung –  331 937 100
  9 2 Flachkopfschraube M5 x 12 212 500 10
Alternativ:

Pos. Stck Artikelbezeichnung Farbe Mat.-Nr. VPE
15 1 Einlassgetriebe o. SP – 378 338 10
12 1 RotoLine Fenstergriff     (s. Kap. Mitnehmersets, Fenstergriffe ...)

für Einlassgetriebe
13 2 Senkschr. (Niro) M 5 x 30 212 501 100
14.1 1 Rosettenloser Griff         (s. Kap. Mitnehmersets, Fenstergriffe ...)
14.2 1 Ring für rosettenl. Griff  (s. Kap. Mitnehmersets, Fenstergriffe ...)
14.3 1 Montageplatte – 378 134 10
14.4 2 Schrauben f. rosettenl. Griff – 20

Basic-set parts lists
Locking parts T&T
Rahmennutvariante Farbe Mat.-Nr. VPE

Locking parts V.01 – 331 268 10
Locking parts V.02 – 331 269 10
CL Corner drive set V.01 – 334 668 20
CL Corner drive set V.02 – 331 669 20
Sash stays
Pos. Pcs. Component description Colour Mat. no. Pack.unit
18 1 Scissors-stay guide 735 – 495 042  10
19 1 Sash stay 735 DIN R – 495 116  10

Sash stay 735 DIN L – 495 117  10
20 1 Scissors-stay guide 500 – 495 043  10
21 1 Sash stay 500 DIN R – 495 118  10

Sash stay 500 DIN L – 495 119  10
T&T hinge-side
Pos. Pcs. Component description Colour Mat. no. Pack.unit
28 1 Corner hinge DIN R – 495 040 10

Corner hinge DIN L – 495 041 10
29 1 incl. setting device – – 10
30 1 Pivot rest DIN R – 495 044 10

Pivot rest DIN L – 495 115 10
Upgrade set 130 kg, consists of: 502 795
Pos. Pcs. Component description Colour Mat. no. Pack.unit

34, 35 1 Load transfer, Frame hinge-bearing 10

Size-related additional components
Pos. Pcs. Component description Colour Mat. no. Pack.unit
  6 4 Insertable cam – 334 671 100
  7 1 Connecting bolt insertable 334 672 100
  5 4 Striker V.01 – 212 633 100

Striker V.02 – 212 634 100
27 1 CL Corner drive – 331 013 20
26 1 Alignment fork – 221 772 100
22 1 Additional stay V.01 331 024 10

Additional stay V.02 331 025 10
o. A. 1 Tilt restrictor – 502 834 10

Turn restrictor set, consists of: 502 758 10
31 - 33 1 Striker plate sash, Frame hinge-bearing, 

Turn restrictor scissor arm

Handles and connectors
Pos. Pcs. Component description Colour Mat. no. Pack.unit
11 1 RotoLine geared handle                (s. chapt. connector sets, handles ...)
  8 1 Connector T – 334 754 100
10 1 Gear support piece –  331 937 100
  9 2 Flat headed screw M5 x 12 212 500 10
Alternatively:

Pos. Pcs. Component description Colour Mat. no. Pack.unit
15 1 Flush-encased handle w/o MD 378 338 10
12 1 RotoLine handle                     (s. chapt. Connector sets, handles ...)

for flush-encased handle
13 2 Countersk. screw (Niro) M 5 x 30 212 501 100
14.1 1 Handle w/o cover plate            (s. chapt. Connector sets, handles ...)
14.2 1 Ring for handle w/o cover plate (s. chapt. Connector sets, handles ...)
14.3 1 Installation plate – 378 134 10
14.4 2 Screws for handle w/o cover plate – 20

Bulk packaging parts lists
Locking components
Pos. Pcs. Component description Colour Mat. no. Pack.unit
  1 1 Run-up block – 212 008 100
  4 1 Tilt lock bolt – 331 018 100
  2 1 Horizontal T&T striker – 212 122 100
  3 1 Anti-jemmy device V.01 – 331 019 100

Anti-jemmy device V.02 – 331 020 100
  5 2 Striker V.01 – 212 633 100

Striker V.02 – 212 634 100
  6 1 Insertable cam – 334 671 100
16 1 Clamping striker A V.01 – 331 014 100

Clamping striker A V.02 – 331 015 100
17 1 Corner drive with MD – 331 011  50
27 1 CL Corner drive – 331 013 20
26 1 Alignment fork – 221 772 100

Red parts are not included in the basic set.

Voor meer info en advies 
kan u steeds terecht bij

www.quadralis.be
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